Y=y




W= LAV RNORZ T e, J3-J19

V=TV AT
DIN BI893 HSK A/E ...t J20
FLTA VTR NSO 266231 .o, J49
BT MAS-403 ...ttt J66
AR R &VDIZ A/ e Jo3
TULYOIRATAU. TOYTTAYR e Jos
T B—FABERERE e J104
Ry TR = —FEEE .o, J110
1 1 TR J116
INAROTAYREDE S oo J136
FBBIZERE e, J138
B Bl <ottt J142

TEERIEICOWVWT MTERE - BURVVHRR S ERE ST & U,
o i=Eg

O 1ZEH MBZBEVEDETEY) R ISCARS 51 ELE
) SELNEShETEL EEIRILIE SI71Y ) \ it
BH r (https://webshop.iscar.co.jo/)lic T THEER 2 L, Bt

ISCAR




CAMFIX

HLI14v9R (J49-J64H)
W—YGTET2— (1S026623-1371%, 1S026623-2171K)
<C3, C4, C5, C6, C8>

WEGY S THAEERBLIE AL TV IRT BT Z—% L IN— k) —,
HLT1vI A& 1SO 26623-1384&. 1SO 26623-24 A& ICES,
hefg - EER. <Y U0 HFICHSLIERA LRI ERIREL /A—F)—,

e BN Z Y TAHZR L,

° ‘,%%’%fﬁ(?—/ f_\ E%ﬁﬂ)o

s BWMIEBERDIEE,

o MR EIRE L. VA v F T IERE, < TEIIEERIEHE >
e BLEIRM,

e REDENN) IV T—IN—  KEGEMNVIHRTE,

e BEV—TVREAT, JETCUTUHP) Y —X&EL/N—R)—,

X-STREAM
JET TOOLHOLDING
XAM)—L
BERDRBIVG—(F—NN—2v 7+ T ENARNDI—5 MIER)
<$HR> <@ReHI>
o U—SUMNRBEMIEL D DEIHEFEELHBTET. o NERY—Z MEAED D THEL
I—SVNREET VT, CNCR Y Z I TOT,
o PIHERNDZA LT May—F > MEE, o T ETAIIT Ry MNTEICHREFIE,
o TEEmM%EM L, o FRUBITZIIMIORE LT AL EFIMTIISET,
s PPHINDYIBDAE %M LE, s BREEAS. MASLEE THIBANTEHYPTULINT,

e BRI—UVJMIICET,
» REFGEIEHHL,

HYDROFIT

HOLDING LINE

nNrFazqsy b FOFvv9)
BREBERTF vV I YAT L

* 0.003MMETDBWRNEE. BN/ A,

o 4mmI*F—DERICKIEN VI TS THAED RS,

s EEVHIKIIC KW REVWT BEEMmEENALITE,

s RET )y bRV 1—DFBICKYEBRGAIERD,

* 15,000min ' OEFAN TITH ST BRFRE DNV RADENTTH A,
o HIBREHBADMERICEWVT RELIYZV T/,

o & FTOEFI B DREBITERME,

MIAE

s SREEMT

o |)—<—fNT

e NBHITINT

o L HIFZ—1>J T
o NTEHEEIINT

ccccccccccccc P




MAXIN

ILYIDARAY
NI—Foy o BRENT. SREBHFvYIVRATL

INERES ML TRWMBENZRIR, KERRENVITI-IIID
FEAN I EIFINTITR IS,
AVINTRRETDRY IR VG, BRED DBBRRFERA,

g
o USUTFYREA TR CEZ A,
e JI—RAOVAY MEETERIM,
e ALY MNARBODRIVA =¥ VBB ZA TICKY, 050 THERABRETRIE,
o o —JLFw MEE,
Frv IR, v o0EARNDFO—/\v 7 %ZBhLE,
o EERIEIEICKY. YA RICEEFOHL D BINTETTEE,

"R

* SFEEFRN0.009mm((100mmA—/\—/\> T B),

o INEEELAMLIICKY, BOWIEEBENERESEET,

s BRItkIX., V5T Fy Yy vEEDTI—RAVEY MEEICEURIBENE T,
s BUVREIEICEY, TEFMHE L,

o . MIREGT—I TERIGTBAILTH A,

e SCAML—rOLwv b, TEBERYYaVESIY AT 2—%FIHBIRET T,

e MAXINIZ, EEVZEIFI TS, Y7 COMEBENFHRBICKIESNTOET,

BALANCi:~

INSGIRLY
BN\ AERIEAEILY Yy

BALANCINUNZ Y AA )ALy bFrwold. BN\ AEGERICGAZERIRETT,
BEREERRDT VNS VAL, IMIHROECCYDORE, WHEmDLt. TEEMETZE
5| ERILET,

BALANCINUNZ >V AA )ALy bFrwold. NSV ARERTAELT VNSV AER,
> %BILCGRAE T BT CRBICHIENTRETT,

CLICKi

20994
HLYIF TV IRFIVE —

4y 4 > CUCKINIE. a) 74V SHRINKIND Y Ay I F T/ I AT L,
T—I\—=EHRILE—REIc Y bEND A, BHLEHTEL INTVRERG2.5,
5= EEE$120,000RPMA I L% 7,

B, BERsPORELGEEAICKY. SRENRN. BVEEHEEZEVETT,
A7 A (CLICKIN)IE, BERRGETITAATEE. BEERMIARI[LET,

ISCAR




SHRINK i

2004
BURNRIN Y=V T VATL

2a)V7AVNE HOBURKEEFIRLGEEY Yy TV RI)VEREHL
ERERDREICYZ YT, JV/I\TMRETOMBEEIL. HAZES I,
MC>Z—Dik EPTE=THEMAARE,

N TOEMEFMBLICREDY bO—)VZRABLBBICERTE BRE Ty Mk,

o {EAIAR,

o BHNT 7N (BREEILHEE),

o R LEREHERIVE —AEKIE R I TP IRWNGFRD S — ) T I IAMTAE I,
SBEDILY M A XTI IICGCGEREEE T,

e mWIVYTH,

o BLRIRUABE,

o FREIDVRELE T,

* SREDIENEEEZRI,

o PIELHNTETRICERELE T,

e NELIERIC. YTy Iy MERLEVEY,

o WKt CREEEA FIRET I,

FLEXFiT

Ly 9X714vF (J98-J103H)
HeEXOYI YOIV FEIVVRTL

AZABWZ=)VT D)= ADEERRI Y721 =X,
MIANY R, FE7H2T2—(CAB).. ¥+ O)DBEEMBEEE TEREMIICH.
B, BORNIIIRICE WV EREZ FKIE,

A1J2000\w F(HMQ0), A\JIQZjbAw RHM390), N\J&R T~ K(T490),
valw RIbAY KERW/P290).. FOwrZ)LbAY RBLB).

ANYRHSIY RAY R(HA00)., <IVFIAZ—T 4 T%—(MM CAB)ZE,

LSRG HYZ—\v REEIATRE,
BEM<RLCHARXEAO—B>HELCTHNIEMAET—/N\—EERENHIET,

BEERTL VIR Ty b VAT LR BRIETCRVEREHLTOIIA A&,
Fle. FliaDEEZHIRL. ZEH,

CLICKFiT

920y 714vMCF4) (J98-J103H)
2EHRABAEFIVI—VATL

VSV TRAI)1—HIEDY v IE =R UITZET. 7)vIT1vbD
V—IVRIVE =BT KO N ER L TREE T,
V=IVR)VE—ERIZTEDEYTEEL. 180°LUEA D vV ERIC A,
EEREEEOT. —HERILA—LFREDORIMEZERRLET,

ccccccccccccc P




GTI] (9110-J115H)
BIEIITTRIFA VL

TUYIVELERE T O— T U E R R A T,
ER32OL v b Fv v BV IRy EYS LY b,

e BIEY T T Fy MeKIRERGZ Y TR D ATRE,

o R NEF v IBD ) TS AERNCTZAVINI MNET A,

e B5PBRATDERI2AL Y FF v v IIEBE,

e NEBRIVITT RSANICEBRITATRYTRSA T,

o 2y T DR CEMMIRY DEREAMIE L FBERERCIMIHAIRE

o JO—TA VT HENR Y TET—URDAIB T NERILE.

o IRTDRY T+ 73BH&(IDIN, 1SO. ANSI. JIS)ITH e

o 2w EE M1-M16 (#0 - 5/87),

¢ GTINZY EV T TRy F A MO SBMAN T EE5 L 2y T DI RRICKETE
A2 A [\ Bl

o XLy hET—TRIDANR—ZADPREN T LD CRE,

s BMF/IEBFLEESDRY TICEX .

N

ISCAR



V=V ITIRATL—E

DIN 69893 HSK A/E J20H

vT)bZ)b& vI)bZ)b
TJI—RZ) RILE E—ILR N kRO MAXIN
RIVE COMBI T—IN— Tavk  \NT—=F vy

Gl

J22-J26 Jar J46 J32-J33 Jar J41, J42, J45 J43 J44 J28-J31 Jar

abwbk
Frvs

ADJ
T7A> 710k

o]

J34-J40 J46
HLI1v9R 1ISO 26623-1 J49H
~T)VI)b
abwhk MAXIN 7)Y RIVE TLwIR ADJ
Fyvy  |INT—Fvvy Tavhk IVRIIL REESD COoMBI JI—RI)b Tavh  |\TFAVTavb
@ I
J52-J54 J54 J55 J55-J57 J58-J59 J61 J61 J62 J63
BT MAS - 403 J66H
abwhk 2y 7T 71)vy N RO MAXIN YTV
Frvy a—bAY | TIvIAY | <INMA> Tavbk Tavhk INT—=F vy | BEEED RILE
J68-J70 J70 Jg2 Jo1 J92 Jo1 J72-J74 J71 J78-J82 J83-J85
TTIVIL
RIVE
TJT—A3I COMBI JACOBS
NER Js7 Jss Js9 J89-J90 J9o J74-J77

Member IMC Group




EROLw GTI
Frvy 2yEVY

V=T IRATL—E

GFI -ST

ATV | EEEEG

——RIVAASL—bRIVE]  BEEES

J94-497 J111

Jo7

A=t |OUv T T1u RIVFIAZ—| COPBEEILS CDP EROL v
HSK BT Ty TRATR— TRATR— TATZ— | EROLvE ER-ODP
J48 J92 J100 J101 J101 J102 J102 J103 J103 J62

ADJ
T7AV Ty ROAU—T

AEBIEGE J104H

J46, J63, J106 J108

299749

HSK CAMFIX

Jo1

GFI -
720—71V5
I)_q_

ALy bFrys

ARL—b
EROL v

GTI - 2YEXGT72YFAVF

J112

ISCAR

BT MAS AbL—b GTIN-ER
Jo1 J111 J1156

ZIVRZYE

J143-J144




Y=V IGIRATL—E

ER SC aLvh J116H

AT ATV AT AT Ty R AL—F ARL—F
abwhk dbwhk abwhk abwhk ATV Y T4 b abwhk dbwhk RELSD
SPR SPR AA SEAL JET SEAL JET 2 dLbwhk ER-ODP SPR/SEAL HYDROFIT ER-SRK GTIN ER

i il %

J120 Ji121 J122 J123 J133 J103 J134 J137 J127-J128 J115

i J1428H

PRSI TJI—R RSrevy

Fvh e e e I >y
J144-J145 | J146-J147 | J145, J146, J146 J147

J149

220947 <BERHIRATL>

HSK-SRK/ ARL—h TLyIR Ok 04 REED
SRKIN BT-SRKIN/SRK | &v>7 A ER-SRK BENBEE |22V | ALTAIvIR

J34-J40 J78-J82 Jo7 J102 J127-J128 | J129-J130 J132 J58-J59
MV EFHIE V—=IVISVTREZVF
FyrISUTERE
IS0, HSK | ALT4v9R
BTMAS, A C C3,4,5,6,8
DING9871 ’ " 590
J140-J141 J139 J139 J139

Member IMC Group




A ragoay

CLICKFiT

EV215—RT7ETE2—VATL

V997409 AT

<oEWERASAIERIVE—VRTL>

OGS TAI)2a—DHITEDYv 7SR ER U5 4.
)T T4y kDY —]URIVE—EBHRTL<H T HIT i
WML CHEEE T, V—ILRIVE—ERIFTEDORAYT - <y
BEL. 180° U ED Vv UEBIciEmLE T,
EEfEEOE T ZO/R—FE L EREL THIMED
mELET,

EROLY b Fr vy

TJI—A3I)b

EV2A—AT7ETZ—VATL
TUv Ty b -mlEs ST L) TEOMIMEE=R £

YTV ISV T vs. ONZPESIS

HMEEeH
Ve =90 m/min
fz = 0.15 mm/t

DTIVRY ISV T IV T4 NISUT

SPK D40-42-W32-10 SPK D40-42-CF4

YhAH = 25 mm YhAFH+ = 40 mm
EEUHORE EeWEERL. AL—XEMNI

ISCAR




NGV RAREICDOWNT

A ragoay

NSV ERER

lFC&lc
BNNZ VRS WEDBEERTHEE(LL.
REERRONEFDTIIRT YT R EEEEEET,

NSV RIS IREZER L AEY B VEHZERL.
HROMI ez L8 SIBVYEIRGTONIZ
FIREELE T,

T&
G - INTVAEE (mm/s)
e - BEDTVINT VA (gxmm/Kg)
0 - ARE (rad/s)
N - [EIEREK (rpm)

U
e =—=>U=Mxe
M

MIAZE
BINTUR=Y—LDEEM) XRINE)
ROE. TEOEEHFOHLSTNTND
EETAELET,
Zhi. TEDREFHOHISEDES
DECOERELTERINE T,
ROHDZVOVTHEIN,. TEESEHKkgT
BECNEBA. COIZYMETS S
A—=RFIVTT VNSV REESETSLET,

FHAEBEOFIRICEN NZ Y ADREEEEEINZS

ZEDaREBRYE LT L L RGNS VR ZERDS
ZEIFBRANICHEENDDYE T, LIeh > AIE

EEDERELTTERINEN NSV AREEFICHTS
REGHEENE LURMNERR

DI EHLHZETT,

- KEOEE ko)

- AEHOEE (9)

- TVINTVADHERE (mm)
- TVINTVRE (gxmm)

c~3Z

21N n_N
Q="60= T30

BELRODEEEI. RCAEETEEHEL,
TEICEESEFUEEREZET,

U=rxm

BNV RIEEIKIFELEE A COEIF. AEEEE

CEDEERLNSDTDEHZ RBRLTWNET,
INTGVRADENTEHTT YV INS VY AEZRAIELE T,

ALY M Fv v (BINSVRELT)

NTVABHRER

i1

U =2gx mmik. r = 1mmDFEEAEEEE Tm = 2¢g
DAFEHE=ARE LT K eldr = 20mmiE EDHFE
BB Cm = 0.1gDBEELTIROTENTES,

i 2

BaINT U ATREIRFELE H A ZDEIL.
AEHEELEDEEROHSDZDEE
RBLTWE T, 5% DARFEEIL/ N ARIESR T
BEEITNET,

U=mxr=>m=

U 4
— =755 =029

20

NSV AGDIENE.

TERIVZDEEE (N) hREENS
mx N U Nxm

= x U X ——

G=0xe =
30 M M x 30

G x 30
o=

mx N

5l 3
GBI, BEREN)ITSCTY —IVRILZ D
NGV RAERERBRLE T,

- — AR TEMSMERS - G6.3

 — BRI T BRIV S - G2.5
- —RRBYEEEAR - G1.0

- FEEHEIEBOIEY KL - GO.4

m
;
G=—x x——lx X ~ 6.3 (mMm/s)
=30 X N XM =30 15000 X% 500~ ©
U 8
e=y= 5" 4 (gxmm/kg)

BELCHRILE—T%H. N=6,000 romDEFiE
G=25mm/s. N=2,500 rpm®DBFi
G=1.0mm/s&. GIEIZZEILE T,

RRETZHERD /NS AER

ccccccccccccc

P
L 4 11 ]




INTD—Fvv9

MAXIN/ XD —F v 7l NS EFET LI T
BWEENEREBLET,
KEBENVIERIEDNREEENS
UV MI T~ EFE TS,

OV INT FERETOMAXIN/ N T —F v v 1%
EEER DBEEREERIELET,

&

o YTV TFYNEA T (RY)1—FE)

o JI—RAOVAYMEETERHIME

e LYW IMNREDRIVE— v BRI ZA TICLY.
ISV T IERARRE CHRIE

o — )Ly hiEE

o Fr v DRI v U DEARAD FO—/\woixL

o EREIEEICKY. 1 RICEEROHNDBINITEAIRE

LBERDAUAIVEOF DR/ —XTF—/\——0lc&h,
BWEENERELET,

ISV T YN OEFESTBEC.AEEBENHIRELET,
J—RAT7—IN—0—VQ@EZ—RIIRT YT —T 00
HEDEN IV Ty FODEARADIHEERESEET,
ARBIVETMIRB DY S T1E&EIE IS5V TRED Y+ 7D
wAEOEEEELL. Ty M EGRICITAEY,

RNFEE
ZEH LR T XD DR AIRNH0.01mmz#H

/

< 3xD
#10.01

} A
e ©D
1]

ENT—IN\—D/—XTF—/\—O—
9S50 TFyk

ANUAIE
Z—RIRTI T =T
Javcr—ib

BRI (L M4)
Tty b RTa—

Ty TR 21— (T )y bR 1—H)
. TUtevbhROYa—

10. BFEME LR

1. 7w 7#E QL MNRER)

© NGO~

ISCAR




A ragoay

MAXIN

INTD—F vy

INT—=F I \DIZTT950T

) ity XN
A FRALVFESHERTIL, 55T L2 LS
A BOLERAE 180
v EBALTWERWNREET 170
IS TFy M EVTTEL, 160
Fre UEHITEERALE. 7Y bE 150
BIEEDTTFEL, HHIBEDL 140
ISVTIHETOREREEVETDT 130
TEETEL, 120
’E\ 110
A FUEybRTY2— o 100
EEHLRSHEBICE. T2y h NS
A7)a1—%=ERIETEY, J12HO) Ji_ 80
BB EX FEL, B 7
# 60
A ARL—bPaLybEITIIDIEA 50
I T EZMAXIN/ AT —F vy 7|BUT3 40
mlc gAML —PaLYMCTEERA 30 -
LTHELTTEL, 20 — —
10 —— —
0 © IS4 © Q N © o o © 9 o o
v 7%% (mm)
Ly b FEYY INT—F vy &AL
N EAFYys = \T—F vV
- ()T A)

DCONMShe

7 Ra>0.4 uM
Ra>0.4 uM

1. DTIVRRAT DI+ DERIFHERLE A,
2. DIELEELMIND VY 9% F v IIHEAT S,
3. BERGT )y TH T BT ol

v DREFREIERa0.4NS) U FEHERLE T,

ccccccccccccc

P
L 4 11 ]




A ragoay

ADJE R EHERE

SITIVRTVTIVSA AV
V—JbRILE

THITEAFHEDHTREIL, AERE

YHIIERF vy oo 7L I DES BAYIVA VI r—R%EBICHTET,

EHEELET, 1&3lchTHEIEN F v DIREAICSH D4TRDFARE R (28 % ERL T,
BESNDETHEDET, A AERNAZ0.001 mmICTARELET,

BAERE BRIV S

NEAFEIBAIC A AV IVA T —4R F v I DEICHBADDFEDTITRI (3E) %
(B£0.001 mm)&ZEE, #kN%0.001 mmlc O RITAERD IS TRIEDUSFBHET,

U ET BRI EALLONMEICHS
1EA Y DR DB TITNET.
s RN ORISR
WS LOGDIE BB LCEESED
ENAEBRZELC. 0001 mmOENARRETN TS
CEERELE T BB LT M E TN T,

BM-BN6 J—X—A"v I

BM-BNT6 Ty bR 21—

ER 32 SPR...
faFEAE
oy hRY
Shoe Pad
R
v bRy

ISCAR



P2 = % b

FINEFiT

GYRO - SIUTIV& T VTIVFSA AV MY —IViRIVA

SIUTIVBEIRTSA AV NOREEL
BELGEIERIVE—

e

Jv A Ald. ISCAR/ETMICE > CRAFK I NIcE T
FREATERIVE T, CNCHLUZL Y MEETRETS
NoVF R YETELO)—Z T DOREEFRLET,
AZ—0BTHFAUICEI Fry 2Ly b ORBDFEFE
AABLUAEDOTNERL—AD DEBICHARTELT,

JvAOEFRTDE. 1EDONRBIHEETRDMI A
570, 0.01 MMETCOREZERT BHIEHNTE
ZOHBOR=)IMIP) NI EEBRTESD.
IR EREINE T,

o CNCHEEE Dy \IN T DEEA 15 =

o TEMREDEIMEZA EICKE IR MR

BR

o CNCHEB DRI R—) VT EZELE LT
heDIEFIZNHITII T = EEICLE T,

e INATyIUNI AR T L. 2XkbedinT
BLUR— T EEA LR LTI TR A 5S4,

o BHICHMABEHSS. VW REXUB T R,
tZ—=R)b 2y THEXIO)—<—AIC,
T EHm% 10ZL LR,

o I TIRELIXY #300% % CHIRYICIENN,

o J—ZVMItUA—XIV—F Tl
TSV VEIIMEE,

TRE

o FrugRLERZLY MH(T—VE RV DTh%E
5 SR CHALE,

e EROLwMEIET—IVREZATEROL Y b
COOLIT JET%HH,

¢ "ISCAR / ETMT S5 + )55 —I %y N E{FER
TBHTEICEY L THEICGAERTEXY,

T
BAEAEICDWTE BRI ED
NV Ty b EBBLTTEL,

ToAAVMFIEON—ERET R
BV TRITUTIVIN—%
FERLTTFEL,

TAMN—

T.I.R. max. 0.02

. BERREAI)1—
.95V THhL

. BERRUY
.ZavkiN—y
TIAA VM TAMN—
. TANT YT
ER}vhk

=S haAxIaY
. AYyIARY)1—

©CONOO A ®WN =

AR
s TREO3~20D/METETOEYZ—A)V—

=S DAL, IMPa~8MPaDENT
FERALTTEL, (@EE0.4MPalFBELE A, )

e YIBHVY—F 2V b REZIEDNEWVER V—F VD

TAE—ISERLTREL,

* GYRODMREZ R AMRICHE S EDICIE

2Ly hEWELBLUEBHD/NY ISy 1%
HRAREIC RS CF v LU ELSRRBR T HAHRENDHIET,

ccccccccccccc

P
L 4 11 ]




ya—balybFryy

A ragoay

~— SHORTin

<« BRERAT

va—balbybFeyy

BT MAS-403
J708

HSK DIN 69893
JoTE

L}

(I |

g

e RIEEHLE

e EROL v b, "ER SHRINKIN"[CS S

s BLVERAN

o CEYENF

o RIFIRNIBELR)IRLIEE

o NTVRERR G2.5. &= [EER£720,000rpm
o BEMIDIcHDNFRERET

o O X MR

Y3—haLvybFvv7ER
EROL v FE7TzIX"ER SHRINKIN"IZ &Y.
4% R ARBRIC S 8. YIRS ZeRE

ISCAR




P2 = % b

ER - ALY FFvv I R

SREENT R SHEEMN
EEYERRG IE RS
wEET S TR
(fER M B L 50-100%[E L)
mM AN\

TZ4EH 1 X DIN 6499

IN—RRYFRED—TAT

BEEEMIRN 0.01/0.005
=T IRT LSS EM)
amek

B

AR 1 mm

ER-aLYPFvvYd

#xh O.D. - I.D. Max. 0.003

BE[E#520,000 RPMD =D
BEXFRERET

BNfcREL LS

T —/\—¥5E DINFRE
AR 85%

RFIDFv 7EU71

eeeeeeeeeeeee P

[Tl J17




P2 = % b

N VIRATHRERIGEDOHETR

- S

SRK/SRKIN P 624

- S

ERTL Yk Frys EL Tt
DIN 6499

AfE vy

7

N

JTIVRV %
(DIN1835 7+—L\A/B)

i
I im....,
EM E DRIV YFv T

(DIN1835 T74+—LE)

ISCAR




N FOFvvy

P2 = % b

ISCAR-ETM/ =X it/ \ A ROF v v o H\ith)
W= T L IN— R =AY K,

N FOF+ v o DIBEERSEHEIL6~32 mmTY,
CDRATDFvyx20T VAT L TERERR &

7 — I EEERDRARICHENTEITET,

EEAE

s SFEEMT

o |)—<—/NT

o NBITHIT

o T EIFI—1 NI
o NRAEHIINT

R

¢ 0.008 MM T DEWRNFEE

o 4 mmF—DFERICKYARN VI T 7D\ RS

o LEVIAIICKWEWIEEGLBNALE

o Tty bRV 1—DFBICKYEEEAIERD

e 15,000min"YZDFZFEN LIS T BHITED/INZ VD
nfer9ya

o HERFREESEFHNOFERICPWCRELIZZVTA

o & FCOEF EDRELHITER

D ZA T &=L IN—F)—
o T—IN—=IX YRV VTR
e DIN 69880 VDI </+>/% (CNCHe& )

MER. A ROVIISVTIRT L

ERE oA
A7) a1— A)=7

ERapE

771"
7

N
i SHEA AL

T+ v VIAEE
A7V)a1—

Bk EDEE

HMERT vy 7 DOHEEE ELCRIET DAl
MTFDEBZETHERTEWL,

E£20 mm%E TODIN18358 K TUDING535 Form (HA)
BRUBHBICERL=HERD v I & HA T
TEIE. h6DREERamin = 0.3DEET%H
REBELET,

DING535 HE(U1 v AIV./ v F RO T E%
ERIZHEE. F vy DEREMLIED.
A=ty b EFERLTTREL,

e FryIRERUIEDY v 78D
PN ZEEBRWNTHSEUSIF TR EL,

o Uv YA M YIN—ICHEAETRALTTEL,
o EHRIEHZOTTEETBIBTEL,

s TEARALTICF vy I ERDMIFHELTTREL,

cccccccccccc

P




DIN 69893 HSK A/E

DIN 69893 HSK A/E

U8 ISCAR



HSK DIN 69893 (ISO 12164-1#318)

DIN 69893 Form A o f
HSK A
d2 ds d4 **i‘*f = I
-— I Z
HSK-A di hio d2 dsH1o ds H11 d10 max dis l1-02 I Js10 b12004(1) f1-0.1 f2min f3£01 D
40 40 30 21 255 34 M12x1 20 11.42 8.05 20 85 16
50 50 38 26 32.0 42 M16x1 25 1413 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18X1 32 18.13 12.54 (12.42) 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 58 63.0 85 M24X1.5 50 28.56 20.02 (19.9) 29 45 20
M Ay ARDTEIE. HSKA ... WHHSK-T)DIHEDTEEEXRLE T,
ERGRERSMUBEZLELT BheH TERHADICTMIRIEE LTISO 12164/384& 2R
DIN 69893 Form E - g 60°
HSK E
d2 do ds 1T T die d4max di
L] | l
13
e f1 —f
- [{ —>le—— f2 —
HSK-E di h1o d2 d4 max ds Hio do Hi1 dis l1-02 la Js10 f1-0.1 f2 min f5:01
82 32 24 26 17 19 M10X1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 255 M12X1 20 11.42 20 8] 16
50 50 38 42 26 32.0 M16X1 25 1413 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18X1 32 18.13 26 42 18
DIN 69893 Form F - = 6O
HSK F 17 %
d2 do ds ,E,,,, —1 T T d4max  d1
l } 5 12
S \
~f3 J
- |1 > 1
l«— fo—»
HSK-F di hio do d4 max dsHio doHi1 l1-02 I2 I+ Js10 f1-04 f2 min f3:01
63 63 38 53 26 32 25 5.0 14.13 26 42 18

Member IMC Group




<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

HSK E-ER
DINB9893 HSK E —{&HY
DING499 EROL v b F¥ vy

ER25,32,40

Csl

DCONNWS
DCONXWS

A[/[0.003]2 | 58-60 HR

F

G2.5

25,000 RPM
U<t.0 gmm

&

TEEE |[DCONMS CSI  DCONNWS @ DCONXWS @ BD BD_2 LPR LBX LB THID ﬁ

HSK E32 ER16X60 ) 3200 ER16 05 100 28.00 22.40 60.00 400 2150  M10Xi-6H 022
HSK E32 ER20X60 ) 3200  ER20 1.0 130 34.00 25.40 60.00 400 2600  M10Xi-6H 0.18
HSK E32 ER25X65 ) 3200 ER25 1.0 16.0 42,00 25.80 65.00 450 3000  M10X1-6H 0.20
HSK E40 ER16X60 ) 4000  ER16 05 100 28.00 28.00 60.00 400 2710 M12X1-6H 028
HSK E40 ER16X80 ) 4000 ER16 05 100 28.00 28.00 80.00 60.0 2710  MIOX15-6H  0.36
HSK E40 ER20X80 ) 4000  ER20 1.0 130 34.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M2 044
HSK E40 ER25X80 ) 4000  ER25 1.0 16.0 42,00 33.80 80.00 60.0 2800  M18X15 042
HSK E40 ER32X80 ) 4000  ER32 20 20.0 50.00 4040 80.00 60.0 31.00  M22X15 0.41
HSK E50 ER16X80 ) 5000  ER16 05 100 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.55
HSK E50 ER16X100 ) 5000  ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 0.64
HSK E50 ER16X100M (1) ) 5000  ER16 05 10.0 22.00 22.00 100.00 740 25.60 M10 055
HSK E50 ER20X80 ) 5000  ER20 1.0 130 34.00 34.00 80.00 54.0 28.00 M12 0.60
HSK E50 ER25X80 ) 5000  ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 80.00 54.0 28.00 M16 0.71
HSK E50 ER32X80 ) 5000  ER32 20 20.0 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00  Mi6Xi-6H 063
HSK E50 ER32X100 ) 5000  ER32 20 20.0 50.00 40.00 100.00 740 31.00  M22X15 0.78
HSK E63 ER16X80 ) 6300  ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 092
HSK E63 ER16X100 ) 6300  ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 740 27.10 M10 091
HSK E63 ER20X75 ) 6300  ER20 1.0 130 34.00 34.00 75.00 490 2800 M18X1-6H 0.90
HSK E63 ER32X100 ) 6300  ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 100.00 75.0 3600  M22X15 1.28

M NUT ER16 MINIMSBELE T,

@ R/ MBEER

B FRIBERE

e NI —S 2 bTERDERIG. FERI—) 7 F1—THRRTEITEL,

B

® O, . 7/ Sy &y A
HSK E32 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16"
HSK E32 ER20X60 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
HSK E32 ER25X65 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
HSK E40 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5°  COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75"  COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 18X1.5°  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5°  COOLING TUBE HSK A40*  WRENCH COOL TUBE HSK40*
HSK E50 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X100  YUi=zilReld WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5°  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* ~ PRESET ER-JET 10X15*  COOLING TUBE HSK A50° WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 10X1.5*  COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X100  [YUi=:kPAel) WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5*  COOLING TUBE HSK A50*  WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK E63 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5°  COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER16X100  UI=zilRe} WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5°  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER20X75 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63"
HSK E63 ER32X100  [YUI=:EAe]) WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5°  COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

A TVAVIEDENBRLERB A FIBTETEL,

ISCAR

L a

J120-J123

J117-J119




HSK BD_2 csl oG FEE LL
HSK A-ER-M (32) Ly . == 2
DING9893 HSK A —{£Z! DCONMS — 1 [P ) B o3 m—
DIN6499 ER= =L rFv vy T THID] 3 ENNE Uctognm @ ’ﬁ‘i ’ K
LB DCONXWS D
‘ LPRLBX U)
I
7£F5 | DCONMS CSI  DCONNWS( DCONXWS® BD BD2  LPR LBX LB THID %3 g
HSK A63 ER16X100M O 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 - 100.00 74.0 - M10 0.80 w
HSK A63 ER16X120M O 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 40.00 120.00 94.0 78.00 M10 0.94 @
HSK A63 ER16X160M O 63.00 ER16 0.5 10.0 22.00 40.00 160.00 134.0 85.00 M10 1.26 CO
HSK A63 ER20X100M O 63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 74.0 - M12 0.85
HSK A63 ER20X120M O 63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 120.00 94.0 - M12 0.92 Z
HSK A63 ER20X160M ® 63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 1.46 —
HSK A100 ER16X100M O 100.00 ER16 0.5 10.0 22,00 - 100.00 71.0 - M10 2.16 D
HSK A100 ER16X160M O 100.00 ER16 0.5 10.0 22.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 2.65
HSK A100 ER20X100M ® 100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 71.0 - M12 2.22
HSK A100 ER20X160M O 100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 2.82
0 5 EIRE
@ BAImEE
o WERY—5 > M SRERORIE. B — U F1— T ERRTELFELN,
BB
== 2 BER /. & &y A
HSK A63 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X120M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5% COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER16X160M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X100M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X120M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ER20X160M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ER16X100M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER16X160M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X100M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER20X160M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
CFTAVIEDEMNEBRLEC A IR FEL,
J120-J123 J117-J119




HSK

DCONNWS AL 000302  5a-60 i
ipoitoiorh DCONXWS = ©
DIN69893 HSK A —fA%Y DCONMS N o

U<1.0 gmm

: - - G2.5
DING499 ERALw hF 4% : = H rﬂ:‘ oo €D ,ﬁ\i’

<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

7EES |DCONMS €SI DCONNWS () DCONXWS®  BD BD2  LPR LBX LB THID %3
HSK A40 ER16X60 ()] 40.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.00  M10X1.5-6H 0.27
HSK A40 ER16X80 o 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 27.00 M10 0.36
HSK A40 ER25X60 o 4000 ER25 10 160 4200 3240 6000 400 2800  MIEX26H 041
HSK A40 ER25X80 e 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 32.40 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 0.50
HSK A40 ER25X100 ()] 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 32.40 100.00 80.0 28.00 M16 0.49
HSK A40 ER32X100 ()] 40.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.40 100.00 80.0 31.00 M22X1.5 0.58
HSK A50 ER16X100 ° 50.00 ER16 05 100 2800 2800 10000 740 2700 M10 061
HSK A50 ER20X100 o 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 74.0 28.00 M12 0.70
HSK A63 ER16X100 O 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 0.86
HSK A63 ER16X120 @] 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 120.00 94.0 27.00 M10 0.96
HSK A63 ER16X160 O 63.00 ER16 05 10.0 28.00 40.00 160.00 134.0 85.60 M10 1.38
HSK A63 ER20X100 O 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 74.0 28.00 M12 0.94
HSK A63 ER20X120 o 63.00 ER20 10 130 300 8400 12000 940 2800 M2 109
HSK A63 ER20X160 O 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 1.59
HSK A63 ER25X80 O 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 80.00 54.0 28.50 M8 0.92
HSK A63 ER25X100 o 63.00 ER25 10 160 4200 4200 10000 740 2850 M6 110
HSK A63 ER25X120 O 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 120.00 94.0 28.50 M16 1.29
HSK A63 ER25X160 O 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 160.00 134.0 28.50 M16 1.68
HSK A63 ER32X80 o 63.00 ER32 20 200 5000 4040  80.00 540 3100  Misxi6H 084
HSK A63 ER32X100 O 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 100.00 74.0 36.00 M22X1.5 118
HSK A63 ER32X120 O 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 120.00 94.0 36.00 M22X1.5 1.46
HSK A63 ER32X160 o 63.00 ER32 20 200 5000 5000 16000 1340 3600  M2X15 199
HSK A63 ER40X 80 O 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.40 80.00 54.0 34.00 M18X1-6H 0.92
HSK A63 ER40X100 O 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.40 100.00 74.0 34.00 M28X1.5 1.16
HSK A63 ER40X120 o 63.00 ER40 30 260 6300 5040 12000 940 3400  M28Xi5 138
HSK A63 ER40X160 o 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 50.40 160.00 134.0 34.00 M28X1.5 1.99
HSK A100 ER16X100 O 100.00 ER16 015) 10.0 28.00 28.00 100.00 71.0 27.00 M10 2.21
HSK A100 ER16X160 @] 100.00 ER16 05 10.0 28.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 2.71
HSK A100 ER20X100 @] 100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 71.0 28.00 M12 2.29
HSK A100 ER20X160 O 100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 3.08
HSK A100 ER25X100 @] 100.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 100.00 71.0 28.50 M16 247
HSK A100 ER25X120 @] 100.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 120.00 91.0 28.50 M16 2.65
HSK A100 ER25X160 O 100.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 160.00 134.0 28.50 M16 3.02
HSK A100 ER32X100 O 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 100.00 71.0 36.00 M22X1.5 2.69
HSK A100 ER32X120 [} 10000  ER®2 20 200 5000 5000 12000 910 3600  M2Xi5 280
HSK A100 ER32X160 O 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 160.00 131.0 36.00 M22X1.5 3.32
HSK A100 ER40X100 O 100.00 ER40 3.0 26.0 63.00 63.00 100.00 71.0 37.00 - 2.80
HSK A100 ER40X120 (] 100.00 ER40 3.0 26.0 63.00 63.00 120.00 91.0 37.00 M28X1.5 317
HSK A100 ER40X160 @] 100.00 ER40 3.0 26.0 63.00 63.00 160.00 131.0 37.00 M28X1.5 4.08
HSK A100 ER50X100 (] 100.00 ER50 10.0 34.0 78.00 78.00 100.00 71.0 50.00 M22X1.5 2.88

" NBIRE

@ BAIERE

o RERY— SV b TERADRIE BRI — I F1— T ZFETEXTEL,

L a

J120-J123 J117-J119

ISCAR




HSK A-ER LL]
2 e
. & & A ¢

HSK A40 ER16X60 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40* U)

HSK A40 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40* I

HSK A40 ER25X60 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*

HSK A40 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 18X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40* CYJ

HSK A40 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40* @

HSK A40 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*

HSK A50 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK&0* w

HSK A50 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50* @

HSK A63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* CO

HSK A63 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63* Z

HSK A63 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* 5

HSK A63 ER20X120 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 8X1.25% COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER25X120 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER25X160 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER40X 80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER40X120 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A63 ER40X160 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*

HSK A100 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER20X100 NUT ER20 TOP WRENCH ER20 PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER20X160 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER25X100 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER25X120 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER25X160 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER32X160 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER40X120 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER40X160 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER50X100 NUT ER50 UM WRENCH ER50* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

A TVAVIEDENBRLER A FIBRTETEL,

Member IMC Group




<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

HSK FM-ER

DING9893 HSK FM —{&HY
DING499 ERTIL ' b F 4%
MAKINO MAGE T JVH

CSl

ER16

ER32-40

DCONNWS

DCONXWS

G2.5
33,000 RPM @

U<t.0 gmm

f£E | DCONMS  CSI LPR  DCONNWS( DCONXWS BD BD 2  LBX LB THID &
HSK FM63 ER16X80 () 63.00 ER16 80.00 05 10.0 28.00 = 54.0 M10 0.81
HSK FM63 ER16X100 [} 63.00 ER16 100.00 05 10.0 28.00 - 74.0 M10 0.87
HSK FM63 ER16X120 () 63.00 ER16 120.00 05 100 28.00 - 94.0 - M10 0.98
HSK FM63 ER16X160 o 63.00 ER16 160.00 0.5 10.0 28.00 40.00 134.0 85.60 M10 1.32
HSK FM63 ER32X80 O 63.00 ER32 80.00 2.0 20.0 50.00 - 54.0 - - 0.96
HSK FM63 ER32X100 O 63.00 ER32 100.00 20 20.0 50.00 - 74.0 M22X1.5 1.19
HSK FM63 ER40X80 (L) 63.00 ER40 80.00 30 26.0 6300 5000 540 3200 - 0.94
HSK FM63 ER40X100 [} 63.00 ER40 100.00 3.0 26.0 63.00 50.00 74.0 32.00 M22X1.5 1.16
HSK FM80 ER16X85 () 80.00 ER16 85.00 0.5 10.0 28.00 = 59.0 - M10 3.00
HSK FM80 ER16X120 o 80.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 - 94.0 M10 3.70
HSK FM80 ER32X85 (}) 80.00 ER32 85.00 2.0 20.0 50.00 - 59.0 M8 3.00
HSK FM80 ER32X120 [} 80.00 ER32 120.00 2.0 20.0 50.00 - 94.0 M22X1.5 3.70

0 S NEEE

o EVERYATETAZEHSK Fe3 81 T HRILE—E LTHAIRIEET Y,

s W8 —5> b EAOKEIE. BRI~V Fa—TEFRTEX T ELY,

EBdm

e 7 & & A
HSK FM63 ER16X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16" PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X100 NUT ER16 TOP WRENCH ER16" PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X160 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK AS0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X100 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X100 NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM80 ER16X85 NUT ER16 TOP WRENCH ER16" PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK83"
HSK FM80 ER16X120 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X85 NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 8X1.25" COOLING TUBE HSK A63" WRENCH COOL TUBE HSK83"*
HSK FM80 ER32X120 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

F AT VAV DENBRLELA FETEXTEL,

ISCAR

Va

J120-J128

J117-J119




SHORTiin HSK

HSK A-ER-SHORT
DING9893 HSK A —{&HY
DING499 ERTOIL ' b F 4%
Ta—bEA7

DCONNWS
DCONXWS

G25
20,000 RPM @
U<1.0 gmm

A[/10.003]A

£/ | DCONMS (o8] DCONNWS () DCONXWS BD LPR LBX LB Gi &
HSK A63 ER32 SHORT O 63.00 ER32 20 20.0 50.00 81.00 56.0 9.50 M40X1.5 1.13
HSK A100 ER32 SHORT O 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 89.50 60.5 9.50 M40X1.5 2.54
HSK A100 ER40 SHORT 0 100.00 ER40 3.0 26.0 70.00 104.50 75.5 9.50 M50X1.5 3.51

) BRI

o RERY—S Y FERDBRIG BRI — U F1— T ERETETEL,

2
X
@p)
T
0
O)
0
0)
©
<
A

#Bsh

o,

/ «4)77 %
LvF g9 LvF

HSK A63 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT WRENCH ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT WRENCH ER40 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

A TVAVCDENBBLER A BIETIETEL,

Va

J120-J123
MAXIN HSK - LSOWS = R
| <ADJRGA “
HSK A-MAXIN o [BD2 DCONNIS ==\ 8
= DCONXWS
DING9893 HSK A —fAH! T Rz
INT—F Y of REU IR Y ]
DCONMS H] DCONXWS Bf
l; e | BX —>
LPR —
£/ | DCONMS DCONXWS™ DCONNWS®  BD ~ BD2  LPR (8 soRea tsows B
HSK A63 MAXIN20X95 O 63.00 20.00 6.0 51.00 53.00 95.00 69.0 9.50 65.5 1.02
HSK A63 MAXIN32X113 O 63.00 32.00 6.0 69.00 70.00 113.00 87.0 15.00 85.0 1.32
HSK A100 MAXIN20X115 O 100.00 20.00 6.0 51.00 53.00 115.00 86.0 13.00 69.0 2.61
HSK A100 MAXIN32X110 (©) 100.00 32.00 6.0 69.00 70.00 110.00 81.0 8.00 78.0 2.72
HSK A100 MAXIN32X135 e 100.00 32.00 6.0 69.00 70.00 136.00 106.0 16.00 87.0 3.45
0 o> EEHTORAIEER
@ BNERER L — L MER)
* WY~ M CERDBIE FBY—UY Y F1— T ERTELFEL,
o ALy MEEAY R RIVE—S v VR EER T BH T 5 THERKIRE CRIERLET,
&Bdn
/. s o ..
HSK A63 MAXIN20X95 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MAXIN32X113 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 MAXIN20X115 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MAXIN32X135 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100"

A TVIVCDENBBLER A FIETIETEL,

& €
J134, J148 J146 J12-J13

Member IMC Group




LIJ ,.y,_bmeF'T HSK ADJRGA (= LSCWS-» Al7[0.003]A
2 HSK A-HYDRO i '
DINGO893 HSK A —{AZF \ — 4 I o

K ERERERXTF YT DCOlNMSE] . "bconws ° B? BT‘Q it&?%ﬁm&éﬂ

2 LESLE

I LPR

8 7£fE5 |DCONMS DCONWS BTED BD  BD2  LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID %3

w HSK A50 HYDRO 6X80 50.00 6.00 23.00 26.00 42.00 80.00 54.0 35.00 10.00 37.0 M5 0.75

@ HSK A50 HYDRO 8X80 50.00 8.00 25.00 28.00 42.00 80.00 54.0 36.00 10.00 37.0 M6 0.77

6] HSK A50 HYDRO 10X85 50.00 1000 2700 3000 4200 8500 590 4100 1000 420  M&I 080
HSK A50 HYDRO 12X90 50.00 12.00 29.00 32.00 42.00 90.00 64.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 0.80

Z HSK A50 HYDRO 14X90 50.00 14.00 30.00 34.00 42.00 90.00 64.0 49.00 10.00 47.0 M10X1 0.80

p— HSK A50 HYDRO 16X95 50.00 16.00 34.00 38.00 42.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 0.96

0 HSK A50 HYDRO 18X95 50.00 1600 3600 4000 4200 9500 690 5200 1000 520  Mi2XI 098
HSK A50 HYDRO 20X100 50.00 20.00 38.00 42.00 42.00 100.00 74.0 74.00 10.00 52.0 M10X1 1.08
HSK A63 HYDRO 6X80 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M5 1.09
HSK A63 HYDRO 8X80 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M6 1.10
HSK A63 HYDRO 10X85 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 85.00 59.0 39.00 10.00 42.0 M8X1 1.13
HSK A63 HYDRO 12X90 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 64.0 44,00 10.00 47.0 M10X1 1.18

HSK A63 HYDRO 14X90
HSK A63 HYDRO 16X95
HSK A63 HYDRO 18X95

63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 64.0 46.00 10.00 47.0 M10X1 1.13
63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.28
63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 520 M12x1 1.32

HSK A63 HYDRO 20X100 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 100.00 74.0 58.00 10.00 52.0 M16X1 1.32
HSK A63 HYDRO 25X120 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 120.00 94.0 94.00 10.00 58.0 M16X1 1.83
HSK A63 HYDRO 32X125 63.00 32.00 56.00 60.00 53.00 125.00 99.0 83.00 10.00 62.0 M16X1 2.32
HSK A80 HYDRO 6X85 80.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 59.0 37.00 10.00 37.0 M5 1.25
HSK A80 HYDRO 14X95 80.00 14.00 30.00 34.00 50.00 95.00 69.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 2.40

HSK A80 HYDRO 16X100
HSK A80 HYDRO 18X100

80.00 16.00 34.00 38.00 56.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12x1 .8
80.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1.92

HSK A80 HYDRO 20X105 80.00 20.00 38.00 42.00 50.00 105.00 79.0 52.00 10.00 520 M16X1 2.09
HSK A80 HYDRO 25X115 80.00 25.00 46.00 50.00 50.00 115.00 89.0 58.00 10.00 58.0 M16X1 2.35
HSK A80 HYDRO 32X120 80.00 32.00 56.00 60.00 50.00 120.00 94.0 62.00 10.00 62.0 M16X1 2.65
HSK A100 HYDRO 6X85 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M5 2.57
HSK A100 HYDRO 8X85 100.00 8.00 25.00 28.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M6 2.54

HSK A100 HYDRO 10X90
HSK A100 HYDRO 12X95
HSK A100 HYDRO 14X95
HSK A100 HYDRO 16X100
HSK A100 HYDRO 18X100
HSK A100 HYDRO 20X105

100.00 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 61.0 35.00 10.00 42.0 M8X1 2.55
100.00 12.00 29.00 32.00 50.00 95.00 66.0 40.00 10.00 47.0 M10X1 2.60
100.00 14.00 30.00 34.00 63.00 95.00 66.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 2.81
100.00 16.00 34.00 38.00 50.00 100.00 71.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 2.73
100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 71.0 48.00 10.00 52.0 M12X1 2.76
100.00 20.00 38.00 42.00 63.00 105.00 76.0 54.00 10.00 520 M16X1 2.83
HSK A100 HYDRO 25X115 100.00 25.00 46.00 50.00 63.00 115.00 86.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 3.47
HSK A100 HYDRO 32X120 100.00 32.00 56.00 60.00 63.00 120.00 91.0 59.00 10.00 62.0 M16X1 3.73

(ONONCN--NON -NONONONON- I -2 I -HONONCN--NON - HONONONON -2 -3 I -I- -2 N3

° 12, 20, 25. 32mmADNIA I3V R =T & FEAIEETT,
YR 3> 2 =T (BIFEY ) DERICKY. Frv v BB NI 25 %EHLE T,
e NEBT—S U FTERDOBRIG. BRI — U T F1— T ZRRTIETFEL,

&

J137

ISCAR




HSK A-HYDRO

#Bah

HSK A50 HYDRO 6X80
HSK A50 HYDRO 8X80
HSK A50 HYDRO 10X85
HSK A50 HYDRO 12X90
HSK A50 HYDRO 14X90
HSK A50 HYDRO 16X95
HSK A50 HYDRO 18X95
HSK A50 HYDRO 20X100
HSK A63 HYDRO 6X80
HSK A63 HYDRO 8X80
HSK A63 HYDRO 10X85
HSK A63 HYDRO 12X90
HSK A63 HYDRO 14X90
HSK A63 HYDRO 16X95
HSK A63 HYDRO 18X95
HSK A63 HYDRO 20X100
HSK A63 HYDRO 25X120
HSK A63 HYDRO 32X125
HSK A80 HYDRO 6X85
HSK A80 HYDRO 14X95
HSK A80 HYDRO 16X100
HSK A80 HYDRO 18X100
HSK A80 HYDRO 20X105
HSK A80 HYDRO 25X115
HSK A80 HYDRO 32X120
HSK A100 HYDRO 6X85
HSK A100 HYDRO 8X85
HSK A100 HYDRO 10X90
HSK A100 HYDRO 12X95
HSK A100 HYDRO 14X95

HSK A100 HYDRO 16X100
HSK A100 HYDRO 18X100
HSK A100 HYDRO 20X105
HSK A100 HYDRO 25X115
HSK A100 HYDRO 32X120

@7'}1—

‘éém—

/Xw%

@AM
Fa-7

K%w%

HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14

TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8*
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8"
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25
TEST BAR HYDRO 32
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25
TEST BAR HYDRO 32*
TEST BAR HYDRO 6*
TEST BAR HYDRO 8"
TEST BAR HYDRO 10*
TEST BAR HYDRO 12*
TEST BAR HYDRO 14*
TEST BAR HYDRO 16*
TEST BAR HYDRO 18*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25
TEST BAR HYDRO 32

WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A 80*
COOLING TUBE HSK A 80"
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK50*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK80*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

A TVAVIEDENBRLER A FETIEXTEL,

Member IMC Group

2
X
@p)
T
0
O)
0
o)
©
<
A




LLl ﬂlxgﬂo"” HSK BD_2 - LSCWS = Al ooosa| zzso i
2 HSK A-HYDRO (024 %17) - oA 9 8
DIN69893 HSK A — B DCONMS T E I BrED EtD s
K Y s e 7 THlDﬂ]H DCONWS ¥ P e-Bae @ ,r ’
D \/7 9470 (| LB U<1.0 gmm

@) B

T LPR

8 £/ |DCONMS DCONWS BTED BD BD2 LPR IBX LB ADJRGA LSCWS THID =

0 HSK A63 HYDRO 6X150 ° 63.00 6.00 2300 2600 5000 15000 1240 10300  10.00 37.0 M5 136

o)) HSK A63 HYDRO 6X200 o 63.00 6.00 2300 2600 5000 20000 1740 15300  10.00 37.0 M5 157

(O HSK A63 HYDRO 8X150 (] 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 37.0 M6 1.4
HSK A63 HYDRO 8X200 o 63.00 8.00 2500 2800 5000 20000 1740 15400 1000 370 M6 168

= HSK A63 HYDRO 10X150 ) 63.00 1000 2700 3000 5000 15000 1240 10400  10.00 420 Mexi 145

= HSK A63 HYDRO 10X200 o 63.00 1000 2700 3000 5000 20000 1740 15400  10.00 420 M8xi 174

D HSK A63 HYDRO 12X150 O 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 47.0 M10X1 1.49
HSK A63 HYDRO 12X200 o 63.00 1200 2900 3200 5000 20000 1740 15500  10.00 470 M10X1 183
HSK A63 HYDRO 14X150 ) 63.00 1400 3000 3400 5000 15000 1240 10500  10.00 47.0 M10X1 158
HSK A63 HYDRO 14X200 o 63.00 1400 3000 3400 5000 20000 1740 15500  10.00 470 M10X1 195
HSK A63 HYDRO 16X150 ) 63.00 1600 3400 3800 5000 15000 1240 10650  10.00 52.0 M12x1 174
HSK A63 HYDRO 16X200 ) 63.00 1600 3400 3800 5000 20000 1740 15650  10.00 52.0 M12X1 2.17
HSK A63 HYDRO 18X150 (] 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 124.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1.81
HSK A63 HYDRO 18X200 ) 63.00 1800 3600 4000 5000 20000 1740  157.00  10.00 52.0 M12X1 2.30
HSK A63 HYDRO 20X150 O 63.00 2000 3800 4200 5000 15000 1240 10800  10.00 52.0 Mi12X1 189
HSK A63 HYDRO 20X200 ()] 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 200.00 174.0 158.00 10.00 52.0 M12X1 2.44
HSK A63 HYDRO 25X150 ) 63.00 2500 4600 5000 5000 15000 1240 - 10.00 58.0 M16X1 256
HSK A63 HYDRO 25X200 o 63.00 2500 4600 5000 5000 20000 1740 . 10.00 58.0 M16X1 3.05
HSK A100 HYDRO 6X150 (] 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 121.0 100.00 10.00 37.0 M5 3.00
HSK A100 HYDRO 6X200 o 100.00 6.00 2300 2600 6300 20000 1710 14400 1000 37.0 M5 3.29
HSK A100 HYDRO 8X150 o 100.00 8.00 2500 2800 6300 15000 1210 9450  10.00 37.0 M6 307
HSK A100 HYDRO 8X200 ()] 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 200.00 171.0 144.50 10.00 37.0 M6 3.29
HSK A100 HYDRO 10X150 [B:) 100.00 1000 2700 3000 6300 15000 1210 9500  10.00 420 Mexi 311
HSK A100 HYDRO 10X200 [} 100.00 1000 2700 3000 5000 20000 1710  151.00  10.00 420 M8xi 3.27
HSK A100 HYDRO 12X150 (] 100.00 12.00 29.00 32.00 63.00 150.00 121.0 95.50 10.00 47.0 M10X1 3.15
HSK A100 HYDRO 12x200 [) 100.00 1200 2900 3200 6300 20000 1710 14550  10.00 47.0 M10X1 346
HSK A100 HYDRO 14X150 [B:) 100.00 1400 3000 3400 5000 15000 1210 9700  10.00 47.0 MIOXT 305
HSK A100 HYDRO 14X200 [:) 100.00 1400 3000 3400 5000 20000  171.0  147.00  10.00 47.0 M10X1 356
HSK A100 HYDRO 16X150 [B:) 100.00 1600 8800 3800 6300 15000 1210 9750  10.00 520 Mi2X1 315
HSK A100 HYDRO 16X200 [} 100.00 1600 3800 3800 6300 20000 1710 14750  10.00 52.0 Mi12X1 373
HSK A100 HYDRO 18X150 (] 100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 121.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 32
HSK A100 HYDRO 18x200 [) 100.00 1800 3600 4000 6300 20000 1710 14800  10.00 520 M12X1 3.86
HSK A100 HYDRO 20X150 [B:) 10000 2000 3800 4200 6300 15000 1210 9900  10.00 52.0 Mi2XT 346
HSK A100 HYDRO 20X200 [:) 10000 2000 3800 4200 6300 20000  171.0 14900  10.00 52.0 MI2XT 401
HSK A100 HYDRO 25X150 (] 100.00 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 121.0 - 10.00 58.0 M16X1 3.65
HSK A100 HYDRO 25X200 [} 10000 2500 4600 5000 6300 20000  171.0 13600  10.00 58.0 MiBXT 467
HSK A100 HYDRO 32X200 [C) 10000 3200 5600 6000 6000 20000 1710 : 10.00 62.0 M16X1 5.36

® 12, 20, 25, 32mmADYA Y3V R —TEFEAIRETT,
VR A= (RIFV)DERICEY. Fv v I IEENIE25%IERLE T,
e RERY— SV FTHEADKEIG ERY— U I F1—TEFGETEXTFEL,

&

J137

ISCAR




HSK A-HYDRO (A4 %41 7)

&Bh

HSK A63 HYDRO 6X150
HSK A63 HYDRO 6X200
HSK A63 HYDRO 8X150
HSK A63 HYDRO 8X200
HSK A63 HYDRO 10X150
HSK A63 HYDRO 10X200
HSK A63 HYDRO 12X150
HSK A63 HYDRO 12X200
HSK A63 HYDRO 14X150
HSK A63 HYDRO 14X200
HSK A63 HYDRO 16X150
HSK A63 HYDRO 16X200
HSK A63 HYDRO 18X150
HSK A63 HYDRO 18X200
HSK A63 HYDRO 20X150
HSK A63 HYDRO 20X200
HSK A63 HYDRO 25X150
HSK A63 HYDRO 25X200
HSK A100 HYDRO 6X150
HSK A100 HYDRO 6X200
HSK A100 HYDRO 8X150
HSK A100 HYDRO 8X200
HSK A100 HYDRO 10X150
HSK A100 HYDRO 10X200
HSK A100 HYDRO 12X150
HSK A100 HYDRO 12X200
HSK A100 HYDRO 14X150
HSK A100 HYDRO 14X200
HSK A100 HYDRO 16X150
HSK A100 HYDRO 16X200
HSK A100 HYDRO 18X150
HSK A100 HYDRO 18X200
HSK A100 HYDRO 20X150
HSK A100 HYDRO 20X200
HSK A100 HYDRO 25X150
HSK A100 HYDRO 25X200
HSK A100 HYDRO 32X200

A TVAVIEDENBRLER A FIBTIEXTEL,

HYDROFIT HSK

HSK A-HYDRO HD
DINB9893 HSK A —f&%Y
SRERERF vy
Il DR N v

HSK A63 HYDRO 12X80 HD

HSK A63 HYDRO 16X80 HD
HSK A63 HYDRO 20X80 HD
HSK A100 HYDRO 20X90 HD
HSK A100 HYDRO 32X100 HD

HSK A63 HYDRO 12X80 HD

HSK A63 HYDRO 16X80 HD
HSK A63 HYDRO 20X80 HD
HSK A100 HYDRO 20X90 HD
HSK A100 HYDRO 32X100 HD
A TVAVICDENBRLELS A FETEXTEL,

W\
7u:— % Fri— %y; %ﬂ?y % Lo
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 10*  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 ~ TEST BARHYDRO 12* ~ WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 16*  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 ~ TEST BARHYDRO 18*  WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 16*  WRENCH HYDRO HEX 4 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 20  WRENCH HYDRO HEX 4 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BARHYDRO 25*  WRENCH HYDRO HEX 4 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* WRENCH HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
ADJRGA ™ LSCWS» A[7[0.003]A 0
y= =] &
DCONMS == 1 BTEDBD BD.2 [wmsssm @
[ HSK ABD, 100=18000RPM |

|

DCONWS

1
THID 1B —=]
LBX—»|

U<1.0 gmm

LPR
f£/E£ |DCONMS DCONWS BTED BD_2 BD LPR LB ADJRGA LSCWS  THID %
o 63.0 12.00 32.00 53.00 42.00 80.00 34.50 10.00 46.0 M8X1 1.25
(1] 63.0 16.00 38.00 0.00 52.50 80.00 0.00 8.00 51.0 M8X1 1.32
o 63.0 20.00 38.00 0.00 53.00 80.00 0.00 8.00 51.0 M8X1 1.45
(] 100.0 20.00 38.00 0.00 52.50 90.00 0.00 8.00 51.0 M8X1 1.92
[\ 100.0 32.00 58.50 0.00 72.00 100.00 0.00 9.00 61.0 MB8X1
&Zw % LyF /éﬂ
COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* ALLEN KEY SW5X100*
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* ALLEN KEY SW6X100*
- ﬂm IMC Group

2
X
@p)
T
0
O)
0
0)
©
<
A




HSK

HSK A63 EM25/32 P EEE
HSK A-EM (DIN 1835 Form B) B == § f

DING9893 HSK A —{£%Y
DIN1835 Form B Uz /LU R+
DING359 YA RS> TRIVE—

7DC§ONWS Bf BDf

1177 N 17
1

<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

7EfE | DCONMS  DCONWS BD BD.2 LPR LBX LB 3]
HSK A63 EM6X65 [\ 63.00 6.00 25.00 = 65.00 39.0 = 0.77
HSK A63 EM8X65 () 63.00 8.00 28.00 = 65.00 39.0 - 0.79
HSK A63 EM10X65 @] 63.00 10.00 35.00 - 65.00 39.0 - 0.88
HSK A63 EM12X80 @] 63.00 12.00 42.00 - 80.00 54.0 - 113
HSK A63 EM14X80 ()] 63.00 14.00 44,00 = 80.00 54.0 - 1.16
HSK A63 EM16X80 @] 63.00 16.00 48.00 = 80.00 54.0 = 1.28
HSK A63 EM18X80 [} 63.00 18.00 50.00 - 80.00 54.0 - 129
HSK A63 EM20X80 O 63.00 20.00 52.00 = 80.00 54.0 - 1.32
HSK A63 EM25X110 O 63.00 25.00 65.00 52.00 110.00 84.0 65.50 2.21
HSK A63 EM32X110 O 63.00 32.00 72.00 52.00 110.00 84.0 65.50 2.41
HSK A100 EM6X80 [} 100.00 6.00 25.00 = 80.00 51.0 - 2.20
HSK A100 EM8X80 o 100.00 8.00 28.00 = 80.00 51.0 - 2.24
HSK A100 EM10X80 [} 100.00 10.00 35.00 - 80.00 51.0 - 2.36
HSK A100EM 12X80 @] 100.00 12.00 42.00 = 80.00 51.0 - 2.45
HSK A100EM 14X80 o 100.00 14.00 44.00 = 80.00 51.0 = 2.00
HSK A100EM 16X100 @] 100.00 16.00 48.00 - 100.00 71.0 - 2.86
HSK A100 EM18X100 ()] 100.00 18.00 50.00 = 100.00 71.0 - 2.93
HSK A100 EM20X100 @] 100.00 20.00 52.00 = 100.00 71.0 - 2.93
HSK A100 EM25X100 @] 100.00 25.00 65.00 - 100.00 71.0 - 3.45
HSK A100 EM32X100 @] 100.00 32.00 72.00 - 100.00 71.0 - 3.67
HSK A100 EM40X110 O 100.00 40.00 85.00 - 110.00 81.0 - 4.50

o RERY— SV b TERDKRIS BRI F1— T EFETETEL,

EBsh

ISCAR

M @ < 2 &
HSK A63 EM6X65 SR M6X10 DIN1835B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK AG3*
HSK A63 EM8X65 SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM10X65 SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM12X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM14X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK AG3*
HSK A63 EM16X80 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM18X80 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK AG3*
HSK A63 EM20X80 SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM25X110 SR M18X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK AG3*
HSK A63 EM32X110 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A100 EM6X80 SR M6X10 DIN1835B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM8X80 SR M8X10 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM10X80 SR M10X12 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 12X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 14X80 SR M12X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 16X100 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM18X100 SR M14X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM20X100 SR M16X16 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM25X100 SR M18X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM32X100 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM40X110 SR M20X2X20 DIN1835-B WRENCH COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*

A TVAVIEDENBRLERBA FIBTEXTEL,



HSK o ~ HSK A6 EMZ6/52 — f LLJ
HSK A-EM-E ADJRGA] 7] ADuRGA ==l 2
DING9893 HSK A —f&#d H‘ g 125
DIN1835 Form E RA Y X)L/ v F> vV ! ! RS [T \¢
DING359 - RO 5> TRV A— DOONMS %ENWS B0 B2 P - ohwis P
l THID | THID T p— U)
= LBX>| LB
le— LPR ——| I
{£/&2 |DCONMS DCONWS  BD BD_2 LPR LBX LB  ADJRGA LSCWS THD® F-@ & g
HSK A63 EM6X80 E () 63.00 6.00 25.00 - 80.00 54.0 = 8.00 40.0 M5 250 0.82 w
HSK A63 EM8X80 E (1) 63.00 8.00 28.00 ° 80.00 54.0 = 5.00 40.0 M6 3.00 0.86 @
HSK A63 EM10X80 E 1) 6300 1000 3500 - 80.00 540 - 5.00 440 M8 400 1.00 e)
HSK A63 EM12X90 E [} 63.00 12.00 42.00 ® 90.00 64.0 o 5.00 49.0 M10 5.00 1.23
HSK A63 EM14X90 E (1) 63.00 14.00 44.00 ° 90.00 64.0 = 5.00 49.0 M10 5.00 1.29 Z
HSK A63 EM16X100 E [} 63.00 16.00 48.00 - 100.00 74.0 - 5.00 52.0 M12 6.00 1.51 p—
HSK A63 EM18X100 E o 6300 1800  50.00 - 10000 740 - 8.00 550 Mi2 6.00 1.60 0
HSK A63 EM20X100 E O 63.00 20.00 52.00 ° 100.00 74.0 = 5.00 54.0 M16 8.00 1.65
HSK A63 EM25X110 E o) 6300 2500 6500 5280 11000 840 65.50 7.00 610 M16 8.00 223
HSK A63 EM32X110 E O 63.00 32.00 72.00 52.80 110.00 84.0 65.50 5.00 63.0 M20X1.5 10.00 243
HSK A100 EM8X90 E (1) 100.00 8.00 28.00 ° 90.00 61.0 = 5.00 40.0 M6 3.00 2.29
HSK A100 EM12X100 E () 100.00 12.00 42.00 - 100.00 71.0 - 10.00 54.0 M10 5.00 2.74
(O ONTREVETI Y © | 10000 1400 4400 - 10000 710 - 1000 540 M10 500 271
HSK A100EM 16X100 E [} 100.00 16.00 48.00 ° 100.00 71.0 = 5.00 52.0 M12 6.00 2.88
HSK A100EM 18X100 E () 100.00 18.00 50.00 - 100.00 71.0 = 5.00 52.0 M12 6.00 2.93
CHONEINETPIOCEINN © | 10000 2000 5200 - 11000 810 - 5.00 540 M16 8.0 3.10
HSK A100 EM25X120 E (1) 100.00 25.00 65.00 ° 120.00 91.0 = 7.00 61.0 M20X1.5 10.00 3.88
HSK A100 EM32X120 E O 100.00 32.00 72.00 ° 120.00 91.0 o 5.00 63.0 M20X1.5 10.00 4.32
0 EHER YU 2—Id— S R E
@ R 21—BAALYF AR
o WERY—S > NSREAORIE. FRY— Y F1— T ERRTELTFEL,
BB
M <. S & Ao
HSK A63 EM6X80 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM8X80 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM10X80 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM12X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM14X90 E SR M12X16 DIN1835-8 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM16X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM20X100 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM25X110 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM32X110 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 EM8X90 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM12X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 14X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 16X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM20X110 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM25X120 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM32X120 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
FFTYAVEDEMNBRLEC AL BIRTELFEL,




Wl SHRINKirni HSK LsCws - — -
2 HSK A-SRKIN 2D e L E—
DING9893 HSK A —f£%! f e ' % 1, |
\¢ BEFDAFILA— DCONMS ) [ DCONws  BTED e = ;ﬁ\i
w L,LB* ‘ U<1.0 gmm

U) ‘ LBX

I e LPR— |

g {£/E2 |DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB  ADJRGA LSCWS THD  F-0 &

w HSK A63 SRKIN6X120 O 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1.00

@ HSK A63 SRKIN6X160 O 63.00 6.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1.19

o) HSK A63 SRKIN6X80 O 63.00 6.00 2100 2700 8000 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 250 0.83
HSK A63 SRKIN8X120 O 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.98

Z HSK A63 SRKIN8X160 O 63.00 8.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1.16

p— HSK A63 SRKIN8X80 O 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.88

0O HSK A63 SRKIN10X120 [I@) 6300 1000 2400 3200 12000 940 51.00 11.00 420 M8 400 1.09
HSK A63 SRKIN10X160 O 63.00 10.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 1.36
HSK A63 SRKIN10X85 O 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 0.89
HSK A63 SRKIN12X120 O 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.00
HSK A63 SRKIN12X160 O 63.00 12.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.33
HSK A63 SRKIN12X90 O 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 6.00 42.0 M8 4.00 0.91
HSK A63 SRKIN14X120 [:) 6300 1400  27.00 3400 12000 940 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.15
HSK A63 SRKIN14X160 [} 63.00 14.00 27.00 34.00 160.00 134.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1.44
HSK A63 SRKIN14X90 O 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 0.94
HSK A63 SRKIN16X120 |[e) 63.00 1600 2700 3400 12000 940 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 111
HSK A63 SRKIN16X160 O 63.00 16.00 27.00 34.00 160.00 134.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.41
HSK A63 SRKIN16X75 O 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.0 s 11.00 50.0 - - 0.85
HSK A63 SRKIN16X95 O 6300 1600  27.00 3400  95.00 69.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 0.96
HSK A63 SRKIN18X120 [} 63.00 18.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 3.14
HSK A63 SRKIN18X160 (1) 63.00 18.00 33.00 42.00 160.00 134.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.82
HSK A63 SRKIN18X95 () 63.00 1800 3300 4200  95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1.14
HSK A63 SRKIN20X100 @) 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.1
HSK A63 SRKIN20X120 [} 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.33
HSK A63 SRKIN20X160 [e) 6300 2000 3300 4200 16000 1340  57.00 11.00 520 M16 8.00 177
HSK A63 SRKIN20X75 O 63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.0 - 9.00 50.0 - - 0.93
HSK A63 SRKIN25X115 O 63.00 25.00 44.00 53.00 1156.00 89.0 56.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.70
HSK A63 SRKIN25X85 O 63.00 25.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 - - 1.27
HSK A63 SRKIN32X120 (}) 63.00 32.00 44.00 53.00 120.00 94.0 56.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.68
HSK A63 SRKIN32X85 (1) 63.00 32.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 - - 1.1
HSK A100 SRKIN6X120 [BNe) 10000 600 2100 2700 12000 910 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 2.32
HSK A100 SRKIN6X160 [} 100.00 6.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.54
HSK A100 SRKIN6X85 O 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 2.18
HSK A100 SRKIN8X120 [} 100.00 8.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.36
HSK A100 SRKINSX160 [:) 10000 800 2100 2700 16000 1810  38.00 11.00 36.0 M6 3.00 255
HSK A100 SRKIN8X85 O 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 2.16
HSK A100 SRKIN10X120 O 100.00 10.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 243
HSK A100 SRKIN10X160 [} 100.00 10.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 2.71
HSK A100 SRKIN10X90 (1) 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 2.24
HSK A100 SRKIN12X120 [} 100.00 12.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 247
HSK A100 SRKIN12X160 @) 10000 1200 2400 3200 16000 1810  51.00 11.00 47.0 M10 5.00 2.70
HSK A100 SRKIN12X95 O 100.00 12.00 24.00 32.00 96.00 66.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 2.28
HSK A100 SRKIN14X120 () 100.00 14.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 251
HSK A100 SRKIN14X160 ) 10000 1400  27.00 3400 16000  131.0 4500 11.00 47.0 M10 5.00 2.79
HSK A100 SRKIN14X95 (}) 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 2.27
HSK A100 SRKIN16X100 O 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.0 45.00 11.00 50.0 M12 6.00 2.35
HSK A100 SRKIN16X120 J:) 10000 1600  27.00 3400 12000 910 45.00 11.00 500 M12 6.00 250
HSK A100 SRKIN16X160 O 100.00 16.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45.00 11.00 50.0 M12 6.00 2.74
HSK A100 SRKIN18X100 () 100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 2.50
HSK A100 SRKIN18X160 [ :) 10000 1800 8300 4200 16000  131.0  57.00 11.00 50.0 M12 6.00 3.14
HSK A100 SRKIN20X105 @) 100.00 20.00 33.00 42.00 106.00 76.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 2.50
HSK A100 SRKIN20X120 O 100.00 20.00 33.00 42.00 120.00 91.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.20
HSK A100 SRKIN20X160 @) 10000 2000 3300 4200 16000  181.0  57.00 11.00 520 M16 8.00 3.21
HSK A100 SRKIN25X115 O 100.00 25.00 44.00 53.00 1156.00 86.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 3.04
HSK A100 SRKIN32X120 [l®) 10000 3200 4400 5300 12000 910 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 2.99

MRV 1—RABLYFFAX
o RERY— SV FTERADIS BRI — I F1— T EFETEXTFEL,
o RERHEBEFALTTEL,
g

J129-J130 J124-J126

ISCAR




HSK A-SRKIN
B

sk @—w 7 ‘%
% @xw:j— F-7 LoF

HSK A63 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X75 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X115 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X85 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK AB3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X85 COOLING TUBE HSK AG3* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X85 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X90 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X105 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN25X115 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN32X120 PRESET M16X258 COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100*

A TVAVIEDENBRLERB A FIBTIEXTEL,

2
X
@p)
T
oo
)
0
o)
©
<
A

Member IMC Group




<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

X-STREAM

JET TOOLHOLDING

SHRINKinv HSK

HSK A-SRKIN-CX
DING9893 HSK A —f£#Y
JEELDHRIVE—

v ONENDT =S M2 AT

P -

HSK A63 SRKIN6X80 CX
HSK A63 SRKIN6X120 CX
HSK A63 SRKIN8X80 CX
HSK A63 SRKIN8X120 CX
HSK A63 SRKIN10X85 CX
HSK A63 SRKIN10X120 CX
HSK A63 SRKIN12X90 CX
HSK A63 SRKIN12X120 CX
HSK A63 SRKIN14X90 CX
HSK A63 SRKIN16X75 CX
HSK A63 SRKIN16X95 CX
HSK A63 SRKIN16X120 CX
HSK A63 SRKIN18X95 CX
HSK A63 SRKIN20X75 CX
HSK A63 SRKIN20X100 CX
HSK A63 SRKIN20X120 CX
HSK A63 SRKIN25X85 CX
HSK A100 SRKIN6X85 CX
HSK A100 SRKIN8X85 CX
HSK A100 SRKIN10X90 CX
HSK A100 SRKIN12X95 CX
HSK A100 SRKIN14X95 CX
HSK A100 SRKIN16X100 CX
HSK A100 SRKIN18X100 CX
HSK A100 SRKIN20X105 CX
HSK A100 SRKIN25X115 CX
HSK A100 SRKIN32X120 CX

W RFBERVU2—BRALYFHFAX

DCONMS

ADJRGA

LSCWS =
Ms, ~

S -

B

THID l=—LB—
LBX
LPR—

g1
LM DCONWS ‘

BTED BD

IHSK 50,63-25,000 RPM|
[HSK 100=20,000 RPM|

U<1.0 gmm

>

o RERY— SV MERDBIG ERY— ) Fa—TJZRETEXTEL,

o REFHEBEFALTTEL,

EBah

BE

HSK A63 SRKIN6X80 CX
HSK A63 SRKIN6X120 CX
HSK A63 SRKIN8X80 CX
HSK A63 SRKIN8X120 CX
HSK A63 SRKIN10X85 CX
HSK A63 SRKIN10X120 CX
HSK A63 SRKIN12X90 CX
HSK A63 SRKIN12X120 CX
HSK A63 SRKIN14X90 CX
HSK A63 SRKIN16X75 CX
HSK A63 SRKIN16X95 CX
HSK A63 SRKIN16X120 CX
HSK A63 SRKIN18X95 CX
HSK A63 SRKIN20X75 CX
HSK A63 SRKIN20X100 CX
HSK A63 SRKIN20X120 CX
HSK A63 SRKIN25X85 CX
HSK A100 SRKIN6X85 CX
HSK A100 SRKIN8X85 CX
HSK A100 SRKIN10X90 CX
HSK A100 SRKIN12X95 CX
HSK A100 SRKIN14X95 CX
HSK A100 SRKIN16X100 CX
HSK A100 SRKIN18X100 CX
HSK A100 SRKIN20X105 CX
HSK A100 SRKIN25X115 CX

DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID F-(
O 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 0.83
O 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 1.00
O 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 0.85
O 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 1.05
O 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 0.87
O 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 1.07
O 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.00 50.80 9.30 448 M10 5.00 0.90
O 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.00 50.80 9.30 44.8 M10 5.00 1.15
(}) 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.00 44,50 9.30 448 M10 5.00 1.02
[}) 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.00 44,50 7.50 46.0 M5 2.50 0.82
(}) 63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.00 44,50 9.30 47.8 M12 6.00 1.00
(}) 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.00 44,50 9.30 478 M12 6.00 1.20
o 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.00 57.20 9.30 478 Mi2 6.00 1.20
()] 63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.00 - 5.50 46.0 M5 2.50 0.92
(}) 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.18
()] 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 1.38
(}) 63.00 25.00 44,00 52.20 85.00 59.00 52.10 9.50 56.0 M5 2.50 1.26
(}) 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 M5 2.50 2.21
O 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.00 38.10 9.50 34.0 M6 3.00 2.21
O 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.00 50.80 9.30 39.8 M8 4.00 2.29
O 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.00 50.80 9.30 448 M10 5.00 2.30
()] 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.00 4450 9.30 448 M10 5.00 2.36
O 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.00 44,50 9.30 47.8 M12 6.00 2.37
(}) 100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.00 57.20 9.30 47.8 M12 6.00 2.53
()] 100.00 20.00 33.00 42.00 105.00 76.00 57.20 8.50 49.0 M16 8.00 2.57
[}) 100.00 25.00 44.00 53.00 115.00 86.00 57.20 9.50 56.0 M16 8.00 3.07
(2] 100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.00 57.20 8.50 59.0 M16 8.00 2.98
o J)twhR%1)1— PRESET CX #BL T/ —o MEAEITNE T AT HUODRSIE T L,
&y P &
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X13
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X13
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M6X12
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M6X12
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M8X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M8X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M10X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M10X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M10X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M12X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M12X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M12X16
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M16X14
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M16X14
COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63* PRESET CX M5X5
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M5X13
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M6X12
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M8X16
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M10X16
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M10X16
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M12X16
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M12X16
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M16X14
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M16X14
COOLING TUBE HSK A100* WRENCH COOL TUBE HSK100* PRESET CX M16X14

HSK A100 SRKIN32X120 CX

CATVAVICDENBHRLER A BETIETEL,

ISCAR




HSK SHRINKi~N y— T e LL]
Bp ADJRGA]-SS ﬁ < vy
HSK FM-SRKIN 2] frao fiz = 2
DINB9893 HSK FM —{£8d pconms PRSI 74;@ .
iﬁ%t;ﬁ&biﬁ/‘k)b’?— l & _ % T 33,000 RPM @ ‘r K
MAKINO MAGE 7L v el O L .| DOONWS
Li LBX —— U)
LPR I
{£/&E |DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID  F-( & g
HSK FM63 SRKIN6X80 () 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 0.83 w
HSK FM63 SRKIN8X80 () 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.88 @
HSK FM63 SRKIN12X90 o 6300 1200 2400 3200  90.00 64.0 5050  11.00 470 M10 5.00 091 o)
HSK FM63 SRKIN14X90 () 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 0.96
HSK FM63 SRKIN18X95 () 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 113 Z
HSK FM63 SRKIN20X100 () 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1.14 p—
HSK FM63 SRKIN32X120 0 63.00 32.00 44.00 52.70 120.00 94.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1.67 D
M ZpyS—RIY1—DABLYFHAR
o WERY—5 > hTEAOEIE. FAY—U I F1—TEJRTELTFEL,
o HBBE, HSS.AF—)VRTEIfEMATE,
o BEERHEBEFEBLTFEL,
o EVERYNT BT ABEHSK F 63581 7HILE—E LTHERTIRETT.
e TUINTVRE 1 gxmm T
T
\
BE Sz & A
HSK FM63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK AS0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK AS0* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 SRKIN32X120 PRESET M16X258 COOLING TUBE HSK AS0* WRENCH COOL TUBE HSK50"

ATV DENBBRLER A FETIETEL,

G

J129-J130 J124-J126

Member IMC Group




SAN
NNl HSK SHRINKiw oL S——
2 HSK E-SRK T . | Ts ==
DIN69893 HSK E —{A#Y I oo — a2
K iﬁ% Li&biﬁ/—f\) 1/7— BEONME - 7T ED 25,000 RPM @ ‘r
#EY ) K TASA | ll*eo | o |poonws *

@) ! B

I LPR

g {£/&E |DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID -0 &

w HSK E32 SRK3X45 () 32.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M4 2.00 017

@ HSK E32 SRK4X45 () 32.00 4.00 10.00 156.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.00 017

o) HSK E32 SRK6X45 ° 32.00 6.00 11.00 16.00 65.00 450 35.00 10.00 280 M4 200 047
HSK E32 SRK10X45 () 32.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M4 2.00 0.20

Z HSK E40 SRK3X45 () 40.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.24

— HSK E40 SRK3X80 (] 40.00 3.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.30

0O HSK E40 SRK4X45 o 40.00 4,00 10.00 15.00 65.00 450 35.00 6.00 18.0 M5 250 0.24
HSK E40 SRK4X80 (] 40.00 4.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.31
HSK E40 SRK5X45 () 40.00 5.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.24
HSK E40 SRK5X80 () 40.00 5.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.32
HSK E40 SRK6X45 () 40.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.23
HSK E40 SRK6X80 () 40.00 6.00 11.00 20.00 100.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK8X45 o 40.00 8.00 14.00 20.00 65.00 450 42,00 10.00 35.0 M5 250 0.27
HSK E40 SRK10X45 () 40.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X80 () 40.00 10.00 16.00 24.50 100.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.39
HSK E40 SRK12X45 ) 40.00 12.00 20.00 26.00 65.00 450 42,00 10.00 420 M5 250 0.32
HSK E40 SRK12X80 (M) 40.00 12.00 20.00 28.00 100.00 80.0 56.00 10.00 42.0 M10 5.00 0.46
HSK E50 SRK3X45 () 50.00 3.00 10.00 15.00 71.00 45.0 36.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK3X80 o 50.00 3.00 10.00 1900 106.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 250 051
HSK E50 SRK4X45 () 50.00 4.00 10.00 156.00 71.00 45.0 36.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.49
HSK E50 SRK4X80 () 50.00 4.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.50
HSK E50 SRK6X45 (L) 50.00 6.00 11.00 16.00 71.00 450 36.00 10.00 280 M5 250 0.45
HSK E50 SRK6X80 (M) 50.00 6.00 11.00 20.00 106.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK8X 45 () 50.00 8.00 14.00 20.00 71.00 45.0 43.00 10.00 35.0 M6 3.00 0.47
HSK E50 SRKSX 80 N} 50.00 8.00 14.00 2300 106.00 80.0 64.00 10.00 35.0 M6 3.00 0.56
HSK E50 SRK10X45 (M) 50.00 10.00 16.00 22.00 71.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M6 3.00 0.48
HSK E50 SRK10X80 (M) 50.00 10.00 16.00 24.50 106.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.60
HSK E50 SRK12X45 [}) 50.00 12.00 20.00 26.00 71.00 45.0 42.00 10.00 42.0 M6 3.00 0.50

W FERV1—ARELYFHAR
e RERY— SV FTHEADEIG R — VI F1—TEFETEXTFEL,

o EBFEY )Yy FTEEATY.
g

J129-J130 J124-J126

ISCAR




HSK E-SRK
B

BE

HSK E32 SRK3X45
HSK E32 SRK4X45
HSK E32 SRK6X45
HSK E32 SRK10X45
HSK E40 SRK3X45
HSK E40 SRK3X80
HSK E40 SRK4X45
HSK E40 SRK4X80
HSK E40 SRK5X45
HSK E40 SRK5X80
HSK E40 SRK6X45
HSK E40 SRK6X80
HSK E40 SRK8X45
HSK E40 SRK10X45
HSK E40 SRK10X80
HSK E40 SRK12X45
HSK E40 SRK12X80
HSK E50 SRK3X45
HSK E50 SRK3X80
HSK E50 SRK4X45
HSK E50 SRK4X80
HSK E50 SRK6X45
HSK E50 SRK6X80
HSK E50 SRK8X 45
HSK E50 SRK8X 80
HSK E50 SRK10X45
HSK E50 SRK10X80
HSK E50 SRK12X45

A TVAVIEDENBRLERB A FIBRTETEL,

S

%—‘)77
Fa-7

% Lo

SR M4X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A32* WRENCH COOL TUBE HSK32*
SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A32* WRENCH COOL TUBE HSK32*
SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A32* WRENCH COOL TUBE HSK32*
SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A32* WRENCH COOL TUBE HSK32*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M10X18 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M5X10 DIN913DE COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*
—-—ie

2
X
@p)
T
oo
)
0
o)
©
<
A




<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

SHRINKirv HSK

LSCWS = A[0.003]A 50 N
HSK A-SRK =i =18 O
DING9893 HSK A —fA%Y —— —
BRI — BGONMS % odws BTED s 10| (™
@y )y R T A% ) +| D '
LBXLB;:
LPR
/% |DcowMs Dcowws BTED B0 PR X LB ADRGA Lsows WD s-n LB
HSK A63 SRK 3X50 O 63.00 3.00 10.00 17.00 76.00 50.0 = 6.00 16.0 M6 3.00 0.68
HSK A63 SRK 3X85 O 63.00 3.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 16.0 M6 3.00 0.74
HSK A63 SRK 4X50 O 63.00 4.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 18.0 M6 3.00 0.68
HSK A63 SRK 4X85 O 63.00 4,00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 18.0 M6 3.00 0.73
HSK A63 SRK 5X50 o 63.00 5.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 21.0 M6 3.00 0.68
HSK A63 SRK 5X85 O 63.00 5.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 21.0 M6 3.00 0.76
HSK A63 SRK 6X50 O 63.00 6.00 11.00 18.00 76.00 50.0 - 6.00 24.0 M8 4.00 0.67
HSK A63 SRK 6X85 O 63.00 6.00 11.00 22.00 111.00 85.0 79.00 6.00 24.0 M8 4.00 0.74
HSK A63 SRK 8X50 O 63.00 8.00 14.00 20.00 76.00 50.0 43.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.71
HSK A63 SRK 8X85 O 63.00 8.00 14.00 23.00 111.00 85.0 64.00 11.00 36.0 M6 3.00 0.80
HSK A63 SRK 10X50 (] 63.00 10.00 16.00 23.00 76.00 50.0 - 11.00 41.0 M8 4,00 0.72
HSK A63 SRK 10X85 O 63.00 10.00 16.00 26.00 111.00 85.0 72.00 11.00 41.0 M8 4.00 0.82
HSK A63 SRK 12X50 () 63.00 12.00 20.00 27.00 76.00 50.0 - 11.00 43.0 M8 4,00 0.75
HSK A63 SRK 8 O 63.00 12.00 20.00 30.00 111.00 85.0 72.00 11.00 43.0 M8 4.00 0.92
O BER 21— BABL Y FHAX
. KEY—5> N EROBIL SRS — I F1—TERBTEFEL,
- EEYy FTASATT.
B
% @w:— @Zgﬁ K% LyF
HSK A63 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X50 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*

A TVAVIEDENBRLERB A FIBRTEXTEL,

ISCAR

G

J129-J1

30 J124-J126




HSK g e

HSK E-SEM - -
/ BD G25
: Y
| e 1] ]

DING9893 HSK E —{&8Y
ISO 3937 7x—XZJUKILAE—

78I Liscws
BE £ DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS %3
HSK E40 SEM 22X50 o 40.00 22.00 47.00 50.00 30.0 19,00 0.54
e RET—S 2 FCERDBIG. ERY— )7 Fa—TEFIRTEITEL,
B
&y £, & >
HSK E40 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A40* WRENCH COOL TUBE HSK40*
A TAUVNCDEMNBBLE AL BIRTIETEL,
HSK A nmﬁ%- 58-60 HRcll
§ -
HSK A-SEM = ﬁ
DING9893 HSK A —{&#HY DCONMS - S dbconws BD o — =
ISO 3937 7T—RZJVRILE— l 5 =H B &
‘ 2 LSCWs
l«— LF
£E DCONMS DCONWS BD LF LSCWS LB 71|
HSK A63 SEM16X50 ) 63.00 16.00 38.00 50.00 17.00 24.0 0.86
HSK A63 SEM22X50 o) 63.00 22.00 47.00 50.00 19.00 24.0 0.60
HSK A63 SEM27X60 @) 63.00 27.00 58.00 60.00 21.00 340 1.30
HSK A63 SEM32X60 ¢} 63.00 32.00 66.00 60.00 24.00 340 1.41
HSK A63 SEM40X60 o) 63.00 40.00 82.00 60.00 27.00 240 1.76
HSK A100 SEM22X50 ) 100.00 22,00 47.00 50.00 19.00 21.0 2.30
HSK A100 SEM27X50 ¢) 100.00 27.00 58.00 50.00 21.00 21.0 248
HSK A100 SEM32X50 o) 100.00 32.00 66.00 50.00 24.00 21.0 2.63
HSK A100 SEM40X60 @) 100.00 40,00 82.00 60.00 27.00 31.0 337
HSK A100 SEM50X70 o 100.00 50.00 81.00 70.00 30.00 410 429

e WA — SV FHEADEIG ERY— )V F1—TERETEXTFEW,

#Ban

1577 - } k547 f
&ﬁﬁ:» %ﬁ &1—? LvF ko9 22—

HSK A63 SEM16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
LGRS A ) PR GBS M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22¢  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63* DRDOG 10S SR M4X10 DIN912
LS U S P GO M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27 COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63* DRDOG 128 SR M5X14 DIN912
L L@ GRS EPY GO M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912
L ELQL GRS EL) GO M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
L@ DIOR1S PP IR M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCH M10 SEMC 22¢ COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100* DRDOG 10S SR M4X10 DIN912
LIRS PY) GV M12 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCH M12 SEMC 27 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100* DRDOG 128 SR M5X14 DIN912
L@ DRSS &P CIR - M16 CLAMP SCREW SEM32  WRENCH M16 SEMC 32¢  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912
LN DD GO M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
L LS DO D €08 M24 CLAMP SCREW SEM50 SR M6X16 DIN912

F AT VAV DENBELELA FBRTETEL,

Member IMC Group

2
X
@p)
T
0
O)
0
0)
©
<
A




<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

HSK A-FM
DINB9893 HSK A —{£%Y
DIN6353 7T —RAZ)VRILAE—

LSCWS
LS AALC

A] o.oltl)sA 5&6&#)
= éﬂ

THID %}

LF LSCWS DBC

HSK A100 FM60X70 O 100.00 60.00 128.00 70.00 40.00 101.60 M16 5.77
o NI —5 > FOEROKIE. ERY— )0 F1— T EJIRTEL T ELN,
o HyBa—o5TRRIVMEABRLEL A,
PR -

Fyy A7)a—
DR. DOG 1E SR DIN 912 M12X25
J146
HSK - T
HSK FM-SEM ¥ “
DING9893 HSK FM — 1A% DCONMS - gl poonws ep ws
VI)[/:}I//—J—\)[/Q_ = Ty 33,000 RPM @ /r
MAKINO MAGE T IV . - S fomn
1B LSCWs
——LF
O

BE 7 | DCONMS DCONWS LF BD LSCWS LB )

HSK FM63 SEM 22X60 [}) 63.00 22.00 60.00 47.00 19.00 34.0 1.13
« WEO—5> b OEROKIE. BRI~ VI F1—TERTETTEL.
o UVEIRYNTETABEHSK F634 1 7 & LTHEBAETT,
BB
& /. & 2

HSK FM63 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* WRENCH COOL TUBE HSK50*

A TVAVICDENBRLER A BETIEXTEL,

ISCAR




HSK LSCWs A - LLI
HSK A-SEMC Kk 2
DINB9893 HSK A —{AHY oy =
DIN6358 COMBI /T /L3)biR)LA— DCONMS C ] N Dco:Nws BD g @ r e
| = | N
LSCWS_2
— T
7EE | DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS LSCWS 2 & g
HSK A63 SEMC16X60 [} 63.00 16.00 32.00 60.00 34.0 17.00 27.00 0.82 w
HSK A63 SEMC22X60 O 63.00 22.00 40.00 60.00 34.0 19.00 31.00 0.91 @
HSK A63 SEMC27X60 o 63.00 27.00 48,00 60.00 340 2100 33.00 1.00 e)
HSK A63 SEMC32X60 O 63.00 32.00 58.00 60.00 34.0 24.00 38.00 113
HSK A63 SEMC40X70 (1) 63.00 40.00 70.00 70.00 44.0 27.00 41.00 1.52 Z
HSK A100 SEMC16X60 [} 100.00 16.00 32.00 60.00 31.0 17.00 27.00 217 p—
HSK A100 SEMC22X60 @) 10000 22,00 40.00 60.00 310 19.00 31.00 224 0
HSK A100 SEMC27X60 [} 100.00 27.00 48.00 60.00 31.0 21.00 33.00 2.35
HSK A100 SEMC32X60 () 100.00 32.00 58.00 60.00 31.0 24.00 38.00 2.50
HSK A100 SEMC40X70 o 100.00 40.00 70.00 70.00 41.0 27.00 41.00 3.04
HSK A100 SEMC50X80 1) 10000 50.00 90.00 80.00 510 30,00 46.00 4,08
« BT -5 NCEROBIG. GBI — U2 F1— T ENRTELTFEL,
o By E—5 TRRIVMINERLEL A
o AUy R—Hy B—ERURIF BB, RS54 T UV EBRYML ZAR—FD I = EALTTEL,
« RERHBEOACY FILOREBEBR AR TEL,
T
G B /s & 2. Y
¥R COM 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16*  WRENCH M8 SEMC16°  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63"  KEY SEMC 16 4X4X20
B @GR (o 2) TR 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 22 6X6X25
LB @GRS (o) OB 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSKB3*  KEY SEMC 27 7X7X25
LB @GR [P CTORE 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32* WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 32 8X7X28
LB @GR (1) @ (OB 40 D.RING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40* WRENCH M20 SEMC 40*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSK63*  KEY SEMC 40 10X8X32
L@ DT (W 15 (ION 16 D.RING SEMC - M8 CLAMP SCREW SEM16*  WRENCH M8 SEMC16*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 16 4X4X20
L @S OIS S (W) GIM 22 D.RING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 22 6X6X25
LB @SOS S (W d GIE 27 D.RING SEMC - M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 27 7X7X25
L @SOS S (v 3 GO 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32*  WRENCH M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 32 8X7X28
L @S DTS S (WD) € 8 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40*  WRENCH M20 SEMC 40"  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 40 10X8X32
LB @S DTS S (W) €¢I 50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50* WRENCH M24 SEMC 50°  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 50 12X8X36

A TVAVICDENBRLER A FIETIEXTEL,

CAMFIX HSK —
C#-AD-HSK == El «ﬁi

DINB9893 HSK A —f&#Y
BT 1w (S0 26623-1)7K) L2 —

O
£ DCONMS DCONWS LPR LB kg
C4 AD HSK A63WHX080 ) 63.00 4000 80.00 54.00 110
C5 AD HSK A63WHX90 O 63.00 50,00 90.00 64.00 1.44
C5 AD HSK A100WHX100 o 100.00 50.00 100.00 71.00 2.90
C6 AD HSK A100WHX110 O 100.00 63.00 110.00 81.00 3.61
C8 AD HSK A100WHX120 O 100.00 80.00 120.00 91.00 4,79
o BB —S5> M EAGKIE. SR~ Fa—TEJRTEX T EL,
EB s
/. . ®, G > >
C4 AD HSK A63WHX080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A63 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A83 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A100C6/8  WRENCH COOL TUBE HSK100* WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD HSK A100WHX110 SR M20X87 C6/8 HW 14.0"  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8  WRENCH COOL TUBE HSK100*  WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A100WHX120 SR M20X87 C6/8  HW 14.0  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8  WRENCH COOL TUBE HSK100*  WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A125WHX130 SR M20X87 C6/8  HW 14.0  MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE HSK A125C8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK125*  WRENCH C6-8 DRW NUT*
CFTYAVITOEANBRLEC A RTETTEL,




I HsK —
2 HSK A-MT S
DING9893 HSK A —{&H pconms— L&, T .
\¢ DING383 / DIN228-2 Form D
T—IVAT—I\—=RILZ—
U) LB
I LPR
O
8 7£EE | DCONMS Tt BD LPR LB ko] &S%’ p% Lo
a) HSK A63 MT1X110 ® 63.00 MT1 25.00 110.00 84.0 0.92 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
@ HSK A63 MT2X120 o 63.00 MT2 32.00 120.00 94.0 1.09 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
(O HSK A63 MT3X140 o 63.00 MT3 40.00 140.00 114.0 1.45 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT4X160 o 63.00 MT4 48.00 160.00 134.0 1.89 COOLING TUBE HSK A63* WRENCH COOL TUBE HSK63*
Z HSK A100 MT1X110 o 100.00 MT1 25,00 110.00 81.0 2.27 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
p— HSK A100 MT2X120 o 100.00 MT2 32.00 120.00 91.0 2.39 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
D HSK A100 MT3X150 O 100.00 MT3 40.00 150.00 121.0 2.83 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT4X170 o 100.00 MT4 48.00 170.00 141.0 3.31 COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT5X200 [ 100.00 MT5 6300 200.00 1710 460 COOLING TUBE HSK A100°  WRENGH COOL TUBE HSK100*

s WERY— SV FHEADEIG ERY— )V F1—TERGTEXTFEW,
AT VAV DENBBELER A BETIETEL,

ISCAR




HSK

HSK A-SEM-C
DINB9893 HSK A —{£%Y
TV IVRIVE—
=S TE

HSK A63 SEM16X50C

HSK A63 SEM16X100C
HSK A63 SEM22X50C

HSK A63 SEM22X100C
HSK A63 SEM27X60C

HSK A63 SEM27X100C
HSK A63 SEM32X60C

HSK A63 SEM32X78X60C
HSK A63 SEM32X78X100C
HSK A100 SEM16X50C
HSK A100 SEM16X100C
HSK A100 SEM22X50C
HSK A100 SEM22X100C
HSK A100 SEM27X50C
HSK A100 SEM27X100C
HSK A100 SEM32X50C
HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X78X60C
HSK A100 SEM32X78X100C

Al /]0.005TA) A o 8-60 HR

P -

S LSCWS
] | Eﬂ SN N
G2.5
DCONMS 0| =2 ,DCO:NWS B (& /ﬁ\i ’
i l

i DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS &
@) 63.00 16.00 38.00 50.00 240 17.00 0.84
(@) 63.00 16.00 38.00 100.00 74.0 17.00 1.16
O 63.00 22.00 47.00 50.00 240 19.00 0.97
(@) 63.00 22.00 47.00 100.00 74.0 19.00 1.68
O 63.00 27.00 58.00 60.00 34.0 21.00 1.28
O 63.00 27.00 58.00 100.00 74.0 21.00 2.00
(@) 63.00 32.00 66.00 60.00 34.0 24.00 1.38
o 63.00 32.00 78.00 60.00 34.0 24.00 1.90
o 63.00 32.00 78.00 100.00 74.0 24,00 3.33
o 100.00 16.00 38.00 50.00 21.0 17.00 2.20
O 100.00 16.00 38.00 100.00 71.0 17.00 2.59
o 100.00 22.00 47.00 50.00 21.0 19.00 1.50
O 100.00 22.00 47.00 100.00 71.0 19.00 3.15
O 100.00 27.00 58.00 50.00 21.0 21.00 2.70
@) 100.00 27.00 58.00 100.00 71.0 21.00 3.46
O 100.00 32.00 66.00 50.00 21.0 24.00 2.60
O 100.00 32.00 66.00 100.00 71.0 24.00 2.81
o 100.00 32.00 78.00 60.00 31.0 24.00 BIes!
o 100.00 32.00 78.00 100.00 71.0 24.00 4.80

e RET—S FCERDBIG. ERY— U7 Fa1—TEFIRTETEL,
o NSV A% G2.5,. RS EIERE 1 HSK A63 - 20,000 rpm, HSK A100 - 15,000 rpm

HSK A63 SEM16X50C

HSK A63 SEM16X100C
HSK A63 SEM22X50C

HSK A63 SEM22X100C
HSK A63 SEM27X60C

HSK A63 SEM27X100C
HSK A63 SEM32X60C

HSK A63 SEM32X78X60C
HSK A63 SEM32X78X100C
HSK A100 SEM16X50C
HSK A100 SEM16X100C
HSK A100 SEM22X50C
HSK A100 SEM22X100C
HSK A100 SEM27X50C
HSK A100 SEM27X100C
HSK A100 SEM32X50C
HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X78X60C
HSK A100 SEM32X78X100C

&7%‘/7
2

Ki‘)l—

@AM
Fa-7

} LvF

M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32

DR.DOG 8S
DR.DOG 8S
DR.DOG 108
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 8S
DR.DOG 8S
DR.DOG 108
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S

SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR Mb5X14 DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR Mb5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M5X14 DIN912

COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

CFTAVICDENBRLERA FIBTIEITEL,

HSK A-SEM-C
R

« FuTEGBAL EFICFR2URTIVIDI - TITICENT)
« BEERDITICEXIS T SRR MRERET
- BYHINNIZRIREE T2 BV IEEN

- UIBBEHEICENS
-t EEmAE

LEI2DAERIDNS
ez -4

SMVIRD
BRERZIE T F—

Member IMC Group

2
X
@p)
T
0
O)
0
o)
©
<
A




<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

FINEFiT HSK

ADJ HSK A-ER
DINB9893 HSK A —{£%Y

DING499 ERTIL Y b F vy A A
< =5 DCONNWS =
L2 —RAREBAEE DCONXWS B 005 1°
A '
nNE 7EEE |DCONMS CSI DCONNWS™ DCONXWS® BD2 BD3 BD LPR LBX LB LB2 %3
ADJ HSK A63 D70 ER32 (M) 63.00 ER32 2.0 20.0 70.00 46.00 50.00 134.50 108.5 52.50 92.50 2.25
ADJ HSK A100 D70 ER32 ) 10000  ER®2 2.0 20.0 70.00 - 5000 13000 101.0 5300 - 364
0 8 EIRIR
@ BAIIRRE
o WERY—S5 > b OEAOKE. BRI — )0 F1—T BRI T EL,
o B510.05 mm, A1 OFEE THETL,
8 & VA
&,
NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE
F ATV DE MEBLER A BRI TEL,
' ‘a
iy
[ ] AERE
il Lad
453
EA R

J120-J123 J149 J148 J14,
J117-J119
CLICKi#% HSK
HSK A-ER-CLICK-IN = &
7’]/“/79:1\/:/ft7j—\}[/g_ 20,000 RPM @
DCO U<1.0 gmm
O
BE 15 DCONMS csl LPR LB BD kgl
HSK A63 ER32 CLICK-IN o 63.00 32 SRF 85.00 59.0 41.00 1.06

o HESEE(TIF ML D 235 Nm
e RET—Z 2 bCERDOBIE. ERY— )7 Fa—THJIRTEXTEL,

ﬁl; =]
abon
\
Z7UJ7 %\/

%ﬂ)f ‘% LvF xw:— @7')1*

PIN 3X4MM

HSK A63 ER32 CLICK-IN SR M16-M19.5 CLICK-IN

COOLING TUBE HSK AG3*

WRENCH COOL TUBE HSK63* SR M16X10CLICK-IN SR M4X4 DIN913

A TVAVICDENBBRLER A FETIEXTEL,

ISCAR

Y

J131




HSK CLICKFiT —

HSK A-CF4 1
DINB9893 HSK A —{£%Y
)77 10v bRIVE—

DCONWS  BD

'

DCONMS

£ DCONMS DCONWS LPR LB BD %3
HSK A63 CF4-S O 63.00 25.00 70.00 44,0 4450 1.00
HSK A80 CF4-S o 80.00 25.00 73.00 47.0 4450 1.50
HSK A 100 CF4-S O 100.00 25.00 76.00 47.0 44.50 2.42

o HEBREHIF bILY 1 60 Nm
° RERY—S Y hERDOBRIE ERY—) T F1—TZERBRTEXFEL,

2
X
@p)
T
0
O)
0
0)
©
<
A

#Bah

(o O, 2 & 2

L O CR e B SCREW M16X1.5 FOR CF4  WRENCH HW 8 200X36 DIN911  OR 16X3N  WRENCHREAL CFM8  COOLING TUBE HSK AG3*  WRENCH COOL TUBE HSK63*
L LD B SCREW M16X1.6 FOR CF4  WRENCH HW 8 200X36 DIN911  OR 16X3N WRENCH REAL CFM8  COOLING TUBEHSK A80*  WRENCH COOL TUBE HSK80*
L O QDN B SCREW M16X1.5 FOR CF4 ~ WRENCH HW 8 200X36 DIN911 ~ OR 15X3N  WRENCH REAL C.FM8  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*

A TVAVICDENBBLER A BIETIETEL,

\g
J10
MULTI-mASTER HSK ] ~——LPR—
RE
MM S-A-HSK | THSZWS /r
DIN69893 HSK A —{&%! —
RIVFRRAZ—RIVE— DCONMS - i B*D
la— LU—
l<—LBX—>
f£E | DCONMS THSZWS BD LPR LBX Ly RE
MM S-A-H035-HSK A40-T05 (] 40 T05 7.60 35.00 15.0 10.00 5.0
MM S-A-H040-HSK A40-T06 (] 40 T06 9.25 40.00 20.0 15.00 5.0
MM S-A-H045-HSK A40-T08 (] 40 T08 11.60 45.00 25.0 20.00 5.0
MM S-A-H050-HSK A40-T10 O 40 T10 16.30 50.00 30.0 25.00 5.0
MM S-A-H050-HSK A40-T12 [ 40 Ti2 1830 50.00 300 25.00 50
MM S-A-H050-HSK A63-T06 (] 63 T06 9.25 50.00 24.0 18.00 6.0
MM S-A-H050-HSK A63-T08 (}] 63 T08 11.60 50.00 24.0 18.00 6.0
MM S-A-H055-HSK A63-T10 Je} 63 T10 15,30 55.00 290 23.00 60
MM S-A-H055-HSK A63-T12 O 63 T12 18.30 55.00 29.0 23.00 6.0
MM S-A-H060-HSK A63-T15 O 63 T15 23.90 60.00 34.0 28.00 6.0

¢ JIVFRAZ—RQCHEERMICHRBZEBLEVTTEL,

Member IMC Grou

P
| Iy
L 4 1 | ]




FLEXFiT HSK

<
X
N
T
oo
)
0
o)
©
<
)

&B

HSK A63 ODP6X109
HSK A63 ODP6X59
HSK A63 ODP8X109
HSK A63 ODP8X59
HSK A63 ODP10X109
HSK A63 ODP10X59
HSK A63 ODP12X109
HSK A63 ODP12X59
HSK A63 ODP16X109
HSK A63 ODP16X59
HSK A100 ODP12X137
HSK A100 ODP12X187
HSK A100 ODP12X237
HSK A100 ODP12X87
HSK A100 ODP16X137
HSK A100 ODP16X187
HSK A100 ODP16X237
HSK A100 ODP16X87

HSK A63 ODP6X109
HSK A63 ODP6X59
HSK A63 ODP8X109
HSK A63 ODP8X59
HSK A63 ODP10X109
HSK A63 ODP10X59
HSK A63 ODP12X109
HSK A63 ODP12X59
HSK A63 ODP16X109
HSK A63 ODP16X59
HSK A100 ODP12X137
HSK A100 ODP12X187
HSK A100 ODP12X237
HSK A100 ODP12X87
HSK A100 ODP16X137
HSK A100 ODP16X187
HSK A100 ODP16X237
HSK A100 ODP16X87

ISCAR

HSK A-ODP e p—
DINB9893 HSK A —{&#HY 10 |-
TUYHRT A bRV — ‘ﬁﬁD

THSZWS

1£/E | DCONMS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB
o 63.00 M06 9.80 23.00 109.00 83.0 75.00 0.74
o 63.00 M06 9.80 11.50 59.00 33.0 25.00 0.66
) 63.00 M08 13.10 23.00 109.00 830 75.00 0.77
o 63.00 M08 13.10 16.00 59.00 33.0 25.00 0.68
O 63.00 M10 18.00 28.00 109.00 83.0 75.00 0.87
O 63.00 M10 18.00 20.00 59.00 33.0 25.00 0.70
o) 63.00 M12 21.00 31.00 109.00 830 75.00 093
O 63.00 M12 21.00 24.00 59.00 33.0 25.00 0.71
O 63.00 M16 29.00 34.00 109.00 83.0 75.00 1.06
O 63.00 M16 29.00 34.60 59.00 33.0 25.00 0.79
o 100.00 M12 23.00 30.00 137.00 108.0 100.00 2.58
o 100.00 M12 23.00 40.00 187.00 158.0 150.00 2.86
) 100.00 M12 23.00 46.00 237.00 208.0 200.00 340
o 100.00 M12 23.00 30.00 87.00 58.0 50.00 2.23
O 100.00 M16 29.00 41.50 137.00 108.0 100.00 2.68
[ 100.00 M16 29,00 55.00 187.00 1580 150.00 3.58
o 100.00 M16 29.00 55.00 237.00 208.0 200.00 4,07
o 100.00 M16 29.00 31.50 87.00 58.0 50.00 2.20

e WA — SV FEADEIG ERY— )V F1—TZERETEXTEW,

@—uw
F1-7

%w%

COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A100
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK63*
WRENCH COOL TUBE HSK100
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*
WRENCH COOL TUBE HSK100*

A TVIVCDENBBLER A FIETIETEL,

i

J101-J103




HLT1v7 X 1SO 26623-1

HDILT 1A 1SO 26623-1

(Y2 [Tl J49
| ]



CAMFIX

CAMFIX ISO 26623-1 ]
V=T RTR— -~
ISO 26623-1171& !

fOLII T
d2 1
o1 | L]
g

I
>|11‘4‘:A
>‘|6
13

[ 2 —»]

"
QN
<@
©
(Q\
O
D
A
O
-\
‘V
M
4
N

C
b2 ds 01 d> ds ds 01 Dnm e It |01 13 min lp015  |;2015 18 min J1 201
28.3 32 15 M12x1.5 3.6 22 0.70 25 19 15 6 13 25 8.0
8518 40 18 M14x1.5 4.6 28 0.90 2.5 24 20 8 15 30 115
44.4 50 21 M16x1.5 6.1 85} 1.12 3.0 30 20 10 20 37 14.0
55.8 63 28 M20x2 8.1 44 1.40 3.0 38 22 12 27 47 155
714 80 32 M20x2 9.1 58] 2.00 3.0 48 30 12 28 48 25.0
88.7 100 32 M20x2 9.1 55 2.00 3.0 48 32 16 28 48 25.0
CAMFIX - I1SO 26623-1171%
DAYIFIIIV% Y A EE1=v I ER
HBEEDERIT
P \\Q&
< AUy S \ o ATCHV&ER
ZESRIETT Y )
BR
o EDENTR)IVT—/N—
REFEMVIEBRE

e BAMEY SV TAAZR L
o BIEE(T—/\— EEH) BV IBERDIEE
o iR@=m L

T4y F VAR < TEBEEFEEHE >

ISCAR




CAMFIX P2 =E % b

CAMFIXF+v+>J FE

EROL W b F 4 v I REMKRILZ TR EDCAMFIXR VRIS AR v O TEEI SV T ABIEEELTREL,
v I DERPCAMFIX R JV—R—ILEDENEWNIEE RO—N\—#E T35 L oB8aoy > 7H
TEELGDHREEENIHYET,

Ty kAT~ Oy s BOMBRDH
FERE -

"
Al
O
O
A
®
D
X
O
5
\T
N
4
R

=

o5 EE

ELWISVT &> o>>7
TEDOU v IDI Y THBICTFSLE VR TEDY v oD S TS, FOo—/\—
Ty b2 D% FEALT FA—/\—5[RAHTH FRAHMBELLY SV T TEGLIEIET,

ELKHBET B DI LTREL,

TEDV v IHECAVIAT RV,
23— bRATEROL Y b Fv v I B KT
YA ROYIEZATEMKRILE —ITIE.
AMYIS—DMFNOTWVET,

BI18E

AbyIN=TvZv—

EROL Y FFvvy

ccccccccccccc

P
L 4 11 ]




el CAMFIX —
O;) C#-ER P 3 %—i
a HLT 1w X (SO 26623-1)—{FFY B
O DING499 ERO L b F+ vy DCONNWS
@ DCONXWS
(Q\|
8 7£E | DCONMS CSl DCONNWS (@ DCONXWS @) BD LPR LB THID &
—_ C3 ER16X45 [\) 32.00 ER16 1.0 10.0 28.00 45.00 300 M10 0.20
C3 ER20X45 O 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45,00 300 - 0.22
[\< C4 ER16X70 O 40.00 ER16 1.0 10.0 28.00 70.00 50.0 M10 0.38
C4 ER20X35 (1) (@) 40,00 ER20 1.0 13.0 34.00 35.00 27.0 - 0.16
b C4 ER20X52 O 40,00 ER20 1.0 13.0 34.00 52.00 320 - 0.29
_\ C4 ER25X38 (1) O 40,00 ER25 1.0 16.0 42.00 38.00 300 - 0.18
- C4 ER25X52 O 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 52.00 320 - 0.30
V C4 ER32X54 O 40,00 ER32 20 20.0 50.00 54,00 340 - 0.48
C5 ER16X100 O 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 80.0 M10 078
l\ C5 ER16X130 [\) 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 110.0 M10 0.79
C5 ER20X055 [\) 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 55.00 350 - 050
\1 C5 ER20X100 [\) 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 80.0 M12 0.79
C5 ER20X130 [\) 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 110.0 M12 0.97
"R C5 ER25X055 O 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 55.00 35.0 - 0.52
C5 ER25X100 O 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 100.00 80.0 M16 0.93
C5 ER32X057 O 50.00 ER32 20 20.0 50.00 57.00 36.0 - 0.50
C5 ER32X100 O 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 36.0 M22X1.5 1.05
C6 ER16X100 O 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 78.0 M10 0.99
C6 ER16X130 O 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 108.0 M10 1,12
C6 ER16X160 O 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 160.00 138.0 M10 1.24
C6 ER20X060 O 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 60.00 380 - 0.84
C6 ER20X100 O 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 78.0 M12 1.09
C6 ER20X130 O 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 108.0 M12 1.26
C6 ER20X160 o 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 160.00 138.0 M12 1.47
C6 ER25X060 O 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 60.00 380 - 0.86
C6 ER25X100 O 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 100.00 78.0 M16 1.39
C6 ER25X130 O 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 130.00 108.0 M16 1.68
C6 ER25X160 [\ 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 160.00 138.0 M16 1.83
C6 ER32X060 O 63.00 ER32 20 20.0 50.00 60.00 36.0 - 1.06
C6 ER32X100 O 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 78.0 M22X1.5 1.38
C6 ER32X130 O 63.00 ER32 20 200 50.00 130.00 108.0 M22X1.5 1.75
C6 ER32X160 O 63.00 ER32 20 20.0 50.00 160.00 138.0 M22X1.5 2.21
C6 ER40X065 O 63.00 ER40 30 26.0 63.00 65.00 37.0 - 0.93
C6 ER40X100 O 63.00 ER40 30 26.0 63.00 100.00 78.0 M28X1.5 1.59
C6 ER40X130 o 63.00 ER40 30 26.0 63.00 130.00 108.0 M28X1.5 2.18
C8 ER32X100 O 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 70.0 M22x1.5 2.20
C8 ER32X160 O 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 160.00 130.0 M22x1.5 3.08
C8 ER32X70 O 80.00 ER32 20 20.0 50.00 70.00 400 - 1.81
C8 ER40X100 o 80.00 ER40 30 26.0 63.00 100.00 700 M28x1.5 0.86
C8 ER40X160 [\) 80.00 ER40 30 26.0 63.00 160.00 130.0 M28x1.5 3.80
C8 ER40X70 o 80.00 ER40 30 26.0 63.00 70.00 400 - 1.82
M F—pY—)VFoIv—RBEELEAT
@ S \EIRE
@) FRIBER

&

J120-J123

ISCAR




C#-ER

EBah

C3 ER16X45

C3 ER20X45

C4 ER16X70

C4 ER20X35

C4 ER20X52

C4 ER25X38

C4 ER25X52

C4 ER32X54

C5 ER16X100
C5 ER16X130
C5 ER20X055
C5 ER20X100
C5 ER20X130
C5 ER25X055
C5 ER25X100
C5 ER32X057
C5 ER32X100
C6 ER16X100
C6 ER16X130
C6 ER16X160
C6 ER20X060
C6 ER20X100
C6 ER20X130
C6 ER20X160
C6 ER25X060
C6 ER25X100
C6 ER25X130
C6 ER25X160
C6 ER32X060
C6 ER32X100
C6 ER32X130
C6 ER32X160
C6 ER40X065
C6 ER40X100
C6 ER40X130
C8 ER32X100
C8 ER32X160
C8 ER32X70

C8 ER40X100
C8 ER40X160
C8 ER40X70

A TVAVICDENBRLER A FETIEXTEL,

f‘y b /w? %ﬂy @y?
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
e

"
Al
O
O
A
®
D
X
O
5
\V
N
4
R




"
Al
<@
©
A
®
D
2
A
S
‘V
N
4
N

CAMFIX

THID (o] ‘Al7[0.0031A | 58-60 HR
C#-ER-M 1 i = ,ﬁ—i
ALTAvIRISO 26623-1)—FE | poons JllI—r 1 " I SN
DING499 ERZ =L hFrwvy @ ' [ —
‘ LB
LPR
FE/E |DCONMS CSI DCONNWS ) DCONXWS® BD LPR LB THID %3 ®M @5%’ @ﬁ
C4 ER16X70 M O 4000 ER16 05 10.0 2200 7000 500 M10 032 NUTER16MINI COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ER16X100 M O 50.00 ER16 05 10.0 22.00 100.00 80.0 M10 0.57 NUTER16MINI COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ER16X130 M () 5000 ER16 05 10.0 22.00 13000 110.0 MI10 0.56 NUTER16 MINI COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ER16X100 M O 63.00 ER16 05 10.0 22.00 10000 780 M10 0.90 NUTER16MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ER16X130 M @] 63.00 ER16 05 10.0 22.00 130.00 108.0 M10 1.07 NUTER16 MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ER16X160 M O 63.00 ER16 05 10.0 22.00 160.00 138.0 M10 1.07 NUTER16 MINI COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

™ o EIRTE
@ BAIER
CA TV OEMERLEG A FBTELTED,

ar

J146 J120-J128 J117-d119 J145
MAXIN CAMFIX ~—Lsows.. . —
C#-MAXIN o 802 g - =B & 4\;
AT 4w (SO 26623-1)—44H) [ | e
INT—=Fvvy DCONMS- | || -DCONWS BD | =
i [
l«—— LB —»
LPR
O
7EEE | DCONMS DCONNWS®™ DCONWS BD  BD2 LPR LB ADJRGA LSCWS  THID kol

C5 MAXIN 20X100 () 50.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 75.0 12.00 67.0 M16 0.87

C6 MAXIN20X95 O 63.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 73.0 12.00 67.0 M16 1.10

C6 MAXIN32X115 O 63.00 6.0 32.00 69.00 70.00 115.00 93.0 12.00 82.0 M16 2.88

C8 MAXIN20X95 () 80.00 6.0 20.00 51.00 53.00 96.00 65.0 12.00 67.0 M16 2.05

C8 MAXIN32X115 o 80.00 6.0 32.00 69.00 70.00 115.00 85.0 12.00 82.0 M16 2.83

O S/ NMEEFRA ML —FOL Y MER)

e ALy b afERE I RIVE—2v VU ZBR# DB C IV T NERARETHEELE T,

%—UW
Fa-7

o,

C5 MAXIN 20X100 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

C6 MAXIN20X95 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 MAXIN32X115 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C8 MAXIN20X95 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

C8 MAXIN32X115 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
ATV DENBELE R A BETIEXTEL,

ISCAR

J146

J134, J148

J12-J13




CLICKFiT CAMFIX | -

C#-CF4 (7)v9U71v}F) ey - i ) ’ﬁ—i
HALT1 v R (SO 26623-1)—{FEL DCONMS - ]

DCONWS BD
d %*W ' ¢

Ty T10y RIVAE— l

BE 7£EE | DCONMS DCONWS LPR LBX LB BD CRKS &

C5 CF4-S () 50.00 25.00 60.00 40.0 36.00 44.50 M16 0.13
C6 CF4-S o 63.00 25.00 70.00 48.0 32.00 44.50 M20 1.24
EBsh
@MU:- //7? &1297 @77

C5 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4 WRENCH HW 8 200X36 DIN911 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4 WRENCH HW 8 200X36 DIN911 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

A TVAVIEDENBRLERA FIBTETEL,

"
Al
O
O
A
®
D
X
.b
5
‘V
N
4
R

CAMFIX on T —

C#-EM  E— “Lﬁ S— e |~ «f'

AT 49 R(1SO 26623-1)—fAKEY ~ B ) A L

DIN1835 Form B 7TV R+ U F DCONMS ) —731  BD DCONMSH ?CQNWS BD

YA RIS TRIVE— l Jpconws v CRKS\M

DCONWS:= 25
O \
7EE | DCONMS DCONWS BD LPR LB CRKS A= wf /Ly; &;%’ @,;

C3 EM 6X45 o 32.00 6.00 25.00 45.00 30.0 M12 0.23 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0¢  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM 8X45 o 32.00 8.00 2800 4500 30.0 M12 025 SR MB8X10DIN1835-B HW 4.0*  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM10X50 o 32.00 10.00 35.00 50.00 35.0 M12 0.35 SR M10X12 DIN1835-B HW 5.0¢  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3 EM12X55 O 32.00 12.00 42.00 55.00 40.0 M12 0.40 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C4 EM6X50 o 40.00 6.00 25.00 50.00 30.0 M14 0.35 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM8X50 O 40.00 8.00 28.00 50.00 30.0 M14 0.37 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM10X50 O 40.00 10.00 35.00 50.00 30.0 M14 0.42 SR M10X12 DIN1835-B HW 5.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM12X55 O 40.00 12.00 42,00 55.00 35.0 M14 0.54 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM14X55 o 40.00 14.00 44,00 55.00 35.0 M14 057 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 EM16X60 O 40.00 16.00 48.00  60.00 40.0 M14 0.68 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 EM6X50 (] 50.00 6.00 2500 50.00 30.0 M16 0.52 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM8X50 o 50.00 8.00 28.00  50.00 30.0 M16 0.54 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM10X55 o 50.00 10.00 35.00 55.00 35.0 M16 069 SRM10X12 DIN1835-B HW 5.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM12X60 o 50.00 12.00 4200 60.00 40.0 M16 0.83 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM14X60 o 50.00 14.00 44,00 60.00 400 M16 0.87 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM16X60 o 50.00 16.00 48.00  60.00 40.0 M16 0.85 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM18X60 o 50.00 18.00 50.00 60.00 40.0 M16 0.46 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM20X60 O 50.00 20.00 52.00 60.00 40.0 M16 0.90 SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 EM25X85 O 50.00 25.00 65.00 85.00 65.0 M16 1.66 SR M18X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 EM6X55 ()] 63.00 6.00 2500 55.00 33.0 M20 0.86 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM8X55 o 63.00 8.00 28.00 55.00 33.0 M20 0.89 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
€6 EM10X60 O 63.00 10.00 35.00 60.00 38.0 M20 1.00 SR M10X12 DIN1835-B HW 5.0¢  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM12X60 O 63.00 12.00 4200 60.00 38.0 M20 1.08 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM14X60 o 63.00 14.00 4400  60.00 38.0 M20 111 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM16X65 O 63.00 16.00 48.00 65.00 43.0 M20 125 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM18X65 o 63.00 18.00 50.00 65.00 43.0 M20 120 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM20X65 (@) 63.00 20.00 52.00 65.00 430 M20 126 SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0¢  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM25X80 O 63.00 25.00 65.00  80.00 58.0 M20 1.83 SR M18X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM32X90 O 63.00 32.00 72.00  90.00 68.0 M20 2.28 SR M20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 EM40X100 O 63.00 40.00 90.00 100.00 78.0 M20 3.43 SR M20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 EM6X70 o 80.00 6.00 25.00 70.00 40.0 M20 1.86 SR M6X10 DIN1835B HW 3.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM8X70 o 80.00 8.00 28.00 70.00 40.0 M20 1.90 SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM10X70 o 80.00 10.00 35.00 70.00 40.0 M20 2.00 SR M10X12 DIN1835-B HW 5.0¢  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM12X70 o 80.00 12.00 42.00 70.00 40.0 M20 220 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM14X70 o 80.00 14.00 4400  70.00 40.0 M20 2.10 SR M12X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM16X70 o 80.00 16.00 48.00  70.00 40.0 M20 216 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM18X70 o 80.00 18.00 50.00 70.00 40.0 M20 2,16 SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM20X70 o 80.00 20.00 52.00 70.00 40.0 M20 218 SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0*  COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM25X90 O 80.00 25.00 65.00 90.00 60.0 M20 2.89 SR M18X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM32X95 O 80.00 32.00 7200  95.00 65.0 M20 3.20 SR M20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM40X110 O 80.00 40.00 90.00 110.00 80.0 M20 4.73 SR M20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 EM50X120 o 80.00 50.00 98.00 120.00 90.0 M20 530 SR M24X2X25 DIN1835-B  HW 12.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

AT VAV DENBRLES A FETIETEL,

Member IMC Group




A MMF“ rﬁ LPRLB Fﬁ LPRLBj: Al/[0.005A | 58-60 HR
Ob C#-EM-E . ADJRGATEiCWS %RGA‘-%}SCWS; == Q ,r
N ALT1 A (SO 26623-1)— 47 — 2 i 2
DIN1835 Form E FUJLKJLA— } 2 I ‘ 5 T
(@) DCONMS e d5conws BD DCONMS f T scouws D
< A R
C\I CRKS |THID THID DCONWS225
8 7£/E | DCONMS DCONWS BD LPR ADJRGA  LSCWS LB CRKS THID &
il C3 EM 6X70 E ) 32.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 Mi2 M5 030
C4 EM6X70 E ) 40.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M4 M5 042
[\< C4 EM8X70 E ) 40.00 8.00 28.00 70.00 8.00 430 50.0 M4 M6 046
C4 EM10X70 E o 40.00 10.00 35.00 70.00 6.00 450 50.0 M4 M8 057
b C4 EM12X75 E ) 40.00 12.00 42.00 75.00 5.00 490 55.0 Mi4 M10 0.75
N C4 EM14X75 E ) 40.00 14.00 44.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M4 M10 0.79
= C5 EM10X70 E ) 50.00 10.00 35.00 70.00 6.00 450 50.0 M16 M8 0.75
‘V C5 EM12X75 E o 50.00 12.00 42,00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 1.01
C5 EM14X75 E ) 50.00 14.00 44.00 75.00 5.00 490 55.0 M16 M10 097
l\ C5 EM16X80 E ) 50.00 16.00 48.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1.21
C5 EM18X80 E ) 50.00 18.00 50.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M2 1.18
\1 C5 EM20X85 E ) 50.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 65.0 M16 M16 1.29
C6 EM6X75 E ) 63.00 6.00 25.00 75.00 6.00 36.0 53.0 M20 M5 093
"R C6 EM8X75 E o 63.00 8.00 28.00 75.00 8.00 430 53.0 M20 M6 1.00
C6 EM10X75 E ) 63.00 10.00 35.00 75.00 7.00 46.0 53.0 M20 M8 1147
€6 EM12X80 E ) 63.00 12.00 42,00 80.00 5.00 490 58.0 M20 M10 137
C6 EM14X80 E ) 63.00 14.00 44.00 80.00 5.00 490 58.0 M20 M10 1.34
C6 EM16X85 E ) 63.00 16.00 48.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1.49
C6 EM18X85 E ) 63.00 18.00 50.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 163
C6 EM20X85 E ) 63.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 63.0 M20 M16 157
C6 EM25X90 E ) 63.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 68.0 M20 M20 210
C6 EM32X95 E O 63.00 32.00 72.00 95.00 5.00 63.0 730 M20 M20 250
C8 EM8X65E ) 80.00 8.00 28.00 65.00 8.00 430 35.0 M20 M6 1.90
€8 EM10X65E e 80.00 10.00 35.00 65.00 7.00 46.0 35.0 M20 M8 1.96
C8 EM12X70E ° 80.00 12.00 42,00 70.00 5.00 490 40.0 M20 M10 210
€8 EM14X70E ) 80.00 14.00 44.00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 212
C8 EM16X75E ) 80.00 16.00 48.00 75.00 5.00 52.0 450 M20 M2 210
€8 EM18X75E o 80.00 18.00 50.00 75.00 5.00 52.0 450 M20 M12 226
C8 EM20X80E ) 80.00 20.00 52.00 80.00 8.00 57.0 50.0 M20 M16 236
€8 EM25X90E e 80.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 60.0 M20 M20 2.89
C8 EM32X95E [ 80.00 32.00 72.00 95.00 6.00 64.0 65.0 M20 M20 324

o HERVY1—1E7—FV FUTE,

ISCAR




C#-EM-E

EB A

S..

C3 EM 6X70 E
C4 EM6X70 E

C4 EM8X70 E

C4 EM10X70 E
C4 EM12X75 E
C4 EM14X75 E
C5 EM10X70 E
C5 EM12X75 E
C5 EM14X75 E
C5 EM16X80 E
C5 EM18X80 E
C5 EM20X85 E
C6 EM6X75 E

C6 EM8X75 E

C6 EM10X75 E
C6 EM12X80 E
C6 EM14X80 E
C6 EM16X85 E
C6 EM18X85 E
C6 EM20X85 E
C6 EM25X90 E
C6 EM32X95 E
C8 EM8X65E

C8 EM10X65E
C8 EM12X70E
C8 EM14X70E
C8 EM16X75E
C8 EM18X75E
C8 EM20X80E
C8 EM25X90E
C8 EM32X95E

A TVAVIEDENBRLER A FETIEXTEL,

ot /Vﬁ (/‘/% @ZE‘? @‘/%
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0 HW 2.5* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0 HW 4.0% COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0 HW 6.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0 HW 6.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0 HW 6.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M12X16 DIN1835-B HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M14X16 DIN1835-B HW 6.0 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M16X16 DIN1835-B HW 8.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
e

"
Al
O
O
A
®
D
X
O
5
‘V
N
4
R




ISCAR

Y SHRINKiw CAMFIX ADJRGA™] LSCWS = 8 -
O}) C#-SRKIN CN N N E==S
BLTA v (SO 26623-1)—1KHE T > v
AN e DCONMS : 24 e B ,ﬁ\i
(@M 253, HSS. RF—ILETER | | 1
@ | 5— lé?( : DCONWS
&\ le——LPR—|
8 T£/EE |DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID F-0 &
— C4 SRKIN 6X75 (@) 40.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.45
C4 SRKIN 8X75 o 40.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.46
[\< C4 SRKIN 10X75 ) 40.00 10.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 420 M8 400 049
C4 SRKIN 12X75 o 40.00 12.00 24,00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 0.48
’b C4 SRKIN 14X80 o 40.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 47.0 M10 5.00 0.55
’\ C4 SRKIN 16X80 O 40.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 50.0 M12 6.00 0.53
= C4 SRKIN 18X80 ) 40.00 18.00 33.00 42,00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 0.66
sv C4 SRKIN 20X85 o 40.00 20.00 33.00 42.00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 0.70
C5 SRKIN 6X75 ) 50.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 062
l\ C5 SRKIN 8X75 o 50.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 0.63
C5 SRKIN 10X75 o 50.00 10.00 24,00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 42.0 M8 4.00 0.67
4 C5 SRKIN 12X75 o 50.00 12.00 24,00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 47.0 M10 5.00 0.64
C5 SRKIN 14X80 ) 50.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 4450 11.00 470 M10 5.00 0.73
-R C5 SRKIN 16X80 o 50.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44,50 11.00 50.0 M12 6.00 0.68
C5 SRKIN 18X80 o 50.00 18.00 33.00 42.00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 0.84
€5 SRKIN 20X85 ) 50.00 20.00 33.00 42,00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 085
C5 SRKIN 25X90 o 50.00 25.00 44,00 53.00 90.00 70.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1.13
C6 SRKIN 6X80 (@) 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 0.95
€6 SRKIN 8X80 o) 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 094
C6 SRKIN 10X80 O 63.00 10.00 24,00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 42.0 M8 4.00 1.07
C6 SRKIN 12X80 O 63.00 12.00 24,00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 1.01
€6 SRKIN 14X85 o) 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.0 4450 11.00 470 M10 5.00 1.08
C6 SRKIN 16X85 O 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.0 44,50 11.00 50.0 M12 6.00 1.06
C6 SRKIN 18X85 o 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1.21
€6 SRKIN 20X85 o) 63.00 20.00 33.00 42,00 85.00 63.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1.16
C6 SRKIN 25X90 (@) 63.00 25.00 44,00 53,00 90.00 68.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1.50
C6 SRKIN 32X95 ) 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 730 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 146
M 2y S—RI1—DABLYFHA X
o BERI1—I3T—S VM RfTE
o FEFDAFEMARBEBALTFEL,
BB
\
_— S &y D
C4 SRKIN 6X75 PRESET M5X18B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 8X75 PRESET M6X20B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 10X75 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 12X75 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 14X80 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 16X80 PRESET CAP M12X16B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 18X80 PRESET CAP M12X16B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 20X85 PRESET CAP M16X14B COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 SRKIN 6X75 PRESET M5X18B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 8X75 PRESET M6X208B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 10X75 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 12X75 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 14X80 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 16X80 PRESET CAP M12X16B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 18X80 PRESET CAP M12X16B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
€5 SRKIN 20X85 PRESET CAP M16X14B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 25X90 PRESET CAP M16X14B COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 PRESET M6X208 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 10X80 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 PRESET CAP M12X16B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 PRESET CAP M12X16B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
€6 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 PRESET CAP M16X14B COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
F A TYIVCDENMBELEE A BIRTEXTFEL,
%%
J124-4126 J129-J130



X-STREAM Lsones e |
SHRINK:x CAMFIX =t = | Iee)
C#-SRKIN-CX BERE [ Jocdwes BTED €0 EEE 'ﬁ‘i >
71157499 (1SO 26623-1)— 448 (]]) T : <@
B oo LA — L0 o~ o)
AV INBRNDT—Z 7 MEERA T LPR Al

BE 1£/&E |DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA  THID F-M & 8

C6 SRKIN 6X80 CX O 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.0 9.50 M5 2.50 0.95 —

C6 SRKIN 8X80 CX O 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.0 9.50 M6 3.00 0.94

C6 SRKIN 10X80 CX O 63.00 10.00 24.00 32.00 80.00 58.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 1.07 I\<

C6 SRKIN 12X80 CX O 63.00 12.00 24,00 32.00 80.00 58.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 1.01

C6 SRKIN 14X85 CX o 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 44.8 9.30 M10 5.00 1.08 b

C6 SRKIN 16X85 CX O 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.00 4450 47.8 9.30 M12 6.00 1.06 ’\

C6 SRKIN 18X85 CX o 63.00 18.00 33.00 42,00 85.00 63.00 57.20 478 9.30 M12 6.00 1.21 -

C6 SRKIN 20X85 CX O 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 49.0 8.50 M16 8.00 1.16 \V

C6 SRKIN 25X90 CX o 63.00 25.00 44,00 53.00 90.00 68.00 57.20 55.0 8.50 M16 8.00 1.50

C6 SRKIN 32X95 CX o 63.00 32.00 44,00 53.00 95.00 73.00 57.20 59.0 8.50 M16 8.00 1.46 h
M 2y N\—=RT)1—D/ABLYFHARX
o REIXOHHFEUMALBAERALTTIEL, 4
e 1)ty b AY1)1—PRESET CX BBL TV —Z Y MR ETNE . A S VRS EFE T EL, _R
BB

BE &, & 0,

C6 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 10X80 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 12X80 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 14X85 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 16X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 18X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 20X85 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 25X90 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

C6 SRKIN 32X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
CATAVICDEMBELEL AL BIBRTEXTEL,




"
Al
<@
©
A
®
D
2
A
S
‘V
N
4
N

CAMFIX
C#-SEM-C

BT v X (SO 26623-1)—1KH
ISO 3937 7x—XZJUKILAE—

T=Z VG E

P -

C3 SEM 16X30 C
C4 SEM16X32 C
C4 SEM16X55 C
C4 SEM22X40 C
C4 SEM22X55 C
C5 SEM16X35 C
C5 SEM16X70 C
C5 SEM22X35 C
C5 SEM22X70 C
C5 SEM27X40 C
C5 SEM32X40 C
C6 SEM16X100 C
C6 SEM16X50 C
C6 SEM22X100 C
C6 SEM22X50 C
C6 SEM27X100 C
C6 SEM27X60 C
C6 SEM32X60 C
C6 SEM40X60 C
C8 SEM16X50 C
C8 SEM16X100C
C8 SEM22X50 C
C8 SEM22X100C
C8 SEM27X50 C
C8 SEM27X100C
C8 SEM32X50 C
C8 SEM32X100C
C8 SEM32X78X50C
C8 SEM32X78X100C
C8 SEM40X60 C

C3 SEM 16X30 C
C4 SEM16X32 C
C4 SEM16X55 C
C4 SEM22X40 C
C4 SEM22X55 C
C5 SEM16X35 C
C5 SEM16X70 C
C5 SEM22X35 C
C5 SEM22X70 C
C5 SEM27X40 C
C5 SEM32X40 C
C6 SEM16X100 C
C6 SEM16X50 C
C6 SEM22X100 C
C6 SEM22X50 C
C6 SEM27X100 C
C6 SEM27X60 C
C6 SEM32X60 C
C6 SEM40X60 C
C8 SEM16X50 C
C8 SEM16X100C
C8 SEM22X50 C
C8 SEM22X100C
C8 SEM27X50 C
C8 SEM27X100C
C8 SEM32X50 C
C8 SEM32X100C
C8 SEM32X78X50C
C8 SEM32X78X100C
C8 SEM40X60 C

LSCWS (A[]0.0051A | 58-60 HR:
— kAl
- f
DCONMS I 7 bconws  BD
i
CRKS @

DCONMS DCONWS BD LSCWS LB LF CRKS &
(}] 32.00 16.00 38.00 17.00 13.0 30.00 M12 0.30
O 40.00 16.00 38.00 17.00 12.0 32.00 M14 0.36
() 40.00 16.00 38.00 17.00 35.0 55.00 M14 0.54
(] 40.00 22.00 47.00 19.00 20.0 40.00 M14 0.52
o 40.00 22.00 47.00 19.00 33.0 55.00 M14 0.80
(}] 50.00 16.00 38.00 17.00 15.0 35.00 M16 0.57
o 50.00 16.00 38.00 17.00 50.0 70.00 M16 0.85
O 50.00 22.00 47.00 19.00 15.0 35.00 M16 0.65
O 50.00 22.00 47.00 19.00 50.0 70.00 M16 1.09
(] 50.00 27.00 58.00 21.00 20.0 40.00 M16 0.85
(M) 50.00 32.00 63.00 24.00 20.0 40.00 M16 0.93
O 63.00 16.00 38.00 17.00 78.0 100.00 M20 1.41
O 63.00 16.00 38.00 17.00 28.0 50.00 M20 1.00
O 63.00 22.00 47.00 19.00 78.0 100.00 M20 1.81
O 63.00 22.00 47.00 19.00 28.0 50.00 M20 1.15
O 63.00 27.00 58.00 21.00 78.0 100.00 M20 2.33
O 63.00 27.00 58.00 21.00 37.0 60.00 M20 1.52
O 63.00 32.00 66.00 24,00 37.0 60.00 M16 1.79
o 63.00 40.00 82.00 27.00 37.0 60.00 M20 2.34
(] 80.00 16.00 38.00 17.00 20.0 50.00 M20 1.90
[} 80.00 16.00 38.00 17.00 70.0 100.00 M20 2.32
() 80.00 22.00 47.00 19.00 20.0 50.00 M20 2.01
O 80.00 22.00 47.00 19.00 70.0 100.00 M20 2.88
(}] 80.00 27.00 58.00 21.00 20.0 50.00 M20 2.18
() 80.00 27.00 58.00 21.00 70.0 100.00 M20 3.14
(}] 80.00 32.00 66.00 24.00 20.0 50.00 M16 2.28
(}] 80.00 32.00 66.00 24,00 70.0 100.00 M16 3.56
o 80.00 32.00 78.00 24.00 20.0 50.00 M20 2.20
(M) 80.00 32.00 78.00 24.00 70.0 100.00 M20 4.50
O 80.00 40.00 82.00 27.00 30.0 60.00 M20 2.99

&y
Aa-

o
Fyy

Kiul—

%jﬁ

o

@—uw
Fa-7

o

M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40

DR.DOG 8S
DR.DOG 83
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 85
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 8S
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 108
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X138
DR.DOG 16X18S
DR.DOG 88
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X138
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 16X18S

SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M56X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M6X20 DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M6X20 DIN912

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27~
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M20 SEMC 40*

HW 2.5*
HW 2.5*
HW 2.5*
HW 3.0
HW 3.0*
HW 2.5*
HW 2.5*
HW 3.0*
HW 3.0*
HW 4.0
HW 4.0*
HW 2.5*
HW 2.5*
HW 2.5*
HW 3.0*
HW 4.0
HW 4.0
HW 4.0*
HW 5.0°
HW 2.5*
HW 2.5*
HW 3.0*
HW 3.0
HW 4.0*
HW 4.0*
HW 4.0
HW 4.0*
HW 4.0
HW 4.0*
HW 5.0°

COOLING TUBE C3*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C4*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C5*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C6*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*
COOLING TUBE C8*

WRENCH COOL TUBE C3*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C4*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C5*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C6*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*
WRENCH COOL TUBE C8*

A TVAVIEDENBRLER A FIBRTETEL,

ISCAR




CAMFIX

C#-SEMC
BLTA w9 (SO 26623-1)—1KH
DING358 COMBI /1)L 3 JLiKkjLA—

CRKS

fe—— LF——»
<—LB —|

T

DCONMS

|

LSCWS

1]

= i
4\ DCONWS BD
I v

[A[/]0.005TA] 58-60 HRcf|
il
=) ¥

| Lsows 2

7£/E | DCONMS  DCONWS LF BD LB LSCWS LSCWS 2 CRKS %3
€3 SEMC 16X30 ) 32,00 16.00 30.00 32,00 100 17.00 27.00 M12 0.40
C4 SEMC16X45 ° 40,00 16.00 45.00 32,00 250 17.00 27.00 M14 0.36
C4 SEMC22X45 ° 40.00 22.00 45.00 40.00 25.0 19.00 31.00 M14 0.40
C4 SEMC27X50 ° 40.00 27.00 50.00 48.00 30.0 21.00 33.00 M14 0.33
C5 SEMC16X55 ° 50.00 16.00 55.00 32,00 350 17.00 27.00 M16 0.60
C5 SEMC16X85 o 50.00 16.00 85.00 32,00 65.0 17.00 27.00 M16 077
C5 SEMC22X65 (1) 50.00 22.00 65.00 40.00 45.0 19.00 31.00 M16 0.79
C5 SEMC27X85 () 50.00 27.00 85.00 48,00 65.0 21.00 33.00 M16 1.22
C6 SEMC16X60 o 63.00 16.00 60.00 32,00 38.0 17.00 27.00 M20 1.08
€6 SEMC16X100 () 63.00 16.00 100.00 32.00 780 17.00 27.00 M20 128
C6 SEMC22X60 ° 63.00 22,00 60.00 40,00 38.0 19.00 31.00 M20 125
C6 SEMC22X100 o 63.00 22,00 100.00 40.00 780 19.00 31.00 M20 140
C6 SEMC27X60 () 63.00 27.00 60.00 48.00 38.0 21.00 33.00 M20 121
€6 SEMC27X100 o 63.00 27.00 100.00 48,00 780 21.00 33.00 M20 169
C6 SEMC32X60 o 63.00 32,00 60.00 58.00 38.0 24.00 38.00 M20 1.35
C6 SEMC40X70 o 63.00 40,00 70.00 70.00 480 27.00 41.00 M20 195

¢ 2OVA—RRSIEV I F—INRBLE A FIBTEITEL,

B A

R /. & e g
[(FY SR 16DRNGSEMC M8 CLAMPSCREWSEM16  WRENCHMBSEMC16®  COOLINGTUBEG3”  WRENCH COOLTUBEC3*  KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC16X45 16 DRINGSEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16  COOLINGTUBEC4*  WRENCH COOLTUBEC4*  KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC22X45 22DRINGSEMC  M10CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCHM10SEMG22  COOLING TUBEC4"  WRENCHCOOLTUBEC4*  KEY SEMC 22 6X6X25
C4 SEMC27X50 27 DRINGSEMC  Mi2 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCHM12SEMC27  COOLING TUBEC4"  WRENCHCOOLTUBEC4*  KEY SEMC 27 7X7X25
C5 SEMC16X55 16DRINGSEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 ~ WRENCHM8SEMC16  COOLNGTUBEC5*  WRENCH COOLTUBEC5"  KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC16X85 16DRINGSEMC M8 CLAMP SOREW SEM16 ~ WRENCH M8 SEMC16  COOLINGTUBEC5*  WRENCH COOLTUBEC5*  KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC22X65 22DRINGSEMC ~ M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCHM10SEMC22 ~ COOLINGTUBEC5*  WRENCH COOLTUBECS*  KEY SEMC 22 6X6X25
C5 SEMC27X85 27DRINGSEMC ~ Mi2 CLAMP SCREW SEM27 ~ WRENCHM12SEMC27  COOLING TUBECS*  WRENCHCOOLTUBECS*  KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC16X60 16DRINGSEMC M8 CLAMP SOREW SEM16  WRENCH M8 SEMC16"  COOLINGTUBECG" ~ WRENCH COOLTUBEC6*  KEY SEMC 16 4X4X20
GO0 16DRANGSEMC M8 CLAMP SOREW SEM16  WRENCHMBSEMC16*  COOLING TUBEC6*  WRENCH COOLTUBECE*  KEY SEMC 16 4X4X20
C6 SEMC22X60 22DRINGSEMC  M10CLAMP SCREW SEM22 ~ WRENCHM10SEMC22*  COOLING TUBECE" ~ WRENCHCOOLTUBECE*  KEY SEMC 22 6X6X25
(G PP CLI 22 DRNG SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22  WRENCHM10 SEMC 22°  COOLING TUBEC6*  WRENCH COOL TUBEC6*  KEY SEMC 22 6X6X25
€6 SEMC27X60 27DRINGSEMC ~ M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCHM12SEMC27*  COOLINGTUBEC6"  WRENCH COOLTUBECE*  KEY SEMC 27 7X7X25
(G Pr S0 27 DRNG SEMC — M12 CLAMP SCREW SEM27  WRENCHM12 SEMC 27*  COOLING TUBEC6*  WRENCH COOLTUBECB*  KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC32X60 32DRINGSEMC ~ M16 CLAMP SCREW SEM32 ~ WRENCHM16SEMC 32"  COOLINGTUBEC6E*  WRENCH COOLTUBECE*  KEY SEMC 32 8X7X28
C6 SEMC40X70 40DRING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40  WRENCH M20 SEMC 40°  COOLING TUBEC6*  WRENCH COOL TUBE 06" KEY SEMC 40 10X8X32

TATYAUNDEMBELELAFIRTEITEL,

CAMFIX

C#-FM

BLT 1w (SO 26623-1)— 145 1

DIN6357 7T—RAZJLRILA— DCO¢NMS DCO+NWS BD

CRKS L
LF ] LSCWS

fEEE | DCONMS  DCONWS LSCWS LF BD DBC THID CRKS %]
C8 FM 60X60 0 80.00 60.00 40.00 60.00 128.00 101.60 M16 M20 5.22

o By B—0 5 TRIVMEHBBLER Ao

EBsh

- 2,

IEEE COOLING TUBE C8' WRENCH COOL TUBE C8*

TATYAUNDENBELERAFIRTIETEL,

J146 J147

"
Al
O
O
A
®
%
X
.b
5
‘V
N
4
R




FLEXrFiT CAMFIX

ISCAR

Al BD. 2 THSZWS A/0003]A| S50 ER
o Ko . Wz .
HLT Ay A—EFEL(1SO 26623-1174K) DCONMS ® BD a5
% TLY ORIy bv 7 l d:[) | .y —r 15,000 RPM @ ,r ’
o) LB
‘ 1B
Al LPR
8 7E£E |DCONMS THSZWS  BD BD_2 LPR LBX LB %3 @;%’ @73‘
—_ C3 ODP 12X53 ) 32.00 M12 21.00 26.00 53.00 38.0 23.00 0.32
C4 ODP 10X53 ) 40,00 M10 18.00 23.00 53.00 330 23.00 033  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
P< C4 ODP 12X53 (@) 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 33.0 23.00 0.33  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ODP 16X53 ) 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 330 23.00 040  COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
’b C5 ODP 10X53 ) 50.00 M10 18.00 19.50 53.00 330 25.00 049  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
~N C5 ODP 10X103 ) 50.00 M10 18.00 28.00 103.00 83.0 75.00 COOLING TUBE C5*  WRENCH COOL TUBE C5*
= C5 ODP 12X53 o 50.00 M12 21.00 23.50 53.00 33.0 25.00 0.50  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
‘V C5 ODP 12X103 ) 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 83.0 75.00 072  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X53 o 50.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 25.00 057  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
l\ C5 ODP 16X103 ) 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 83.0 75.00 085  COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ODP 10X55 ) 63.00 M10 18.00 19.50 55.00 33.0 25.00 082  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
\1 C6 ODP 10X105 o 63.00 M10 18.00 28.00 105.00 83.0 75.00 100  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X130 () 63.00 M10 18.00 32.00 130.00 108.0 100.00 120  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
-R C6 ODP 12X55 ) 63.00 M12 21.00 23.50 55.00 330 25.00 084  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X105 O 63.00 M12 21.00 31.00 105.00 83.0 75.00 1.07  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X130 @) 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 108.0 100.00 1.26 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X55 @) 63.00 M16 29.00 34.00 55.00 330 25.00 089  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X105 O 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 83.0 75.00 120  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X130 @) 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 108.0 100.00 149  COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*

A TVAVIEDENBRLER A FIBRTETEL,

I

J101-J103




FINEFiT CAMFIX LPR —
ADJ C#-ER \L‘Bi'-B — = DOONNWS ’r (Yl)
ALTAv7X(1SO 26623-1)— 147 e (. [ DCONXWS
DING499 ERIL v FF 4% T } T S 2 | N
TR —RREEEME DCONMS byl 1 BpBD2 005 1 R <@
0 RN 4 S
7£/EE | DCONMS CSl DCONNWS () DCONXWS @  BD_2 BD LPR LBX LB %} 8
ADJ C4 ER32 0 40.00 ER32 20 200 7000 5000 11000 895 52.50 158 il
ADJ C5 ER32 o 5000 ER32 20 200 7000 50.00 115.00 9.0 52.50 212
ADJ C6 ER32 o 63.00 ER32 20 200 7000 50.00 111,50 895 52.50 207 [\<
O B ERE
@ BAIBEE QO
* E751E0.05 mm, AE 1 DEE TREATHE. ’\
... o S S O N
ADJ C4 ER32 NUTERS2TOP  SRM8XIX16DNG16  SRMEX25DINOT2  ADJUSTSPACER9.5X5  PRESETERJET22X15  ADJERS2NOSE  OR21XdN
ADJ C5 ER32 NUTERS2TOP*  SRMBXIXIGDINGI6  SRM6X25DIN9T2  ADJUSTSPACEROSX5  PRESETERJET2X15  ADJERS2NOSE  OR21X4N 4
ADJ C6 ER32 NUTERS2TOP*  SRMBXIXIGDINGI6  SRM6X25DING12  ADJUSTSPACERQSX5  PRESETERJET22X15  ADJERS2NOSE  OR21X4N _R
A TVAVICDENBHRLER AL FIETIETEL,

EnhRE

J120-J123 J117-J119
CAMFIX —
CRKS
C#-EX zéﬁir’ Lzﬁ > Kﬁ
HLT1 v (SO 26623-1/2) =%
WRTHZTZ— DCONMS i DCONWS
LPR
O
1z DCONMS DCONWS LPR CRKS kg
C3 EX C3X060 [} 32.00 32.00 60.00 M12 0.40
C3 EX C3X080 (] 32.00 32.00 80.00 M12 0.50
C4 EX C4X060 O 40.00 40.00 60.00 M14 0.50
C4 EX C4X080 O 40.00 40.00 80.00 M14 0.70
C5 EX C5X080 O 50.00 50.00 80.00 M16 1.13
C5 EX C5X100 O 50.00 50.00 100.00 M16 1.42
C6 EX C6X100 O 63.00 63.00 100.00 M20 2.23
C6 EX C6X140 O 63.00 63.00 140.00 M20 3.13
C8 EX C8X100 O 80.00 80.00 100.00 M20 3.65
C8 EX C8X125 O 80.00 80.00 125.00 M20 4.60
Kiuz— /w; WJ*/?‘ %ﬂﬁ @y? % Vg
C3 EX C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* WRENCH C3 DRW NUT*
(o] o Qo) (11:] SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* WRENCH C3 DRW NUT*
C4 EX C4X060 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C4 DRW NUT*
C4 EX C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0% MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C4 DRW NUT*
C5 EX C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH C5 DRW NUT*
C5 EX C5X100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH C5 DRW NUT*
C6 EX C6X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C6 EX C6X140 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X125 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*
A TYIUNCDEMBHLE LA, BRI,




"
QN
<@
©
(Q\
O
D
A
O
BN
‘V
M
4
N

CAMFIX

Al]0.003]A | 58-60 HRc|
= ’
=f| f
<]

o
¥

C#-RE
731—k7’]’“/71(|30 26623-1/2) DCONMS i | DCONWS
YRGS TRT R~ . - l
l«— | B—»|
LPR
£ DCONMS DCONWS LPR LB %3
C4 RE C3X070 o 40.00 32.00 70.00 12.00 0.50
C6 RE C3X070 o 63.00 32.00 70.00 39.00 1.10
C6 RE C4X080 @) 63.00 40.00 80.00 5140 120
C6 RE C5X080 o 63.00 50.00 80.00 51.50 1.50
C8 RE C3X060 o 80.00 32.00 60.00 29.30 1.70
C8 RE C4X070 o 80.00 40.00 70.00 36.50 1.90
C8 RE C5X080 ) 80.00 50.00 80.00 4930 2.20
C8 RE C6X080 O 80.00 63.00 80.00 53.10 2.50
C8 RE C6X120 o 80.00 63.00 120.00 12.00 4.00
Kiuz— %f/? w)w %Z%j @y; » LyF
C4 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* WRENCH C3 DRW NUT*
C6 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0° MT RING M18X15XC3 COOLINGTUBECS*  WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C3 DRW NUT*
C6 RE C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH C4 DRW NUT*
C6 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C6* WRENGCH COOL TUBE C6* WRENCH C5 DRW NUT*
C8 RE C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0° MT RING M18X15XC3 COOLINGTUBECS*  WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C3 DRW NUT*
C8 RE C4X070 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C4 DRW NUT*
C8 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C5 DRW NUT*
C8 RE C6X080 SR M20X87 06/ HW 140" MT RING M30X24X08/8 ~ COOLINGTUBECS*  WRENCH COOLTUBECS*  WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 RE C6X120 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8* WRENCH C6-8 DRW NUT*

FATVAVIEDENBRELELA FETEXTEL,

ISCAR




MEMO

Member IMC Group
| Iy
L 4 1 | ]




BT MAS-403

N ISCAR

cOv-SVIN 19



BT MAS

g AZALT 83
3
¥ _ CD
T
o I <§E
|_
ADZA T M
e DA
(Er2—Z)b—)
s, "I"I!I!I!l]‘“““““
!\"i-““““\\\‘
—
BZA~7
=2

(FZIRIV-)

ADB% A
Va2 W
(L2 —=RAI—
BLU
TS5UIRIL—)

vy a bH12 d di G dsH®) ds ds 8 f1 201
BT 30 2 16.1 8 31.75 M12 125 56.144 46 13.6
BT 40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63 16.6
BT 50 3 25.7 15 69.85 M24 25.0 119.020 100 232

vy f3 L1:02 L4 min Lo02 101 di2 T—I]\—AT3
BT 30 20 48.4 24 16.3 21 4 0.002
BT 40 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
BT 50 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

Member IMC Grou

P
| Iy
L 4 1 | ]




™ BT MAS SS BD_2 csl ER16-20 ER25-50  DCONNWS 0
O BT-ER DCONXWS N
ﬁr BT MAS-403 ADB —f4E! ﬂz‘o ‘ BTD = a2
o) DI\6499 ERIL v H a8 1g B | Fi’
<E FrvImRIVE— LCRKS ‘ - B ‘*
Li LBX ————
E LPR
—
[l £ SS CSI  DCONNWS®  DCONXWS LPR LBX LB BD BD2 THID CRKS &
BT30 ER16X 70 (1) O 30 ER16 05 10.0 70.00 48.0 : 28.00 : M10 M12 0.47
BT30 ER16X100 (1) O 30 ER16 05 10.0 10000 730 - 28.00 - M10 M12 061
BT30 ER20X 70 (1) ® 30 ER20 1.0 13.0 70.00 48.0 - 34.00 - M12 M2 0.51
BT30 ER25X 60 (1) @) 30 ER25 1.0 16.0 60.00 38.0 - 42,00 - M16 M2 0.46
BT30 ER32X 60 (1) O 30 ER32 20 20.0 60.00 380 - 50.00 - M18X1.5  Mi2 0.42
BT40 ER11X100 M O 40 ER11 05 7.0 10000 730 - 16.00 - M6 M16 1.06
BT40 ER16X 70 O 40 ER16 05 10.0 70.00 430 - 28.00 - M12 M16 1.06
BT40 ER16X100 O 40 ER16 05 10.0 10000 730 - 28.00 - M12 M16 1.20
BT40 ER16X150 O 40 ER16 05 10.0 15000 1230 8600 2800  40.00 M12 M16 1.56
BT40 ER16X200 (2 O 40 ER16 05 10.0 20000 1730 11000 2800  40.00 M10 M16 1.84
BT40 ER20X 70 O 40 ER20 1.0 13.0 70.00 430 - 34.00 - M12 M16 1.07
BT40 ER20X100 O 40 ER20 1.0 13.0 10000 730 - 34.00 - M12 M16 1.27
BT40 ER20X120 O 40 ER20 1.0 13.0 12000 930 - 34.00 - M12 M16 1.39
BT40 ER20X150 O 40 ER20 1.0 13.0 15000 123.0 - 34.00 - M12 M16 1.61
BT40 ER25X 60 O 40 ER25 1.0 13.0 60.00 330 - 42.00 - M16 M16 1.00
BT40 ER25X100 O 40 ER25 1.0 16.0 10000 730 - 42,00 - M16 M16 1.40
BT40 ER25X150 O 40 ER25 1.0 16.0 15000  123.0 - 42,00 - M16 M16 2.07
BT40 ER32X 60 O 40 ER32 2.0 20.0 60.00 330 - 50.00 - M22X1.5  M16 0.90
BT40 ER32X100 O 40 ER32 20 20.0 10000 730 - 50.00 - M22X1.5  M16 1.45
BT40 ER32X120 O 40 ER32 20 20.0 12000 930 - 50.00 - M22X1.5  M16 1.74
BT40 ER32X150 O 40 ER32 2.0 20.0 15000  123.0 - 50.00 - M22X1.5  M16 2.19
BT40 ER32X200 (2 ) 40 ER32 20 20.0 20000 1730 11300 5000  57.00 M22Xi5  Mi6 3.02
BT40 ER40X 80 O 40 ER40 3.0 26.0 80.00 530 - 63.00 - M28X1.5  M16 1.33
BT40 ER40X100 O 40 ER40 30 26.0 10000 730 - 63.00 - M28X1.5  M16 1.32
BT40 ER40X150 O 40 ER40 30 26.0 15000 1230 - 63.00 - M28X1.5  M16 2.03
BT40 ER50X 90 O 40 ER50 10.0 340 90.00 63.0 - 78.00 - M28X1.5  M16 1.27
BT50 ER16X100 o 50 ER16 05 10.0 10000 620 - 28.00 - M12 M24 3.70
BT50 ER16X125 ® 50 ER16 05 10.0 12500  87.0 - 28.00 - M12 M24 394
BT50 ER16X150 O 50 ER16 05 10.0 15000 1120 - 28.00 - M12 M24 3.9
BT50 ER16X200 (2 O 50 ER16 05 10.0 20000 1620 8500 2800  40.00 M10 M24 451
BT50 ER20X100 ) 50 ER20 1.0 10.0 10000 620 - 34.00 - M12 M24 381
BT50 ER20X125 [\) 50 ER20 1.0 13.0 12500  87.0 - 34.00 - M12 M24 3.89
BT50 ER20X150 O 50 ER20 1.0 13.0 15000 1120 - 34.00 - M12 M24 4,06
BT50 ER20X200 (2 O 50 ER20 1.0 13.0 20000 1620 8500 3400  50.00 M12 M24 5.04
BT50 ER25X100 O 50 ER25 1.0 16.0 10000 620 - 42,00 - M16 M24 3.90
BT50 ER25X150 O 50 ER25 1.0 16.0 15000 1120 - 42,00 - M16 M24 431
BT50 ER25X200 (2 O 50 ER25 1.0 16.0 20000 1620  87.00 4200  55.00 M16 M24 5.29
BT50 ER32X100 O 50 ER32 20 20.0 10000 620 - 50.00 - M22X1.5  M24 4,01
BT50 ER32X125 O 50 ER32 20 20.0 12500  87.0 - 50.00 - M12 M24 4.24
BT50 ER32X150 O 50 ER32 2.0 20.0 15000 1120 - 50.00 - M22X1.5  M24 464
BT50 ER32X200 (2 O 50 ER32 20 20.0 200.00 1620 8800 5000 6300 M22X15  M24 5.80
BT50 ER40X100 O 50 ER40 3.0 26.0 10000 620 - 63.00 - M28X1.5  M24 4,03
BT50 ER40X150 O 50 ER40 30 26.0 15000 1120 - 63.00 - M28X1.5  M24 5.06
BT50 ER40X200 (2 O 50 ER40 3.0 26.0 20000 1620 - 63.00 - M28X1.5  M24 6.23
BT50 ER50X100 o 50 ER50 30 26.0 10000 620 - 78.00 - M36X1.5  M24 3.65
BT50 ER50X150 ) 50 ER50 10.0 34.0 15000 1120 - 78.00 - M36X1.5  M24 5.50
M ADZAT
@ )\Z 2%k G6.3 /12,000 RPM
@) S/ \EIRE

e EXRRE'B" 1 TIVIRIN—I—FUEAT

& | B

J143-J144 J120-J123 J117-J119

ISCAR




BT-ER

EBsh

BT30 ER16X 70
BT30 ER16X100
BT30 ER20X 70
BT30 ER25X 60
BT30 ER32X 60
BT40 ER11X100 M
BT40 ER16X 70
BT40 ER16X100
BT40 ER16X150
BT40 ER16X200
BT40 ER20X 70
BT40 ER20X100
BT40 ER20X120
BT40 ER20X150
BT40 ER25X 60
BT40 ER25X100
BT40 ER25X150
BT40 ER32X 60
BT40 ER32X100
BT40 ER32X120
BT40 ER32X150
BT40 ER32X200
BT40 ER40X 80
BT40 ER40X100
BT40 ER40X150
BT40 ER50X 90
BT50 ER16X100
BT50 ER16X125
BT50 ER16X150
BT50 ER16X200
BT50 ER20X100
BT50 ER20X125
BT50 ER20X150
BT50 ER20X200
BT50 ER25X100
BT50 ER25X150
BT50 ER25X200
BT50 ER32X100
BT50 ER32X125
BT50 ER32X150
BT50 ER32X200
BT50 ER40X100
BT50 ER40X150
BT50 ER40X200
BT50 ER50X100
BT50 ER50X150

(
M /s @ Tt @ T %l?

NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5%

NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*

NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI

NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25" PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5 PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM WRENCH ER50* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP WRENCH ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5 PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP WRENCH ER32" PRESET ER-JET 22X1.5 PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5

NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM WRENCH ER50* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM WRENCH ER50" PRESET ER-JET 28X1.5*

A TVIVICDENBBLER A FIETIETEL,

Member IMC Group

™
@)
3
)
<
=
—
m




qp)
@)
3
)
<
=
—
m

BT MAS

3S THID CSI A[7[0.003[A| W’*RC' 'AT3 Taper]
BT MAS-403 ADB PO ) | | s TR
(CER) —4E! CRKS o @’ ,ﬁ\i
DING499 ERTLw FF4 w27k L& — |
LPR L2
£ SS csl BD LPR LB THID CRKS & rw
BT30 FC ER16X70 [} 30 ER16 28.00 70.00 48.0 M10 M12 0.60 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER16X100 (] 30 ER16 28.00 100.00 78.0 M10 M12 0.61 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER20X70 (] 30 ER20 34.00 70.00 48.0 M12 M12 0.51 NUT ER20 TOP
BT30 FC ER25X60 (] 30 ER25 42.00 60.00 38.0 M16 M12 0.47 NUT ER25 TOP
BT30 FC ER32X60 O 30 ER32 50.00 60.00 38.0 M18 M12 0.46 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER16X70 O 40 ER16 28.00 70.00 44.0 M12 M16 1.05 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER16X100 @) 40 ER16 28.00 100.00 74.0 M12 M16 117 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER32X60 O 40 ER32 50.00 60.00 34.0 M22X1.5 M16 0.92 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER32X100 O 40 ER32 50.00 100.00 74.0 M22X1.5 M16 1.54 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER40X80 O 40 ER40 63.00 80.00 54.0 M28X1.5 M16 1.09 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER16X100 o 50 ER16 28.00 100.00 63.5 M12 M24 3.91 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER16X150 (] 50 ER16 28.00 150.00 113.5 M12 M24 3.96 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER32X100 @) 50 ER32 50.00 100.00 63.5 M22X1.5 M24 3.98 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER32X150 (] 50 ER32 50.00 150.00 113.5 M22X1.5 M24 4.65 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER40X100 O 50 ER40 63.00 100.00 63.5 M28X1.5 M24 4,03 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER40X150 (] 50 ER40 63.00 150.00 1135 M28X1.5 M24 5.60 NUT ER40 TOP
BT-FC 7x—X427F 2EMER) VATL
A
TR
RIVE— RIVE—
)
SN S| B &
J143-J144 J146 J120-J123 J145
BT MAS SHORT i~ ——
BT-ER-SHORT DCONNWS =i
BT MAS-403 AD —{4&%! ECONVS
DING499 ERTIL - b F v 7KL A — — woson €D
ST fﬂg
O
f£E | SS  CSI  DCONNWS® DCONXWS®  LPR LB BD THID  CRKS Gi
BT30 ER20 SHORT o 30 ER20 1.0 13.0 23.70 62 25.00 M12 M12 M25X1.5 0.30
BT40 ER32 SHORT O 40 ER32 2.0 20.0 36.50 6.0 40.00 M16 M16 M40X1.5 0.74
BT40 ER40 SHORT O 40 ER40 3.0 26.0 43.00 6.0 50.00 M16 M16 M50X1.5 0.78
BT50 ER32 SHORT O 50 ER32 2.0 20.0 44.00 6.0 40.00 M22X1.5 M24 M40X1.5 3.36
BT50 ER40 SHORT o 50 ER40 3.0 26.0 44.00 6.0 50.00 M28X1.5 M24 M50X1.5 3.09

) S/ MEHEE
@ RARIEEE

&R

@ Fyk

/..

@ sk
A=

@ TUsh
A=

BT30 ER20 SHORT
BT40 ER32 SHORT

BT40 ER40 SHORT
BT50 ER32 SHORT
BT50 ER40 SHORT

NUT ER20 SHORT
NUT ER32 SHORT
NUT ER40 SHORT
NUT ER32 SHORT
NUT ER40 SHORT

WRENCH ER32 SHORT*
WRENCH ER40 SHORT*
WRENCH ER32 SHORT*
WRENCH ER40 SHORT*

PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*

PRESET ER-JET 22X1.5*

PRESET ER-JET 28X1.5

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*

PRESET ER-JET 22X1.5L*

AT VAV DENBBRLER A BETIETEL,

ISCAR

& | 8 @
J143-J144 J145 J120-J123 J16, J117-J119




BT MAS MAXIN = LSCWS = ———
| LADIRGA re
BT-MAXIN Ss BD_2 DCONNWS =i E.I'
BT MAS-403 ADB —{42 e T
INT=F e R pconxws BP j&g
CRKS I
THID
L PR 2
7£/&E | SS DCONXWS() DCONNWS®@  BD BD 2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID  CRKS &
BT40 MAXIN 20X 85 ) 40 20.00 6.0 5100 5200 8500 580 1200 68.0 M16 M16 1.12
BT40 MAXIN 32X108 @) 40 32.00 6.0 69.00 7000 10800 8.0  13.00 83.0 M16 M16 1,60
BT50 MAXIN 20X105 () 50 20.00 6.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 3.90
BT50 MAXIN 20X105 ADB ) 50 20.00 6.0 5100 5200 10500 67.0  13.00 69.0 M16 M24 0.00
BT50 MAXIN 32X106 o) 50 32.00 6.0 69.00 7000 10600 680  14.00 830  M20x2  M24 3.80
BT50 MAXIN 32X106 ADB ) 50 32.00 6.0 69.00 7000 10600 680  14.00 830  M20x2  M24 0.00
BT50 MAXIN 32X135 @) 50 32.00 6.0 69.00 7000 13500 970  15.00 840  M20X2  M24 4,60
W S0 o EE
@ SMBER(R N —bOL Y MER)
o Au
BT40 MAXIN 20X85 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS"
BT40 MAXIN 32X108 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
BT50 MAXIN 20X105 WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS"
BT50 MAXIN 20X105 ADB WRENCH MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS"
BT50 MAXIN 32X106 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
BT50 MAXIN 32X106 ADB WRENCH MAXIN 32 HOOK EXTRACTOR SC COLLETS®
BT50 MAXIN 32X135 WRENCH MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
CFTAVTDEMBRLERALBRTIENTEL,
Q
' APardk.
J143-J144 J146 J134 J146
MAX’" BT MAs ADJRGA, [+ LSCWS > Al10.003[A| AT3 Tape
. . L] =\I\Ig4‘ =\I\EE
BT-FC-MAXIN - w 1
BT MAS-403 AD 1
(ZEWEE) _ﬁKEE DCONWS BD
RT—F w8 !
CRKS 1ip — | B—*|
EE SS DCONWS BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS
BT40 FC MAXIN20X85 ) 40 20.00 53.00 85.00 58.0 12.80 68.3 M16 M16
BT40 FC MAXIN32X108 ) 40 32.00 70.00 108.00 80.5 13.00 83.0 M16 M16
BT50 FC MAXIN20X105 [} 50 20.00 53.00 105.00 67.0 13.10 68.6 M16 M24
BT50 FC MAXIN32X106 ) 50 32.00 69.90 106.00 68.0 14.30 83.3 M20X2 M24

BT-FC 7x—ZV2Y 2EMR) VAT

AL
ZEVRILY

&

J143-J144 J146

J134

Member IMC Grou

P
| Iy
L 4 1 | ]

™
@)
3
)
<
=
—
m




M BT MAS HYDROFIT - isowe+ —

O BT-HYDRO N ,—f T =E| o

ﬁr _B;I' MAS-403 ADB —{&#! T — - 4 BTED BD_2 e

o B : oo 7 P B & ™ ’

V1
<§E CRKS I@E;B;:
l«e— PR —

—

] £ | SS DCONWS BTED BD BD2 LPR  LBX LB ADJRGA LSCWS THID  CRKS %3
BT30 HYDRO 6X60 (1) [ 30 6.00 2300  26.00 : 60.00 380 - 10.00 37.0 M5 M12 0.58
BT30 HYDRO 8X64 (1) o 30 8.00 2500 2800 4500 6400 420  29.00 10.00 37.0 M6 M12 0.68
BT30 HYDRO 10X64 (1) o 30 10.00 27.00  30.00 - 64.00 420 - 10.00 420 M8X1 Mi2 0.59
BT30 HYDRO 12X72 (1) o 30 12.00 29.00  32.00 - 72.00 50.0 - 10.00 47.0 M10X1 M12 0.70
BT30 HYDRO 14X70 (1) o 30 14,00 3000  34.00 - 7000 480 - 10.00 47.0 M10X1 M12 0.69
BT30 HYDRO 16X90 (1) o 30 16.00 3400 3800 5000 9000 630  47.50 10.00 52.0 M12X1 M12 1.00
BT30 HYDRO 18X90 (1) () 30 18.00 3600 4000 4200  90.00 68.0 52.00 10.00 52.0 Mi2X1 Mi2 0.97
BT30 HYDRO 20X90 (1) o 30 20.00 3800  42.00 - 9000 680 - 10.00 52.0 M12X1 M12 0.56
BT40 HYDRO 6X90 [\ 40 6.00 2300 2600 5000 9000 630 4300 10.00 37.0 M5 M16 1.39
BT40 HYDRO 8X90 o 40 8.00 2500 2800 5000 9000 630 4350 10.00 37.0 M6 M16 1.40
BT40 HYDRO 10X90 o 40 10.00 2700 3000 5000 9000 630  44.00 10.00 420 M8X1 M16 1.44
BT40 HYDRO 12X90 O 40 12.00 2900 3200 5000 9000 630 4450 10.00 470 M10X1 M16 1.45
BT40 HYDRO 14X90 o 40 14.00 3000 3400 5000 9000 630 4750 10.00 470 M10X1 M16 1.35
BT40 HYDRO 16X90 O 40 16.00 3400 3800 5000 9000 630  47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 1.51
BT40 HYDRO 18X90 o 40 18.00 3600 4000 5000 9000 630  47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 1.54
BT40 HYDRO 20X90 O 40 20.00 3800 4200 5000 9000 630  47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 1.56
BT40 HYDRO 25X90 O 40 25.00 4600 5000 6300 9000 550  55.00 10.00 58.0 M12X1 M16 1.67
BT40 HYDRO 32X110 O 40 32.00 56.00 6000 6000 11000 815 8150 10.00 62.0 M16X1 M16 1.15
BT50 HYDRO 6X110 O 50 6.00 2300 2600 8000 11000 720 4300 10.00 37.0 M5 M24 473
BT50 HYDRO 8X110 o 50 8.00 2500 2800 8000 11000 720 4350 10.00 37.0 M6 M24 476
BT50 HYDRO 10X110 O 50 10.00 2700 3000 8000 11000 720  44.00 10.00 420 MB8X1 M24 477
BT50 HYDRO 12X110 O 50 12.00 2900 3200 8000 11000 720 4200 10.00 470 M10X1 M24 4.80
BT50 HYDRO 14X110 o 50 14,00 3000 3400 8000 11000 720 4200 10.00 470 M10X1 M24 469
BT50 HYDRO 16X110 o 50 16.00 3400 3800 8000 11000 720 4500 10.00 52.0 M12X1 M24 4.80
BT50 HYDRO 18X110 o 50 18.00 3600 4000 8000 11000 720 4500 10.00 52.0 M12X1 M24 3.20
BT50 HYDRO 20X110 O 50 20.00 3800 4200 8000 11000 720  47.50 10.00 52.0 M12X1 M24 4.83
BT50 HYDRO 25X110 O 50 25.00 4600 5000 8000 11000 720 4750 10.00 58.0 M12X1 M24 495
BT50 HYDRO 32X110 O 50 32.00 56.00 6000 8000 11000 720  47.50 10.00 64.0 M12X1 M24 512

N TSI — =5 MEETIESBYEE A
e 12, 20, 25. 32mmADUA I3V A —T = FEAIEETT,
VR 3>R)—=TJ(RIFEY)DFERICEKY. Fv v 7IBENIE25%ERLE T,

& &

J134 J143-J144 J19

ISCAR




BT-HYDRO

&Ban

™
(@)
Dl
A\
LiE m— /Xw; éém— CD
BT30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6* <
BT30 HYDRO 8X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8* 2
BT30 HYDRO 10X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT30 HYDRO 12X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12* |_
BT30 HYDRO 14X70 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14* m
BT30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT30 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8x14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 6X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT40 HYDRO 8X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT40 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT40 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT40 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT40 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT40 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT40 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 25X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25
BT40 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
BT50 HYDRO 6X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT50 HYDRO 8X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT50 HYDRO 10X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT50 HYDRO 12X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT50 HYDRO 14X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT50 HYDRO 16X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT50 HYDRO 18X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT50 HYDRO 20X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT50 HYDRO 25X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT50 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
CATVACOEANEELE G AL BIRTET FEL,
BT MAS HYDROFIT ~—LSOWS = ——
HOLDING LINE Ss > <—ADJRGA :
BT-HYDRO HD N =) &
BT MAS-403 AD —fA&! . — ! !
BREERERF vy I RILAE— | ~7roconws BTED BD or - 2000w @ ;ﬁ ’
BYHIAY 32T |
CRKS \I@ B
L— LPR——
7t | SS DCONWS BTED  BD LPR LB ADJRGA LSCWS  THID o] CRKS
BT40 HYDRO 12X58 HD () 40.0 12.00 32.00 42.00 58.00 31.0 10.00 46.0 M8X1 1.23 M16
BT40 HYDRO 16X72.5 HD (M) 40.0 16.00 38.00 49.25 72.50 455 8.00 51.0 M8X1 1.30 M16
BT40 HYDRO 20X72.5 HD @] 40.0 20.00 38.00 49.25 72.50 455 8.00 51.0 M8X1 1.40 M16
BT50 HYDRO 20X83.5 HD o 50.0 20.00 38.00 49.25 83.50 455 8.00 51.0 M8X1 410 M24
BT50 HYDRO 32X90 HD () 50.0 32.00 58.50 72.00 90.00 52.0 9.00 61.0 M8X1 4.60 M24
/?s_w
BT40 HYDRO 12X58 HD ALLEN KEY SW5X100*
BT40 HYDRO 16X72.5 HD ALLEN KEY SWSX100°
BT40 HYDRO 20X72.5 HD ALLEN KEY SW5X100°
BT50 HYDRO 20X83.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
BT50 HYDRO 32X90 HD ALLEN KEY SWEX100"
A TAVCOEANABELE G AL BT FEL,




BT30 FC HYDRO 18X90
BT30 FC HYDRO 20X90

Qo BT MAS ’MIDXPU‘N!OFIT s = LSCWS = L0003 5550
O Bt B N
BT-FC-HYDRO . =i
DUl 7 AS-403 AD SN SN T —
N (CEHIR) —4E T T 1 oconws TP EiD SR pry— @ ,ﬁ ’
< Rk [ et S|
CRKS THIDLﬁLB g
> = LB
PR
M 7EFE | SS DCONWS LPR BTED BD BD2 LBX LB ADJRGA LSCWS THID  CRKS =
BT30 FC HYDRO 6X60 () 30 6.00 60.00 23.00 26.00 = 38.0 33.00 10.00 37.0 M5 M12 0.50
BT30 FC HYDRO 8X64 ()] 30 8.00 64.00 25.00 28.00 45.00 42,0 29.00 6.00 37.0 M6 M12 0.60
BT30 FC HYDRO 10X64 () 30 10.00 64.00 27.00 30.00 - 42.0 37.00 10.00 42.0 M8x1 M12 0.50
BT30 FC HYDRO 12X72 [\ 30 12.00 72.00 29.00 32.00 - 50.0 43.00 10.00 50.0 M10x1 M12 0.60
BT30 FC HYDRO 14X70 (] 30 14.00 70.00 30.00 34.00 - 48,0 33.00 10.00 48.0 M8x1 M12 0.70
BT30 FC HYDRO 16X90 (] 30 16.00 90.00 34.00 38.00 = 68.0 52.00 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90
()
()

30 18.00 90.00 3600  40.00 68.0 52.00 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90

30 20.00 90.00 3800 4200 42.00 68.0 10.00 52.0 M10x1 M12 0.90

o UEY a3V R =T (RIFEV)DERICL) F vy 7IBENIE25%ERLE T,

ﬂl; [ =]
[=10]=]=]
|
7'}1—
BT-FC-HYDRO HYDRO CLAMP SCREW M8X14
BT MAS AT3 Taper -
o L =}I\Ig} =HE )
BT-EM (¥a—k217) .
BT MAS-403 AD —{£% ﬁ
DIN1835 Form B /UK ¥+ A &
DING359 Y+ RO TRILA— DOONWS i
£ SS DCONWS LPR LB BD CRKS %X @wf
BT40 EM 10X 45 [} 40 10.00 45.00 18.0 35.00 M16 1.05 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 45 O 40 12.00 45.00 18.0 42.00 M16 1.08 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 45 O 40 14.00 45,00 18.0 44.00 M16 1.06 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 45 O 40 16.00 45,00 18.0 48.00 M16 1.16 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X 45 O 40 20.00 45,00 18.0 52.00 M16 1.13 SR M16X10.3 EM SHORT
BT40 EM 25X 45 O 40 25.00 45,00 - 63.00 M16 1.12 SR M18X2X10 EM SHORT
J143-J144

ISCAR




BT MAS ﬁlTa o 5“&\&' CY)
BT MAS-403 ADB —{4% 102 I 1 = ﬁ'—
DIN1835 Form B Vx/L K>+ o ‘ i o ‘e b ep ,ﬁ\i 4p)
DING359 YA RSV TRILA— DCONWS L <]:
DCONWS:= 25 2
—
_ 1 S8S  DCONWS  LPR BD BD_2 LBX LB CRKS & @’Nr |
BT30 EM 6X 50 () 30 6.00 50.00 25.00 = 28.0 = M12 0.46 SR M6X10 DIN1835B
BT30 EM 8X 60 () 30 8.00 60.00 28.00 = 38.0 = M12 0.52 SR M8X10 DIN1835-B
BT30 EM 10X 60 ° 30 1000 60.00 35.00 - 380 - M2 061  SRM10X12 DIN1835-B
BT30 EM 12X 60 () 30 12.00 60.00 42.00 ® 38.0 ® M12 0.73 SR M12X16 DIN1835-B
BT30 EM 14X50 () 30 14.00 60.00 44.00 = 38.0 ° M12 0.73 SR M12X16 DIN1835-B
BT30 EM 16X 60 O 30 16.00 60.00 46.00 = 38.0 = M12 0.79 SR M14X16 DIN1835-B
BT30 EM 18X 60 ° 30 1800 60.00 50.00 - 380 - M2 076  SRM14X16 DIN1835-B
BT30 EM 20X 80 O 30 20.00 80.00 52.00 s 58.0 = M12 1.04 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 6X 50 () 40 6.00 50.00 25.00 - 23.0 = M16 1.02 SR M6X10 DIN1835B
BT40 EM 8X 50 () 40 8.00 50.00 28.00 = 23.0 - M16 1.01 SR M8X10 DIN1835-B
BT40 EM 10X 65 O 40 10.00 65.00 35.00 = 38.0 s M16 1147 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 65 O 40 12.00 65.00 42.00 - 38.0 = M16 1.29 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 65 () 40 14.00 65.00 44.00 = 38.0 - M16 1.30 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 65 O 40 16.00 65.00 48.00 s 38.0 = M16 1.35 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 18X 65 () 40 18.00 65.00 50.00 - 38.0 = M16 1.39 SR M14X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X 75 O 40 20.00 75.00 52.00 - 48.0 - M16 1.54 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 20X120 () 40 20.00 120.00 52.00 ° 93.0 = M16 2.25 SR M16X16 DIN1835-B
BT40 EM 25X105 O 40 25.00 105.00 65.00 61.00 78.0 68.00 M16 2.61 SR M18X2X20 DIN1835-B
BT40 EM 32X110 O 40 32.00 110.00 71.00 61.00 83.0 73.00 M16 2.84 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 6X 70 O 50 6.00 70.00 25.00 - 32.0 - M24 3.68 SR M6X10 DIN1835B
BT50 EM 8X 70 () 50 8.00 70.00 28.00 = 320 = M24 3.58 SR M8X10 DIN1835-B
BT50 EM 10X 70 (] 50 10.00 70.00 35.00 - 320 - M24 3.68 SR M10X12 DIN1835-B
BT50 EM 12X100 O 50 12.00 100.00 42.00 s 62.0 o M24 4.01 SR M12X16 DIN1835-B
BT50 EM 14X100 () 50 14.00 100.00 44.00 = 62.0 = M24 413 SR M12X16 DIN1835-B
BT50 EM 16X100 O 50 16.00 100.00 48.00 = 62.0 - M24 417 SR M14X16 DIN1835-B
BT50 EM 18X100 () 50 18.00 100.00 50.00 ° 62.0 ® M24 4.29 SR M14X16 DIN1835-B
BT50 EM 20X100 O 50 20.00 100.00 52.00 = 62.0 = M24 4.28 SR M16X16 DIN1835-B
BT50 EM 25X115 O 50 25.00 115.00 65.00 - 77.0 - M24 5.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 32X115 O 50 32.00 115.00 71.00 = 77.0 = M24 5.28 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 40X115 O 50 40.00 115.00 90.00 = 77.0 = M24 6.17 SR M20X2X20 DIN1835-B
BT50 EM 50X125 O 50 50.00 125.00 98.00 s 87.0 o M24 6.94 SR M24X2X25 DIN1835-B
J143-J144

Member IMC Group




CY) BT MAS SS ’47 LB —j AT3 Tapei @I
@ BT-FC-EM 7 77T EQ;I
AU BT MAS-403 AD 14 b — =
! A ! ' B BD2 ; bomp
N (CTEHER) —fA2Y ) CRKS | DCONWS | T DCONWS fﬁ\i
DIN1835 Form B 7TV R v U H L
< "j"f F\75‘/7’/T\)l/9— DCONWS>25
E LBX —»]
PR —
|_
m £ SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS &
BT30 FC EM12X60 [ 30 12,00 42.00 - 60.00 380 - M12 0.73
BT30 FC EM16X60 ") 30 16.00 45.90 - 60.00 380 5 M12 0.80
BT30 FC EM20X80 ()] 30 20.00 52.00 44.40 80.00 58.0 48.00 M12 1.04
BT40 FC EM10X65 ) 40 10.00 35.00 - 65.00 39.0 - M16 125
BT40 FC EM12X65 e 40 12,00 42,00 - 65.00 390 - M16 1.29
BT40 FC EM16X65 o) ) 16.00 48,00 - 65.00 390 2 M16 137
BT40 FC EM20X75 O 40 20.00 52.00 - 75.00 49.0 - M16 1.56
BT40 FC EM25X105 ) 40 25,00 65.00 61.00 105.00 790 68.00 M16 2.54
BT40 FC EM32X110 o) 40 32.00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 M16 187
BT50 FC EM12X100 ) 50 12,00 42,00 - 100.00 62.0 - M24 120
BT50 FC EM16X100 [ 50 16,00 48,00 - 10000 63.5 - M24 422
BT50 FC EM20X100 o) 50 20.00 52.00 - 100.00 635 2 M24 433
BT50 FC EM25X115 o) 50 25.00 65.00 - 115.00 785 - M24 450
BT50 FC EM32X115 o) 50 32.00 71.00 - 115,00 785 - M24 538
BT50 FC EM40X115 [ 50 40,00 90.00 - 115.00 785 - M24 6.29
BT50 FC EM50X125 ) 50 50,00 100.00 - 125,00 87.0 - M24 3.24
BT-FC 7x—ZOY47F (2EMR)VATL
ms : &S ¢
RESRy ! S
J143-J144 J149

ISCAR




BT MAS
BT-EM-E

= LSCWS =

ADJRGA
ADJRGA

—_—

\

72

(2

¢

0.005[A | AT3 Tapedll| 58-60 HRcl|
S
i )
H =4 ¥

G

o
BT MAS-403 AD —f4#! R ) »E Rzl

DIN1835 Form E 1)U K>3+ 22 Ll A 4 I ‘F
DIN6359 RU)LR)LA— Joconws Ty

*
v ﬁ DCONWS
THOL— |5 j—‘

™
@)
3
)
<
=
—
m

S THID Lo
LPR—> DCONWS? 25
7£E | SS DCONWS BD BD.2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID® F-@  CRKS &
BT40 EM 16X 65 E () 40 16.00 48.00 65.00 38.0 10.00 57.0 Mi2 6.00 M16 1.38
BT40 EM 20X 75 E ) 40 20.00 52,00 - 75.00 480 - 10.00 59.0 M16 8.00 M16 1.55
BT40 EM 25X105 E (] 40 25.00 65.00 61.00 106.00 78.0 68.00 10.00 64.0 M20X1.5 10.00 M16 2.45
BT40 EM 32X110 E (@) 40 32,00 7100 6100  110.00 83.0 73.00 10.00 68.0 M20X1.5  10.00 M16 2.80
BT50 EM 10X 70 E () 50 10.00 35.00 70.00 32,0 10.00 49.0 M8 4.00 M24 3.70
BT50 EM 12X100 E o 50 12.00 42,00 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 4.06
BT50 EM 14X100 E () 50 14.00 44,00 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 4.20
BT50 EM 18X100 E o 50 18.00 50.00 100.00 62.0 10.00 57.0 Mi2 6.00 M24 4.33
BT50 EM 20X100 E (] 50 20.00 52.00 100.00 62.0 10.00 59.0 M16 8.00 M24 4.36
BT50 EM 25X115 E (@) 50 25,00 65.00 115.00 77.0 10.00 64.0 M20X1.5  10.00 M24 5.08
BT50 EM 32X115 E (@) 50 32,00 71.00 115.00 77.0 10.00 68.0 M20X1.5  10.00 M24 5.25
BT50 EM 40X115 E (@) 50 40,00 90.00 115.00 77.0 10.00 78.0 M20X1.5  10.00 M24 6.14
BT50 EM 50X125 E () 50 50.00 98.00 125.00 67.0 10.00 88.0 M20X1.5 10.00 M24 6.94
BT50 EM 6X 70 E ) 50 6.00 25,00 70.00 32,0 10.00 45,0 M5 2,50 M24 3.70
AR )1—E7—5V MTE
@ @AY 1—RBLYFHFAR
e IEKRR'B" (TS VIRI—T—FU AT
i
N\
. &
BT40 EM 16X 65 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
BT40 EM 20X 75 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
BT40 EM 25X105 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
BT40 EM 32X110 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
BT50 EM 10X 70 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
BT50 EM 12X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
BT50 EM 14X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
BT50 EM 18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
BT50 EM 20X100 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B
BT50 EM 25X115 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
BT50 EM 32X115 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
BT50 EM 40X115 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
BT50 EM 50X125 E SR M24X2X25 DIN1835-B PRESET M20X20E
BT50 EM 6X 70 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B
J143-J144
-




apl BT MAS SHRINKi~N — ,

&8 BT-SRKIN =Ie ;

DUl 7 MAS-403 AD —fE -

o e '

< B

S o

|_

al) /| S5 DcowS BD BTED PR LB LB ADRGA LSOWS THD -0 caks b9
BT40 SRKIN 6X 90 O 40 6.00 27.00 21.00 90.00 63.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 M16 113
BT40 SRKIN 8X 90 O 40 8.00 27.00 21.00 90.00 63.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M16 1.07
BT40 SRKIN 10X 90 @] 40 10.00 32.00 24.00 90.00 63.0 50.50 11.00 42.0 M8 4.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 12X 90 O 40 12.00 32.00 24.00 90.00 63.0 50.50 11.00 47.0 M10 5.00 M16 1.13
BT40 SRKIN 14X 90 @] 40 14.00 34.00 27.00 90.00 63.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 M16 1.26
BT40 SRKIN 16X 90 O 40 16.00 34.00 27.00 90.00 63.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 16X120 () 40 16.00 34.00 27.00 120.00 93.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.43
BT40 SRKIN 18X 90 o 40 18.00 42.00 33.00 90.00 63.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M16 1.40
BT40 SRKIN 20X 90 O 40 20.00 42.00 33.00 90.00 63.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 1.30
BT40 SRKIN 25X110 O 40 25.00 53.00 44.00 110.00 83.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M16 1.84
BT50 SRKIN 6X100 O 50 6.00 26.00 21.00 100.00 62.0 32.00 11.00 36.0 M5 2.50 M24 3.67
BT50 SRKIN 8X100 O 50 8.00 27.00 21.00 100.00 62.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 10X100 O 50 10.00 32.00 24.00 100.00 62.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 12X100 O 50 12.00 32.00 24.00 100.00 62.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 M24 3.74
BT50 SRKIN 14X100 o 50 14,00 34.00 27.00 100.00 62.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 M24 3.80
BT50 SRKIN 16X100 O 50 16.00 34.00 27.00 100.00 62.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 M24 3.70
BT50 SRKIN 18X100 () 50 18.00 42.00 33.00 100.00 62.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 3.92
BT50 SRKIN 20X100 O 50 20.00 42.00 33.00 100.00 62.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 3.77
BT50 SRKIN 25X120 O 50 25.00 53.00 44.00 120.00 82.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 450
BT50 SRKIN 32X120 (}) 50 32.00 53.00 44.00 120.00 82.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 434

M R by —RIY1—DAAL Y FHAX
 FEEHEBECERTEL,

EBsh

o S

BT40 SRKIN 6X 90 PRESET M5X18B
BT40 SRKIN 8X 90 PRESET M6X20B
BT40 SRKIN 10X 90 PRESET M8X20B
BT40 SRKIN 12X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 14X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 16X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 16X120 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 18X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 20X 90 PRESET M16X20B
BT40 SRKIN 25X110 PRESET M16X258
BT50 SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 SRKIN 10X100 PRESET M8X20B
BT50 SRKIN 12X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 14X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 16X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 18X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 20X100 PRESET M16X20B
BT50 SRKIN 25X120 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 32X120 PRESET M16X25B

i

& &

J143-J144 J124-J126 J129-J130

ISCAR




X-STREAM

JET TOOLHOLDING M6 =~ LSCWS —

ADJRGA
SHRINK:n BT MAS

BT-SRKIN-CX

BT MAS-403 AD —{&#
REEEDRIVA—

Y VINBNDT =T MERRA T

i I i BTED BD 5
J:V 4.5 DCONWS ¢ == § /?1
. t 12
147 LB . G2.5
THD | gy >
LPR U<1.0 gmm

S8

CRKS ‘

BE f£/& | SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID  #-M  CRKS &
BT40 SRKIN 6X90 CX @) 40 6.00 21.00 27.00 90.00 63.00 38.00 34.0 9.50 M5 2.50 M16 1.13
BT40 SRKIN 8X90 CX O 40 8.00 21.00 27.00 90.00 63.00 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M16 1.07
BT40 SRKIN 10X90 CX (] 40 10.00 24.00 32.00 90.00 63.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 12X90 CX (] 40 12.00 24.00 32.00 90.00 63.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 M16 1.13
BT40 SRKIN 16X90 CX (M) 40 16.00 27.00 34.00 90.00 63.00 44.50 47.8 9.30 M12 6.00 M16 1.23
BT40 SRKIN 20X90 CX (] 40 20.00 33.00 42.00 90.00 63.00 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M16 1.30
BT40 SRKIN 25X110 CX (] 40 25.00 44.00 53.00 110.00 83.00 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M16 1.84
BT50 SRKIN 6X100 CX (] 50 6.00 21.00 26.00 100.00 62.00 32.00 34.0 9.50 M5 2.50 M24 3.67
BT50 SRKIN 8X100 CX (] 50 8.00 21.00 27.00 100.00 62.00 38.00 34.0 9.50 M6 3.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 10X100 CX (] 50 10.00 24,00 32.00 100.00 62.00 50.80 39.8 9.30 M8 4.00 M24 3.78
BT50 SRKIN 12X100 CX (] 50 12.00 24,00 32.00 100.00 62.00 50.80 44.8 9.30 M10 5.00 M24 3.74
BT50 SRKIN 16X100 CX (] 50 16.00 27.00 34.00 100.00 62.00 44.50 47.8 9.30 M12 6.00 M24 3.70
BT50 SRKIN 20X100 CX (] 50 20.00 33.00 42.00 100.00 62.00 57.00 49.0 8.50 M16 8.00 M24 3.77
BT50 SRKIN 25X120 CX (] 50 25.00 44,00 53.00 120.00 82.00 57.00 55.0 8.50 M16 8.00 M24 450
BT50 SRKIN 32X120 CX [ 50 32.00 44.00 53.00 120.00 82.00 57.00 59.0 8.50 M16 8.00 M24 4.35

M by N—R7V1—DRALYFHAX
o RERHEBEEATEL,
e 7Ly bR 21— PRESET CX ZBL TV —Z Y MHEENE T BN EHLVERT R T EL,

Bt

&
BT40 SRKIN 6X90 CX PRESET CX M5X13
BT40 SRKIN 8X90 CX PRESET CX M6X12
BT40 SRKIN 10X90 CX PRESET CX M8X16
BT40 SRKIN 12X90 CX PRESET CX M10X16
BT40 SRKIN 16X90 CX PRESET CX M12X16
BT40 SRKIN 20X90 CX PRESET CX M16X14
BT40 SRKIN 25X110 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 6X100 CX PRESET CX M5X13
BT50 SRKIN 8X100 CX PRESET CX M6X12
BT50 SRKIN 10X100 CX PRESET CX M8X16
BT50 SRKIN 12X100 CX PRESET CX M10X16
BT50 SRKIN 16X100 CX PRESET CX M12X16
BT50 SRKIN 20X100 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 25X120 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 32X120 CX PRESET CX M16X14

Member IMC Grou

P
| Iy
L 4 1 | ]

™
@)
3
)
<
=
—
m




QoW SHRINK:~ BT MAS s = LSCWS - e —
®X BT-FC-SRKIN "' a00mGA :
ﬁr BT MAS-403 AD (QTEIH#IZR) — {43 . ! Soea— 1 = T,
C/) ﬁ%ﬂi@ﬁ/‘]’\lbg— CRKS DCONWS BT*ED BP T ;;Z?:,gomo:m @’
<E THID % N »
2 l~— LBX—> ’ﬂ
LPR ——
—
] 7EEE | SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS  THID CRKS
BT40 FC SRKIN 6X90 o 40 6.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M5 M16
BT40 FC SRKIN 8X90 O 40 8.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M6 M16
BT40 FC SRKIN10X90 ) 40 1000 2400 3200 90.00 64.0 50.80 11.00 420 M8 M16
BT40 FC SRKIN12X90 O 40 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 47.0 M10 M16
BT40 FC SRKIN14X90 o 40 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 11.00 47.0 M10 M16
BT40 FC SRKIN16X90 O 40 16.00 27.00 34.00 90.00 64.0 4450 11.00 50.0 M12 M16
BT40 FC SRKIN18X90 ) 40 1800 3300 4200 90.00 64.0 57.20 11.00 500 Mi2 M16
BT40 FC SRKIN20X90 o 40 20.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 52.0 M16 M16
BT40 FC SRKIN25X110 ) 40 2500 4400 5300 110,00 84.0 57.20 11.00 58,0 M16 M16
BT50 FC SRKIN 6X100 ° 50 600 2100  27.00 100.00 635 38.00 1100 360 M6 M24
BT50 FC SRKIN 8X100 (M) 50 8.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M5 M24
BT50 FC SRKIN10X100 ® 50 10.00 24.00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 42.0 M8 M24
BT50 FC SRKIN12X100 ) 50 1200 2400 3200 100.00 635 50.80 11.00 470 M10 M24
BT50 FC SRKIN14X100 o 50 14.00 27.00 34.00 100.00 63.5 44,50 11.00 47.0 M10 M24
BT50 FC SRKIN16X100 o 50 16.00 27.00 34.00 100.00 63.5 4450 11.00 50.0 M12 M24
BT50 FC SRKIN18X100 ° 50 1800 3300  42.00 100.00 635 57.20 1100 50.0 Mi2 M24
BT50 FC SRKIN20X100 o 50 20.00 33.00 42.00 100.00 63.5 57.20 11.00 52.0 M16 M24
BT50 FC SRKIN25X120 o 50 25.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.00 58.0 M16 M24
BT50 FC SRKIN32X120 o 50 32.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.50 62.0 M16 M24
o BERHEBECHEATEN
BB
BE @§%¢
BT40 FC SRKIN 6X90 PRESET M5X18B
BT40 FC SRKIN 8X90 PRESET M6X20B
BT40 FC SRKIN10X90 PRESET M8X20B
BT40 FC SRKIN12X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN14X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN16X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN18X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN20X90 PRESET M16X20B
BT40 FC SRKIN25X110 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 FC SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 FC SRKIN10X100 PRESET M8X20B
BT50 FC SRKIN12X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN14X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN16X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN18X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN20X100 PRESET M16X20B
BT50 FC SRKIN25X120 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN32X120 PRESET M16X258

BT-FC 7x—AOV4YF2EMER) VA TL
M

A 2
P52 F‘Il/ J

J143-J144 J124-J126 J129-J130

ISCAR




BT MAS SHRINKi~ - LSCWS = S @P)
3s » <ADJRGA ] | S (@)
BT-SRK N ‘ I|\||.
BT MAS-403 —{A2! T , = : 3
BEEEHARIL L~ ORKS 1 Jocduws BTED = /4@ D
BEY) Yy RITEA LEID ' :
| B—» G25 <
LBX—— 25,000 RPM @
LPR Uet.ognm 2
|_
TE SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB  ADJRGA LSCWS THID F-M  CRKS & m
BT30 SRK 3X50 () 30 3.00 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 10.00 20.0 M6 3.00 M12 0.43
BT30 SRK 4X50 o 30 4,00 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 10.00 22.0 M6 3.00 M12 0.43
BT30 SRK 5X50 (] 30 5.00 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 10.00 25.0 M6 3.00 M12 0.42
BT30 SRK 6X50 o 30 6.00 11.00 16.00 72.00 50.0 36.60 10.00 28.0 M8 4.00 M12 0.43
BT30 SRK 8X50 O 30 8.00 14.00 20.00 72.00 50.0 43.30 10.00 35.0 M10 5.00 M12 0.45
BT30 SRK10X50 o 30 10.00 16.00 22.00 72.00 50.0 42.80 10.00 40.0 M8 4,00 M12 0.47
BT30 SRK12X50 o 30 12.00 20.00 26.00 72.00 50.0 42.70 10.00 420 M10 5.00 M12 0.51
BT40 SRK 3X50 o 40 3.00 10.00 15.00 77.00 50.0 B5155) 6.00 16.0 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 3X85 (] 40 3.00 10.00 19.00 112.00 85.0 64.15 6.00 16.0 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 4X50 o 40 4.00 10.00 15.00 77.00 50.0 356.55 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0.98
BT40 SRK 4X85 o 40 4.00 10.00 19.00 112.00 85.0 64.15 6.00 18.0 M6 3.00 M16 1.06
BT40 SRK 5X50 o 40 5.00 10.00 15.00 77.00 50.0 B5155) 6.00 21.0 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 5X85 (1] 40 5.00 10.00 19.00 112.00 85.0 64.15 6.00 21.0 M6 3.00 M16 1.00
BT40 SRK 6X50 O 40 6.00 11.00 16.00 77.00 50.0 35.50 6.00 24.0 M8 4,00 M16 0.98
BT40 SRK 6X85 o 40 6.00 11.00 20.00 112.00 85.0 64.15 6.00 24,0 M8 4,00 M16 1.00
BT40 SRK 8X50 O 40 8.00 14.00 20.00 77.00 50.0 4250 6.00 31.0 M10 5.00 M16 1.00
BT40 SRK 8X85 o 40 8.00 14.00 23.00 112.00 85.0 63.95 6.00 31.0 M10 5.00 M16 1.15
BT40 SRK 10X50 o 40 10.00 16.00 22.00 77.00 50.0 42.40 6.00 36.0 M12 6.00 M16 1.04
BT40 SRK 10X85 O 40 10.00 16.00 24.50 112.00 85.0 60.28 6.00 36.0 M12 6.00 M16 112
BT40 SRK 12X50 o 40 12.00 20.00 26.00 77.00 50.0 42.30 10.00 42.0 M10 5.00 M16 1.06
BT40 SRK 12X85 (}) 40 12.00 20.00 28.00 112.00 85.0 56.60 10.00 420 M10 5.00 M16 1.22

O 2y )S=27)21—DRBLYFHAR
e Tty bRIYa1—IL7—SV FRIGHBYE R A

EBsh

&oe Sy

BT30 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT30 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT30 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT30 SRK10X50 PRESET M8X20B
BT30 SRK12X50 PRESET M10X18B
BT40 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916
BT40 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT40 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916
BT40 SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT40 SRK 8X85 SR M10X10 DIN913
BT40 SRK 10X50 SR M12X10 DIN913
BT40 SRK 10X85 SR M12X10 DIN913
BT40 SRK 12X50 SR M10X18 DIN913
BT40 SRK 12X85 SR M10X18 DIN913

|

& &

J143-J144 J124-J126 J129-J130

Member IMC Group




Aol SHRINKin BT MAS BD LSCWS (=~ A
(@) Ss ADJRGA !
< BT-FC-SRK | , =S| ==
Bl 5T MAS-403 AD (2E#5R) —#% i SNsES — ! ——
CD JRELSHRIVA— cres | - ki’DCONWS S0 | 2s00rem @’
4 3 U<1.0 gmm
THID _
<C L B~ )’f
E LBX—|
- LPR —
Mm 7£EE | SS  DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD  CRKS
BT30 FC SRK 3X50 [} 30 3.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 10.0 M6 M12
BT30 FC SRK 4X50 (] 30 4.00 9.93 15.00 72.00 50.0 36.30 0.00 12.0 M6 M12
BT30 FC SRK 6X50 (] 30 6.00 10.88 16.00 72.00 50.0 36.60 0.00 18.0 M8 M12
BT30 FC SRK 8X50 (] 30 8.00 13.95 20.00 72.00 50.0 43.30 0.00 25.0 M10 M12
BT30 FC SRK12X50 ()] 30 12.00 20.03 26.00 72.00 50.0 42,70 10.00 42.0 M10 M12
o JEIXHEBEHERATEL,
w2
BT30 FC SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 FC SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT30 FC SRK12X50 PRESET M10X18B

ISCAR




BT MAs — LF — [A[/]0.005TA | AT3 Taped CY)
BT-SEM &8 S B E
BT MAS-403 ADB —{&%Y ( 1 ¢ ﬁ'—
IS0 3937 7T —RAILRILE— iy N N
< — DCONWS BD
| j ‘ <E
CRKS 2
—
£E sS DCONWS LF BD LSCWS LB CRKS %3 M
BT30 SEM 16X50 O 30 16.00 50.00 38.00 17.00 28.0 M12 0.62
BT30 SEM 22X50 O 30 22.00 50.00 47.00 19.00 28.0 M12 0.77
BT30 SEM 27X50 o 30 27.00 50.00 58.00 21.00 18.0 M12 0.88
BT40 SEM 16X120 O 40 16.00 120.00 38.00 17.00 93.0 M16 1.82
BT40 SEM 16X60 O 40 16.00 60.00 38.00 17.00 33.0 M16 1.29
BT40 SEM 22X120 O 40 22.00 120.00 47.00 19.00 93.0 M16 2.38
BT40 SEM 22X60 O 40 22.00 60.00 47.00 19.00 33.0 M16 1.45
BT40 SEM 27X105 O 40 27.00 105.00 58.00 21.00 78.0 M16 2.62
BT40 SEM 27X45 O 40 27.00 45,00 58.00 21.00 18.0 M16 1.39
BT40 SEM 32X60 O 40 32.00 60.00 65.50 24.00 23.0 M16 1.88
BT40 SEM 32X75 O 40 32.00 75.00 65.00 24,00 36.0 M16 2.26
BT40 SEM 40X60 O 40 40.00 60.00 82.00 27.00 23.0 M16 2.25
BT40 SEM 40X75 o 40 40.00 75.00 82.00 27.00 38.0 M16 3.10
BT50 SEM 16X120 [ ] 50 16.00 120.00 38.00 17.00 82.0 M24 4.40
BT50 SEM 16X75 O 50 16.00 75.00 38.00 17.00 37.0 M24 3.86
BT50 SEM 22X120 O 50 22.00 120.00 47.00 19.00 82.0 M24 4.63
BT50 SEM 22X50X220 O 50 22.00 220.00 50.00 19.00 182.0 M24 6.52
BT50 SEM 22X64X320 o 50 22.00 320.00 64.00 19.00 282.0 M24 10.51
BT50 SEM 22X75 O 50 22.00 75.00 47.00 19.00 37.0 M24 410
BT50 SEM 27X105 (@) 50 27.00 105.00 58.00 21.00 67.0 M24 5.08
BT50 SEM 27X60 O 50 27.00 60.00 58.00 21.00 22.0 M24 415
BT50 SEM 32X48 o 50 32.00 48.00 66.00 24.00 10.0 M24 3.96
BT50 SEM 32X75 O 50 32.00 75.00 66.00 24,00 37.0 M24 4.65
BT50 SEM 40X48 [ ] 50 40.00 48.00 82.00 27.00 10.0 M24 4.27
BT50 SEM 40X75 O 50 40.00 75.00 82.00 27.00 37.0 M24 5.33
&%ar /f\/? % P/;fj &Ul— @7'}1—
BT30 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912
BT30 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912
BT30 SEM 27X50 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912
BT40 SEM 16X120 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 16X60 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 22X120 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 27X105 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 27X45 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 32X60 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 32X75 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT40 SEM 40X75 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 16X120 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 16X75 M8 CLAMP SCREW SEM16 WRENCH M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X120 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X50X220 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X64X320 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 22X75 M10 CLAMP SCREW SEM22 WRENCH M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X105 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 27X60 M12 CLAMP SCREW SEM27 WRENCH M12 SEMC 27* DR.DOG 12S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X48 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 32X75 M16 CLAMP SCREW SEM32 WRENCH M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 40X48 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16 E SR M5X16 DIN912 SR M4X4 DIN913
BT50 SEM 40X75 M20 CLAMP SCREW SEM40 WRENCH M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 SR M4X4 DIN913
*F T AVIEDEMBRLE A BRTET R,
J143-J144

Member IMC Group




qp)
@)
3
)
<
=
—
m

BT MAS

BT-SEM-C

BT MAS-403 ADB —{£%4

ISO 3937 7T —RAZJLRILE—
=S RTE

]2

,MW

"ﬂ'ﬂﬁ

72227 s

Al /]0.005TA) A o 8-60 HR

= ¢

G2.5
BT 40= 20,000RPM @
BT 50=15,000RPM

U<t.0 gmm

BT40 SEM 16X60C

BT40 SEM 16X100C

BT40 SEM 22X60C

BT40 SEM 22X100C

BT40 SEM 27X45C

BT40 SEM 27X100C

BT40 SEM 32X60C

BT40 SEM32X78X60C
BT40 SEM32X78X100C
BT50 SEM 16X75C

BT50 SEM 16X100C

BT50 SEM 22X75C

BT50 SEM 22X100C

BT50 SEM 22X48X220C (1)
BT50 SEM 22X61X320C (1)
BT50 SEM 27X60C

BT50 SEM 27X100C

BT50 SEM 27X61X320C (1)
BT50 SEM 32X75C

BT50 SEM 32X100C

BT50 SEM32X78X50C
BT50 SEM32X78X100C
BT50 SEM 32X78X390C (1)

£ SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS %3
O 40 16.00 38.00 60.00 17.00 33.0 M16 1.21 1
O 40 16.00 38.00 100.00 17.00 73.0 M16 1.57 1
O 40 22.00 47,00 60.00 19.00 33.0 M16 1.10 1
O 40 22.00 47.00 100.00 19.00 73.0 M16 2.03 1
O 40 27.00 58.00 45,00 21.00 18.0 M16 1.32 1
O 40 27.00 58.00 100.00 21.00 73.0 M16 2.44 1
O 40 32.00 66.00 60.00 24.00 33.0 M16 1.84 1
(M) 40 32.00 78.00 60.00 24.00 33.0 M16 2.20 1
[} 40 32.00 78.00 100.00 24,00 73.0 M16 3.36 1
@] 50 16.00 38.00 75.00 17.00 37.0 M24 3.82 1
O 50 16.00 38.00 100.00 17.00 62.0 M24 4.00 1
O 50 22.00 47.00 75.00 19.00 37.0 M24 4.00 1
O 50 22.00 47,00 100.00 19.00 62.0 M24 4.30 1
O 50 22.00 48.00 220.00 19.00 182.0 M24 5.98 2
o 50 22.00 61.00 320.00 19.00 282.0 M24 9.91 2
O 50 27.00 58.00 60.00 21.00 22.0 M24 3.96 1
O 50 27.00 58.00 100.00 21.00 62.0 M24 4,72 1
o 50 27.00 61.00 320.00 21.00 282.0 M24 9.78 2
O 50 32.00 66.00 75.00 24.00 37.0 M24 4.50 1
O 50 32.00 66.00 100.00 24.00 62.0 M24 5.04 1
o 50 32.00 78.00 50.00 24.00 12.0 M24 416 1
(] 50 32.00 78.00 100.00 24.00 62.0 M24 5.99 1
(}] 50 32.00 78.00 390.00 24,00 352.0 M24 16.66 2

@ TSI =Z Y N ERDERIE TSR 1 —ERYBRNTREL,
LNV REIRMREEENE A

) SRERET

EBah

@mmAAaBLYF)

BE

&y
Aa-

%)?—

% K347
Ky

&u;—

S,

BT40 SEM 16X60C
BT40 SEM 16X100C
BT40 SEM 22X60C
BT40 SEM 22X100C
BT40 SEM 27X45C
BT40 SEM 27X100C
BT40 SEM 32X60C
BT40 SEM32X78X60C
BT40 SEM32X78X100C
BT50 SEM 16X75C
BT50 SEM 16X100C
BT50 SEM 22X75C
BT50 SEM 22X100C
BT50 SEM 22X48X220C
BT50 SEM 22X61X320C
BT50 SEM 27X60C
BT50 SEM 27X100C
BT50 SEM 27X61X320C
BT50 SEM 32X75C
BT50 SEM 32X100C
BT50 SEM32X78X50C
BT50 SEM32X78X100C
BT50 SEM 32X78X390C

M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32

WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M8 SEMC16*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M10 SEMC 22*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M12 SEMC 27*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32"
WRENCH M16 SEMC 32*
WRENCH M16 SEMC 32*

DR.DOG 8S
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 8S
DR.DOG 85
DR.DOG 108
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 108
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 128
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR. DOG 14 E
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X16S

SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M5X14 DIN912
SR M5X20DIN912

SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913

*FTvavICDE

ISCAR

ARBLEEARIRTEXTEL,

&

J143-J144




BT MAS SS AL J0.0051A[ A ofl| 58-60 HR CY)
BT—FC'SEM-C _ T =|H= - § O
BT MAS-403 AD = B=E — N
(CEHIR) —AE CRKS L PCONWS 8D o ) ,ﬁ\i ’ '
TI—RZ)VKRIVE— = P
D=5 LAt E J - <
L,F\ LB | LScws 2
—
£ SS DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS m
BT30 FC SEM16X50C [ 30 16.00 38.00 50.00 280 17.00 M12
BT30 FC SEM22X50C ") 30 22.00 47.00 50.00 280 19.00 M12
BT30 FC SEM27X50C ® 30 27.00 58.00 50.00 280 21.00 M12
BT40 FC SEM16X60C ) 40 16.00 38.00 60.00 340 17.00 M16
BT40 FC SEM22X60C o) 40 22.00 47.00 60.00 340 19.00 M16
BT40 FC SEM22X120C 0 40 22.00 47.00 120.00 940 19.00 M16
BT40 FC SEM27X45C 0 40 27.00 58.00 45.00 19.0 21.00 M16
BT40 FC SEM32X60C 0 40 32.00 66.00 60.00 340 2400 M16
BT40 FC SEM32X78X60C o 40 32.00 78.00 60.00 340 24.00 M16
BT50 FC SEM16X75C ) 50 16.00 38.00 75.00 385 17.00 M24
BT50 FC SEM16X120C [ 50 16,00 38.00 120.00 835 17.00 M24
BT50 FC SEM22X75C 0 50 22.00 47.00 75.00 385 19.00 M24
BT50 FC SEM22X120C o) 50 22.00 47.00 120.00 835 19.00 M24
BT50 FC SEM27X60C 0 50 27.00 58.00 60.00 235 21.00 M24
BT50 FC SEM27X105C o 50 27.00 58.00 105.00 68.5 21.00 M24
BT50 FC SEM32X60 C o) 50 32.00 66.00 60.00 15 24.00 M24
BT50 FC SEM32X78X60C [ 50 32.00 78.00 60.00 235 2400 M24
BT50 FC SEM40X60 C O 50 40,00 82.00 60.00 15 27.00 M24
5 Z. /.
BT30 FC SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 WRENGH M3 SEMC16"
BT30 FC SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DING12 WRENCH M10 SEMC 22*
BT30 FC SEM27X50C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENGH M12 SEMC 27*
BT40 FC SEM16X60C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SR M3X10DING12 WRENCH M8 SEMC16*
BT40 FC SEM22X60C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DING12 WRENCH M10 SEMC 22*
BT40 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DING12 WRENGH M10 SEMC 22*
BT40 FC SEM27X45C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DING12 WRENGH M12 SEMG 27
BT40 FC SEM32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 WRENCH M16 SEMC 32*
BT40 FC SEM32X78X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14 DIN912 WRENGH M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM16X75C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SR M3X10DING12 WRENCH M8 SEMC16"
BT50 FC SEM16X120C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 83 SR M3X10DING12 WRENCH M8 SEMC16*
BT50 FC SEM22X75C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DING12 WRENCH M10 SEMC 22*
BT50 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 WRENGH M10 SEMG 22*
BT50 FC SEM27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DING12 WRENCH M12 SEMG 27
BT50 FC SEM27X105C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 WRENGH M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 WRENCH M16 SEMC 32°
BT50 FC SEM32X78X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14 DINg12 WRENCH M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR MBX20 DIN912 WRENGH M20 SEMG 40°
*FA TN DEMNBRLEG A FIRTEXTEL,
BT-FC 7x—XIaV%¥F 2EMER)VATL
RIS — L=
J143-J144




qp)
@)
3
)
<
=
—
m

BT MAS

BT-FM
BT MAS-403 A / AD —{£%4
DIN6357 7T —AZ)LiRILE—

— DCONWS BD

l

A 0.005 1A ATS Tape 58- 60 HRCI
||
=||}'= =i|||= EI I

B Lscws
LF —l
SS  DCONWS LSCWS LF LB BD DBC THID THSZWS  CRKS @
BT40 FM 40X60 (1) 40 40.00 27.00 60.00 330 88.00 66.70 M12 M20 M16 1 2.33
BT50 FM 40X50 (1) 50 40.00 27.00 50.00 12.0 88.00 66.70 M12 M20 M24 1 419
BT50 FM 60X88 (2) 50 60.00 38.00 88.00 40.0 128.00 101.60 M16 M24 2 8.60
M 74 —LAD 2V B—=RIV—T—F 2k
@ J5—LA 7=V RREL
e Hy =05V TRIVMIGTBERLEE A,
BB
BE &ﬁ‘f %/9‘
BT40 FM 40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40*  WRENCH M20 SEMC 40
BT50 FM 40X50 M20 CLAMP SCREW SEM40*  WRENCH M20 SEMC 40*
FATAVNCDENMNBRELEL A BIETIETEL,
J143-J144
BT MAS - - N o e
BT-FC-FM DBC THID DBC THID P
BT MAS-403 A / AD ﬁ 3 T o
() —HE I B Il 71w PCOS ED SR =
T1—RZ)VRIVA— CRKS g e Uer0gmm
L 7" sows
£ SS BD DCONWS DBC LF LSCWS LB CRKS THSZWS THID CSP )
BT40 FC FM40 (2 ) 40 88.00 40.00 66.70 60.00 27.00 23.0 M16 M20 M12 O 1
BT50 FC FM40 (2 (M) 50 88.00 40.00 66.70 50.00 27.00 13.5 M24 M20 Mi2 @) 1
BT50 FC FM60 (3 () 50 128.00 60.00 101.60 88.00 40.00 45 M24 M16 X 2

(OR7E 2N

@ 74— LAD iV R—R V= —F b
@ TA—LAT—ZrEL

e N RA—USVTRIVMIIBELE A,

EEA
AV PJI/

BT-FC 7x—ZaV%J b+ (2EMR) VATL

&

&

J143-4144 J146

ISCAR

J147




BT MAS
BT-SEMC

S
Be
5
&

70,
\

LF LSCWS

g sas e

(2

@

QP)
(@)
BT MAS-403 AD —{4%Y ] ﬁ"
COMBI ¥z JVZJVRIVAZ iy il - Dcoixlvvs BD ’ﬁ\i )
CRKS e — l <E
- LSCWS_2 >
—
s ss DCONWS  LSCWS BD LF LB LSCWS.2  CRKS %3 M
BT40 SEMC 16X100 o 40 16.00 17.00 32.00 100.00 73.0 27.00 M16 1.42
BT40 SEMC 16X50 o 40 16.00 17.00 32.00 50.00 23.0 27.00 M16 1.09
BT40 SEMC 22X100 O 40 22.00 19.00 40.00 100.00 73.0 31.00 M16 1.68
BT40 SEMC 22X53 O 40 22.00 19.00 40.00 53.00 26.0 31.00 M16 1.18
BT40 SEMC 27X100 O 40 27.00 21.00 48.00 100.00 73.0 33.00 M16 2.02
BT40 SEMC 27X55 o 40 27.00 21.00 48.00 55.00 28.0 33.00 M16 1.29
BT40 SEMC 32X100 O 40 32.00 24,00 58.00 100.00 73.0 38.00 M16 2.26
BT40 SEMC 32X60 o 40 32.00 24.00 58.00 60.00 33.0 38.00 M16 1.51
BT40 SEMC 40X80 o 40 40.00 27.00 70.00 80.00 53.0 41.00 M16 2.29
BT50 SEMC 16X100 o 50 16.00 17.00 32.00 100.00 62.0 27.00 M24 3.86
BT50 SEMC 16X150 o 50 16.00 17.00 32.00 150.00 112.0 27.00 M24 4,30
BT50 SEMC 22X100 O 50 22.00 19.00 40.00 100.00 62.0 31.00 M24 414
BT50 SEMC 22X150 O 50 22.00 19.00 40.00 150.00 112.0 31.00 M24 5.23
BT50 SEMC 22X68 o 50 22.00 19.00 40.00 68.00 30.0 31.00 M24 2.80
BT50 SEMC 27X100 (M) 50 27.00 21.00 48.00 100.00 62.0 33.00 M24 432
BT50 SEMC 27X150 O 50 27.00 21.00 48.00 150.00 112.0 33.00 M24 5.48
BT50 SEMC 27X78 o 50 27.00 21.00 48.00 78.00 40.0 33.00 M24 3.97
BT50 SEMC 32X100 o 50 32.00 24,00 58.00 100.00 62.0 38.00 M24 4.60
BT50 SEMC 32X150 O 50 32.00 24.00 58.00 150.00 112.0 38.00 M24 5.82
BT50 SEMC 32X78 o 50 32.00 24.00 58.00 78.00 40.0 38.00 M24 4.50
BT50 SEMC 40X78 (M) 50 40.00 27.00 70.00 78.00 40.0 41,00 M24 4,62
BT50 SEMC 40X100 O 50 40.00 27.00 70.00 100.00 62.0 41.00 M24 5.06
BT50 SEMC 40X150 O 50 40.00 27.00 70.00 150.00 112.0 41.00 M24 6.46
BT50 SEMC 50X79 o 50 50.00 30.00 90.00 79.00 41.0 46.00 M24 6.40
BT50 SEMC 50X150 o 50 50.00 30.00 90.00 150.00 112.0 46.00 M24 8.41
« DY B—HSVTRIVMNESBRLE A,
&
HE 4 &y e Sy
BT40 SEMC 16X100 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16* WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT40 SEMC 16X50 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16* WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT40 SEMC 22X100 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT40 SEMC 22X53 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT40 SEMC 27X100 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT40 SEMC 27X55 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT40 SEMC 32X100 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32* WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT40 SEMC 32X60 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32* WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT40 SEMC 40X80 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40* WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 16X100 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16* WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT50 SEMC 16X150 KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16* WRENCH M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X100 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X150 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 22X68 KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22* WRENCH M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X100 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X150 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 27X78 KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27* WRENCH M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X100 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32* WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X150 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32* WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 32X78 KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32* WRENCH M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X78 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40* WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X100 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40* WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 40X150 KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40* WRENCH M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
BT50 SEMC 50X79 KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50* WRENCH M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC
BT50 SEMC 50X150 KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50* WRENCH M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC
ATV OEMBRLE AL BB FEL,
J143-J144




qp)
@)
3
)
<
=
—
m

BT MAS CAMFIX

C#-AD-BT
BT MAS-403 AD/ADB — &84
BT (S0 26623-2)7K )2 —

crks S8 172
N ;"\ —
'll’////,“a’ T

”””"

J LPR ‘¢

ATa Taperll| A[/[0.003]A | 58-
\I\

== W

£ SS DCONWS LPR CRKS &
C4 AD BT40X030 ADB [} 40 40.00 30.00 M16 1.00
C5 AD BT40X30 O 40 50.00 30.00 M16 1.00
C5 AD BT50X40 ADB ) 50 50.00 40.00 M24 346
C6 AD BT50X40 [ ) 50 63.00 40.00 M24 3.44
C8 AD BT50X70 ADB ) 50 80.00 70.00 M24 4,05

&u:— %f/? w)‘/ﬁ }Lf/?
C4 AD BT40X030 ADB SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD BT40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD BT50X40 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD BT50X40 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD BT50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 WRENCH C6-8 DRW NUT*
FATVIVICOENBRLER AL BIBRTETTEL,
J143-J144

BT MAS

BT-DC-B
BT MAS-403 A —f£#
DIN238 R JLF vy RIVZ—

Al#0.005 A APTS Tapel 58-60£/€I
I ¥
=== El.ﬂ

£ SS Tt LF BD LB CRKS %3
BT30 DC B12X 30 () 30 B12 30.00 - 8.0 M12 0.42
BT30 DC B16X 30 [} 30 B16 30.00 - 8.0 M12 0.44
BT40 DC B12X 45 o 40 B12 45.00 24.00 18.0 M16 1.04
BT40 DC B12X 90 o 40 B12 90.00 24.00 63.0 M16 1.22
BT40 DC B16X 45 o 40 B16 45,00 30.00 18.0 M16 1.09
BT40 DC B16X 90 o 40 B16 90.00 30.00 63.0 M16 1.34
BT40 DC B18X 90 o 40 B18 90.00 30.00 63.0 M16 1.38
BT50 DC B12X 45 (M) 50 B12 45,00 - 6.7 M24 3.67
BT50 DC B16X 45 ) 50 B16 45.00 - 7.0 M24 3.72
BT50 DC B16X105 o 50 B16 105.00 50.00 67.0 M24 4.64
BT50 DC B18X 45 o 50 B18 45,00 - 7.0 M24 3.73
BT50 DC B18X105 o 50 B18 105.00 30.00 67.0 M24 4.08

J143-J144

ISCAR




BT MAS

BT-AD
BT MAS-403 A —{&EIR) LA —

g
AE

T
il
G

AT3 Tapei WI

& Ss csl LF LB BD Gi CRKS
BT50 AD 40 (}] 50 DIN2080 75.00 32.0 63.00 M16 M24 3.85

) 50 DIN69871/A, BT MAS 75.00 370 66.00 M16 M24 405

BB

.. & 3
BT50 AD 40 SR M6X10 DIN914 HW M16X35 20.9 DIN7984 MT RING M24X12X14
BT50 AD BT/SK40 SR M6X10 DIN914 HW M16X60 20.9 DIN7984 MT RING M24X12X14

J143-J144

BT MAs ﬁsTa e @

e Eel

BT MAS-403 A —{&%! -

DING383 / DIN228-2 Form D

E—IVAT—IN—KILAE—

= SS Tt LPR LB BD CRKS %

BT30 MT1X 45 [} 30 MT1 45,00 23.0 25.00 M12 0.43
BT30 MT2X 60 (] 30 MT2 60.00 38.0 32.00 M12 0.51
BT40 MT1X 45 [ 40 MTA 45.00 18.0 25.00 M16 1.00
BT40 MT1X120 (M) 40 MT1 120.00 93.0 25.00 M16 1.28
BT40 MT2X 60 O 40 MT2 60.00 33.0 32.00 M16 0.50
BT40 MT2X120 (] 40 MT2 120.00 93.0 32.00 M16 1.43
BT40 MT3X 75 0 40 MT3 75.00 480 4000 M16 1.15
BT40 MT3X139 (] 40 MT3 139.00 112.0 40.00 M16 1.78
BT40 MT4X 95 [ 40 MT4 95.00 680 50.00 M16 1.44
BT50 MT1X 45 ) 50 MT 45.00 7.0 25.00 M24 3.59
BT50 MT1X120 o 50 MT1 120.00 82.0 25.00 M24 3.94
BT50 MT1X180 (] 50 MTA1 180.00 142.0 25.00 M24 418
BT50 MT2X 45 ()] 50 MT2 45,00 7.0 32.00 M24 3.50
BT50 MT2X135 (] 50 MT2 135.00 97.0 32.00 M24 414
BT50 MT2X180 [} 50 MT2 180.00 142.0 32.00 M24 4.40
BT50 MT3X 45 o 50 MT3 45,00 7.0 40.00 M24 3.49
BT50 MT3X150 [} 50 MT3 150.00 112.0 40.00 M24 4.46
BT50 MT3X180 (] 50 MT3 180.00 142.0 40.00 M24 4.79
BT50 MT4X 75 o) 50 MT4 75.00 370 50.00 M24 3.64
BT50 MT4X180 (] 50 MT4 180.00 142.0 50.00 M24 5.20
BT50 MT5X105 0 50 MT5 105.00 67.0 70.00 M24 447

&

J143-J144

Member IMC Grou

P
| Iy
L 4 1 | ]

™
@)
3
)
<
=
—
m




BT MAS . LB.2

_ AT3 Tapei @I
=]

qp) BT-MT-DRW
/@M BT MAS-403 A —hE
Al D!N6364 / DIN228-2 Form B i
C/IJ FO—N—F— VAT —/\—=KILHZ—
<
=
— £ SS Tt LPR LB LB 2 BD G CRKS ko]
m BT40 MT1 DRW o 40 MTH 50.00 23.0 - 25.00 M6 M16 1 1.04
BT40 MT2 DRW o 40 MT2 50.00 23.0 - 32.00 M10 M16 1 1.04
BT40 MT3 DRW o 40 MT3 70.00 43.0 - 40.00 M12 M16 1 1.16
BT40 MT4 DRW (1) () 40 MT4 95.00 68.0 15.00 63.00 M16 M16 2 2.27
BT50 MT1 DRW o 50 MT1 45.00 7.0 - 25.00 M6 M24 1 3.64
BT50 MT2 DRW o 50 MT2 60.00 22.0 - 32.00 M10 M24 1 3.82
BT50 MT3 DRW o 50 MT3 65.00 27.0 - 40.00 M12 M24 1 3.67
BT50 MT4 DRW (1) o 50 MT4 70.00 32.0 15.00 63.00 M16 M24 2 4.33
BT50 MT5 DRW (1) o 50 MT5 100.00 62.0 18.00 78.00 M20 M24 2 4.81
() DIN 2201
BB
BE &u;— /f/? W)‘/i @m)z— /w%
BT40 MT1 DRW SR M6X20 DIN912 HW 5.0* MT RING M16X10X6.5
BT40 MT2 DRW HW M10X25 13.8 DIN7984 HW 3.0* MT RING M16X8X8.5 SR MBX6DIN914 HW 8.0*
BT40 MT3 DRW SR M12X35DIN7984 HW 3.0* MT RING M20X10X12.5 SR M6X6EDIN914 HW 8.0*
BT40 MT4 DRW HW M16X40 20.9 DIN7984 HW 3.0* MT RING M24X1.5X7X16.5 SR M6X6DIN914 HW 14.0*
BT50 MT1 DRW SR M6X20 DIN912 HW 5.0* MT RING M24X14X6.5
BT50 MT2 DRW SR M10X25 DIN912 HW 3.0* MT RING M24X18X10 SR M6X10 DIN914 HW 8.0*
BT50 MT3 DRW SR M12X35DIN912 HW 3.0* MT RING M24X16X12 SR M6X10 DIN914 HW 10.0*
BT50 MT4 DRW HW M16X35 20.9 DIN7984 HW 3.0* MT RING M24X7X16.5 SR M6X10 DIN914 HW 14.0%
BT50 MT5 DRW SR M20X55DIN7984 HW 3.0* MT RING M33X13X20.5 SR M6X10 DIN914 HW 14.0*
A TVIVICOENBRLER A BIBRTETEL,
J143-J144
BT MAS FINEFiT oot s | )
ADJ BT-ER ===
BT MAS-403 ADB —{£%J —=
DING499 ERAL b F ¥ vk A— * ¥

TSN E

'; - 'z
DCONNWS 0.05 1°
DCONXWS =

v K

7EEs| SS  CSI DCONNWS™ DCONXWS® PR LBX LB2 LB BD BD2 BD3 THD CRKS &

ADJ BT40 D70 ER32 (] 40  ER32 2.0 20.0 12050 1025 9250 5250 5000 70.00 6250 M22X165  Mi6 2.56
ADJ BT50 D70 ER32 o 50  ER32 2.0 20.0 14450 1065 106,50 5250 5000 7000  70.00 M22X15 ~ M24 5.90

0 S MERE
@ S AILER
o 1275150.05 mm. BE1° O HE CILALE,

EB i
M © Sy rnm ya <

NUT ER32 TOP* ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE

AT VAV DENBELERA FETIETEL,

10
" a
41y 0.05

BERE

ERRRE

&) P

J143-J144 J146 J120-J123 J14,J117-J119

ISCAR




BT MAS GTI N

GTI BT-ER
BT MAS-403 A —{£%Y
DING499 ERZ v > RIL A —

STl

- v
e =
v — N
DCONNWS
DCONXWS

AT3 Tapet

58-60 HR|
N
H T

fEE | SS  CSI  Tapmn Tapmex DCONNWS DCONXWS® PR LBX LB BD BD2 Ff Flb CRKS %3
GTI BT40 ER16 [l®) 4 ERIB M3 MIO 05 100 8420 527 2460 2800 2950 80 30 M6 147
GTI BT40 ER32 [K:) 4 ER2 M6 M20 20 200 10680 798 3300 5000 5650 90 40 M6 252
GTI BT40 ER40 (Y] 40 ERO M6 M2 30 260 12480 978 5100 6300 5650 90 40  Mi6 224
GTI BT50 ER16 K] 5 ER6 M3 MI0 05 100 10680 688 2460 2800 2050 80 30 M4 385
GTI BT50 ER32 [(}) 5 ER32 M6 M20 20 200 11420 772 3300 5000 5650 90 40 M4 228
GTI BT50 ER40 [K.) 50 ERO  MB M2 30 260 13320 952 5100 6300 5650 90 40 M4 228
0 R NEER
@) RRIBER
B
BE ﬂr /w?
GTI BT40 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI BT40 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI BT40 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*
GTI BT50 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16°
GTI BT50 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI BT50 ER40 NUT ER40 TOP WRENCH ER40°
AT AVIEDEMNBELE A BETIEXTEL,

J143-J144 J120-J123 J114,
J117-J119
BT MAS CLICKFiT e |
o e
BT MAS-403 AD —{4Z! ~
VY74 bRIVE— T ,r
— DCONWS  BD
| v
TE SS DCONWS LPR LB BD CRKS %3
BT40 CF4-L ) 40 25,00 110.00 83.0 44,50 M16 174
BT40 CF4-S ) 40 25.00 52.00 250 44,50 M16 1.08
BT50 CF4-L [}) 50 25,00 115.00 770 4450 M24 120
BT50 CF4-S () 50 25.00 63.00 250 4,50 M24 371
o AT~V 60 Nm
B
% @mr %fﬁ
SCREW M16X1.5 FOR GF4  WRENCH HW 8 200X36 DING11
J143-J144 J10 J101

™
@)
3
)
<
=
—
m




qp)
@)
3
)
<
=
—
m

BT MAS CLICKii

BT-ER-CLICK-IN
BT MAS 403 AD —{&%Y
A vIFIVIRKRILE—

G25
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

SS csl LPR BD CRKS

BT40 ER32 CLICK-IN 40 32 SRF 28.00 41.00 M16 0.83
BT50 ER32 CLICK-IN 50 32 SRF 39.00 4100 M24 346

o HESHEHT MILS D 285 Nm

&\\% Ala- X?U %7 @7‘}1*
BT40 ER32 CLICK-IN SR M16-M19.5 CLICK-IN SR M16X10CLICK-IN PIN 3X4MM SR M4X4 DIN913
BT50 ER32 CLICK-IN SR M16-M19.5 CLICK-IN SR M16X10CLICK-IN PIN 3X4MM SR M4X10 DIN913
J143-J144 J146

BT MAS FLEXF'.'- A[/[0.003]A | AT3 Tapel 0

BT-ODP S = EIR

BT MAS-403 ADB —{## o

TLYOIR Ty hRIVE— ! C_____ ©§ “”";Zj“"“"“@ %—i ’

== == = BD [T 50=12,000RPM|
-k
CRKS\IMPBDZ [THSZWS
£ SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS %

BT40 ODP 6X 66 ()] 40 MOo6 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0.98
BT40 ODP 6X106 o 40 M06 9,680 23.00 106.00 790 70.00 M16 014
BT40 ODP 8X 66 ()] 40 M08 13.00 15.00 66.00 30.0 30.00 M16 0.99
BT40 ODP 8X106 ()] 40 M08 13.00 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.09
BT40 ODP10X 66 o 40 M10 18.00 20.00 66.00 300 30.00 M16 1.03
BT40 ODP10X106 O 40 M10 18.00 28.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.24
BT40 ODP12X 66 O 40 M12 21.00 24.00 66.00 39.0 30.00 M16 1.05
BT40 ODP12X106 O 40 M12 21.00 31.00 106.00 790 70.00 M16 123
BT40 ODP16X 66 O 40 M16 29.00 28.60 66.00 39.0 35.00 M16 1.06
BT40 ODP16X106 O 40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 1.32
BT50 ODP 12X 94 o 50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 385
BT50 ODP 12X144 (] 50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 425
BT50 ODP 12X194 ()] 50 M12 23.00 40.00 194.00 156.0 150.00 M24 4.57
BT50 ODP 16X 94 O 50 M16 29,00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 3.75
BT50 ODP 16X144 (M) 50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 419
BT50 ODP 16X194 O 50 M16 29.00 55.00 194.00 156.0 150.00 M24 5.24
BT50 ODP 16X244 (M) 50 M16 29.00 60.00 244,00 206.0 200.00 M24 5.60

ISCAR

&

I

J143-J144 J146

J101-J103 Jo9




L &2 ANy —"14YL

(YTl JO93
| ]

AML—F &VDI %7




’b Straight Shank s < o= cs AR
=
ST-ER-M _ | > poowwws el ,r
;\ DIN6499 ERZ =L w hF¥ vy f 7777 ‘ I
r B Dcons {l— RIS S
P a
I,\ THID) DRVS
- 7EEE | DCONMS CSI  DCONNWS() DCONXWS® LS OHN®  THID BD DRVS @) a]
> ST 12X 80 ER11 M [} 12.00 ER11 05 7.0 80.00 26.50 - 16.00 11.0 0.06
05 ST 16X100 ER11 M [} 16.00 ER11 05 7.0 100.00 18.50 M8 16.00 13.0 0.10
ST 16X150 ER11 M [ J 16.00 ER11 05 7.0 150.00 18.50 M8 16.00 13.0 0.19
_L ST 12X 80 ER16 M O 12.00 ER16 0.5 10.0 80.00 36.50 o 22.00 17.0 0.13
ST 20X100 ER16 M [} 20.00 ER16 05 10.0 100.00 25.00 M12 22.00 17.0 0.21
I ST 20X150 ER16 M [ ] 20.00 ER16 05 10.0 150.00 25.00 M12 22.00 17.0 0.29
ST 20X100 ER20 M O 20.00 ER20 1.0 13.0 100.00 40.00 M12 28.00 21.0 0.27
.A ST 20X150 ER20 M ©) 20.00 ER20 1.0 13.0 150.00 40.00 M12 28.00 21.0 0.31
) ) EIRE
_L'@%ﬂ%&
P< ® SRS
@GS TLUFHAR

EB5h

@ / @wm @mw
7ol L7 A1 A~

BE

ST 12X 80 ER11 M NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*

ST 16X100 ER11 M NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1.25

ST 16X150 ER11 M NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1.25"

ST 12X 80 ER16 M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*

ST 20X100 ER16 M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.76L*
ST 20X150 ER16 M NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER20 M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X150 ER20 M NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L"

A TVAVICDENBRELER A BIBTIETEL,

L a

J120-J123

J117-J119

ISCAR




Straight Shank
ST-ER B ﬂ\:—i
DIN6499 EROL ' b Fv vy LS OHN- _CSl
ARL—tTwy | Al =
DCONMS«FV——fJf”i,;, | BD
i e v
THID)

AN
A
7£/EE | DCONMS  CSl DCONNWS () DCONXWS @ LS OHN® THID BD DRVS @ ﬁ D
ST 16X 50 ER11 F O 16.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M8 19.00 13.0 1 0.06 >
ST 20X 50 ER11 F @) 20.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M10 19.00 17.0 1 0.10 oa
ST 20X100 ER11 ()] 20.00 ER11 0.5 7.0 100.00 18.50 M10 19.00 17.0 1 0.20
ST 20X150 ER11 (] 20.00 ER11 05 7.0 1560.00 18.50 M10 19.00 17.0 1 0.25 _L
ST 20X 50 ER16 F O 20.00 ER16 0.5 10.0 50.00 32.30 M12 28.00 19.0 1 0.07
ST 20X100 ER16 O 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1 0.20 I
ST 20X100 ER16 F (] 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1 0.25
ST 20X150 ER16 O 20.00 ER16 0.5 10.0 150.00 30.00 M12 28.00 19.0 1 0.28 A
ST 20X 50 ER20 F [ ) 20.00 ER20 1.0 13.0 50.00 42.50 M12 34.00 22.0 1 0.15
ST 25X100 ER20 O 25.00 ER20 1.0 13.0 100.00 36.00 M16 34.00 22.0 1 0.30 '-L
ST 25X150 ER20 ()] 25.00 ER20 1.0 13.0 150.00 36.00 M16 34.00 22.0 1 0.39 I\<
ST 20X 50 ER25 F O 20.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M12 42.00 28.0 2 0.34
ST 20X100 ER25 O 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2 0.29
ST 20X100 ER25 F (] 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2 0.09
ST 25X 50 ER25 F [ ) 25.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M16 42.00 28.0 2 0.22
ST 25X100 ER25 O 25.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M16 42.00 28.0 2 0.36
ST 20X 50 ER32 F ()] 20.00 ER32 20 20.0 50.00 54.00 M12 50.00 36.0 2 0.30
ST 20X100 ER32 O 20.00 ER32 2.0 20.0 100.00 54,00 M12 50.00 36.0 2 0.40
ST 25X 50 ER32 F O 25.00 ER32 20 20.0 50.00 52,00 M16X2 50.00 36.0 2 0.32
ST 30X 50 ER32 F (] 30.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2 0.39
ST 32X 50 ER32 F O 32.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2 0.42
ST 32X150 ER32 O 32.00 ER32 2.0 20.0 1560.00 52,00 M18X1.5 50.00 36.0 2 0.88
ST 40X 75 ER32 F [ ) 40.00 ER32 20 20.0 75.00 46.00 M22X1.5 50.00 44,0 2 0.72
ST 25X 50 ER40 F (] 25.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M16X2 63.00 45,0 2 0.52
ST 30X 50 ER40 F o 30.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45.0 2 0.57
ST 32X 50 ER40 F (] 32.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45,0 2 0.80
ST 40X 75 ER40 F [ ] 40.00 ER40 3.0 26.0 75.00 55.00 M22X1.5 63.00 45,0 2 0.94
ST 50X 80 ER40 F o 50.00 ER40 3.0 26.0 80.00 60.00 M28X1.5 63.00 54.0 2 1.30
ST 50X 80 ER50 F [} 50.00 ER50 10.0 34.0 80.00 77.00 M36X1.5 78.00 58.0 2 1.32
) B EIRE
@ FKIBER
@ RNEHLEE
@S TLUFHARX
50
/. S Sy
ST 16X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 8X1.25*
ST 20X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X100 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X150 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X 50 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
ST 20X150 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X 50 ER20 F NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X100 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X150 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
ST 25X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X150 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 25X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 50X 80 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
ST 50X 80 ER50 F NUT ER50 UM WRENCH ER50*

CATVAVICDENBBRLER AL ETIETEL,

&

J120-J123

J117-J119

Member IMC Group




Straight Shank

DCONNWS A“-;fi“ s
STER-MF (S=757k) ; DCONXWS =i 1 r
DING6499 ERZ =L hFr vy DCONMS _
AfBLUT7v MRS vy | wT A
AA ZAEICNChHEE A

AN
A
g 7£/E | CSI DCONMS DCONNWS M DCOXWS® LS  OHN®  THID BD DRVS@ @ R VBAT
ST 16X 38 ER11 MF ® | ERf1 16 05 7.0 38.00 18.50 M8x1 16.00 14.0 0.05 A2—1E8
05 ST 16X 50 ER11 MF O | ERt1 16 05 7.0 50.00 18.50 M8X1 16.00 13.0 0.07
ST 16X140 ER11 MF O | ERi1 16 05 7.0 14000 1850 M8xi 16.00 14.0 0.18
L ST 16X 35 ER16 MF O | ER16 16 05 10.0 35.00 36.00 MB8X1 22.00 17.0 0.12 AA—FER
ST 3/4X 1.969 ER16 MF (5) O | ERt6 19.05 05 10.0 50.00 2200  M12X1 22,00 19.0 0.07 IFRY
I ST 3/4X 2.756 ER16 MF © O | ER16 19.05 0.5 100 7000 2200  MI2X1 2200 19.0 0.14 JFRY
A ST 3/4X 4.724 ER16 MF (7) ® | ER16 19.05 05 10.0 12000 2200  M12X1 22,00 19.0 0.17 JFRY
ST 3/4X 5.512 ER16 MF (8 ® | ER16 19.05 05 10.0 14000 2200  Mi2xd 22.00 19.0 0.30 JIFRY
A ST 20X 50 ER16 MF ® | ERi6 20 05 10.0 50.00 2600  M12x1 22,00 17.0 0.10 JFRY
ST 20X 70 ER16 MF ® | ERI6 20 05 10.0 70.00 2600  M12X1 22,00 17.0 0.17 IFRY
[\< ST 20X120 ER16 MF ® | ERi6 20 05 10.0 12000 2600  M12X1 22,00 17.0 0.19 JIFRY
ST 20X140 ER16 MF ® | ERi6 20 05 10.0 14000 2600  M12X1 22,00 17.0 0.40 JFRY
ST 22X 38 ER16 MF ® | ER16 22 05 10.0 38.00 2600  M12X1 22,00 19.0 0.10 AA—FER
ST 22X 70 ER16 MF ® | ERI6 2 05 10.0 70.00 2600  M12X1 22,00 19.0 0.16 AB—FER
ST 22X100 ER16 MF O | ER16 22 05 10.0 100.00 2800  Mi2X1 22.00 19.0 0.27 A2—1EB
ST 25X 65 ER16 MF ® | ER16 25 05 10.0 65.00 2800  M12X1  22.00 220 0.22
ST 22X 80 ER20 MF O | ER20 2 1.0 13.0 80.00 39.00  M12X1  28.00 21.0 0.21 AE—FET
ST 25X100 ER20 MF O | ER20 25 1.0 13.0 10000 2800  M14X1  28.00 220 015 ML/ ARYAT—
ST 25X154 ER20 MF ® | ER20 25 1.0 13.0 15400 2800  M14X1  28.00 22.0 040  ML/ARYAT—
ST 22X 70 ER25 MF ® | ER2 2 1.0 16.0 70.00 4700 M12X1 3500 27.0 0.25 AE—FET
ST 25X 75 ER25 MF ® | ER% 25 1.0 16.0 75.00 4800  M14X1 3500 27.0 0.36 R3A—k>
ST 25X145 ER25 MF ® | ER2% 25 1.0 16.0 14500 3600  M14X1 3500 27.0 008  FL/ANYAT—
ST 1X 2.559 ER16 MF (©) ©® | ER16 25.40 05 10.0 65.00 2200  M12X1 22,00 19.5 0.30 IFRY
ST 1X 2.953 ER16 MF (10 ® | ER16 25.40 05 10.0 75.00 2200  Mi2X1 22.00 19.5 0.33 JFRY
ST 1X 3.937 ER16 MF (11) ® | ER16 25.40 05 10.0 10000 2200  Mi2xi 22,00 19.5 0.40 JFRY
ST 32X 70 ER25 MF O | ER25 32 1.0 16.0 70.00 3000  M18X1 3500 27.0 0.35 J1vT
) S/ \EER <ZyksE> 61 ST19.05X 50 ER16 MF  © ST 19.06X 70 ER16 MF () ST 19.05X 120 ER16 MF  ® ST 19.05X 140 ER16 MF

@ RXIEER ) ST 25.4X 65 ER16 MF (100 ST 254X 75 ER16 MF (1) ST 25.4X 100 ER16 MF

@ RNRHLRE
@GSV TLFHAR

® 7 &
Fb LrF A2

ST 16X 38 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 50 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X140 ER11 MF NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 35 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 20X 50 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X120 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X140 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 38 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X100 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 80 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X 65 ER16 MF NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X100 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X154 ER20 MF NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X 75 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X145 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI PRESET ER-JET 14X1*
ST 32X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 18X1*

ATV DENBBLER A FIETIETEL,

ISCAR

&

J120-J123

J117-J119



Straight Shank DRVS csl
_

DCONNWS 25 is f

ST-ER-MF-D (2AXE~ KIVE) 1 DOONXWS =il & b
DING499 ER= L v Fv vy \
AEBEDT Sy MRS v Y D“TWBD I — &>
‘ L)
le— OHN LS ,I\
1£/E | DCONMS LS CSI  DCONNWS( DCONXWS®  BD CND OHN® DRvS® %} RIVEAT D
ST 16X 50 ER11 MF D (}] 16.00 50.00 ER11 0.5 7.0 16.00 7.5 18.50 14.0 0.07 >
ST 20X 30 ER11 MFD (] 20.00 30.00 ER11 0.5 7.0 16.00 7.5 18.50 17.0 0.09 IFRY oa
ST 20X 50 ER11 MF D ) 20.00 5000  ERf1 05 7.0 16.00 75 18.50 17.0 013 JFRY
ST 20X 55 ER16 MF D (] 20.00 55.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 25.00 17.0 0.12 IFRY ._L
ST 22X 55 ER16 MF D (}] 22.00 55.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 19.0 0.17 AZ—FER
ST 22X 75 ER16 MF D (\) 22.00 7500  ER16 05 10.0 22.00 105 28.00 19.0 0.21 A2—FE I
ST 25X 62 ER16 MF D @) 26,00 6200 ER16 05 10.0 22.00 105 28.00 22.0 023
ST 32X 55 ER20 MF D (}] 32.00 55.00 ER20 1.0 13.0 28.00 135 28.00 27.0 0.34 AR—FER .A
ST 32X 75 ER20 MF D (] 32.00 75.00 ER20 1.0 13.0 28.00 13.5 28.00 27.0 0.44 RE2—FER ._L
) B/ IR
@ BAIERE P<
@ BN LES
@ HSUTLYFHAR
B
% @ﬂ» /jﬁ
ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 30 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI¥
ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*

A TVAVICDENBBLER A BETIETEL,

&

J120-J123 J145 J7-9119
Straight Shank . e oy
SHRINKiiv : :
ST-SRK oconvs T 77'é I e BTED )?f
e ST A — r O 1] —
PR 2 LB+
OAL
7£/EE | DCONWS  DCONMS BTED CND OAL LB ADJRGA LSCWS @
ST 12X160 SRK 3 o 3.00 12.00 10,00 40 160.00 148 - 100 010
ST 16X160 SRK 3 o 3.00 16.00 10.00 60 160.00 434 - 100 020
ST 12X160 SRK 4 o 400 12.00 10.00 45 160.00 148 : 120 042
ST 16X160 SRK 4 O 4.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 = 12.0 0.20
ST 16X160 SRK 5 o 5,00 16.00 10.00 60 160.00 434 . 150 020
ST 20X200 SRK 5 o 5.00 20,00 10,00 60 200,00 720 : 150 038
ST 16X160 SRK 6 O 6.00 16.00 11.00 6.0 160.00 36.6 17.00 35.0 0.19
ST 20X200 SRK 6 o 6.00 20,00 11.00 60 20000 66.2 22,00 400 030
ST 25X200 SRK 6 o 6,00 25.00 11.00 80 200,00 1009 17.00 3.0 051
ST 20X200 SRK 8 O 8.00 20.00 14.00 6.0 200.00 433 16.00 40.0 0.43
ST 25X200 SRK 8 o 800 25.00 14.00 80 20000 790 15.00 400 058
ST 25X200 SRK10 o 10,00 25.00 16.00 80 200,00 643 20.00 500 061
ST 25X200 SRK12 o 12.00 25.00 20,00 80 20000 %5 20,00 520 063
o EEV Uy KTESA
I
J129-J130

Member IMC Grou

P
| Iy
L 4 1 | ]




LY IRTy b 2)v 0710y

AN PSRN ENA

W ISCAR



A ragoay

RIVFRAZ—=ETLY IR T4y MEGA Ty

I-UvHGAYR PR H 75— 2

!]} £

TZLyIX T4y (M)

F= {0

@M ; =Im \lmn m “ 1|||=””

g RIVFIAZ— (MM)

A I \
D L L’ ;\ |\l\

R
BT Y T EANY ROBEEHAIRE,
FA— v IICIERDEIZZAN\Y RH
E{IRIRE A, FEEE O R M A HITR,
- BRIETREWVZEE UHETRE,




Straight Shank . —
FLEXE:T . J/ BHTA ‘ == ,ﬁ
DCONMS fi=—~—— " — - BD
SM i L THSZWS . H
TLYORTy vy [« LDRED—|
OAL 247 247
(RFL=F) (F=1%-)
£ OAL LDRED DCONMS Iy BD BHTA THSZWS B47 &
S M06-L60 C10 [ ) 60.00 20.0 10.00 C 9.70 - MO06 A 0.03
S M06-L105-C12 (] 105.00 60.0 12.00 C 9.70 1.2 MO06 B 0.06
S M06-L125-C16 o 125.00 600 16.00 @ 9.70 33 M06 B 0.13
S M08-L73 C16 [ ] 73.00 25,0 16.00 C 13.00 - M08 A 0.09
S M08-L128-C16 [ ] 128.00 80.0 16.00 C 13.00 0.9 M08 B 0.15
S M08-L170-C20 [ ) 170.00 66.8 20.00 C 13.00 8] M08 B 0.33
S M10-L80 C20 ° 80.00 300 20.00 e 18,00 - M10 A 0.16
S M10-L130-C20 o 130.00 80.0 20.00 C 18.00 0.6 M10 B 0.25
S M10-L200-C25 [ ] 200.00 57.2 25.00 © 19.00 e M10 B 0.65
S M12-L86-C25 (M) 86.00 30.0 25.00 C 21.00 5.1 M12 A 0.27
S M12-L200-C32 [ ] 200.00 78.0 32.00 C 21.00 4.4 M12 B 1.02
S M16-L95-C32 [ ] 95.00 35.0 32.00 C 29.00 1.7 M16 A 0.50
S M16-L230-C32 [ ] 230.00 50.0 32.00 C 29.00 18 M16 B 1.27
\\
J99
FLEXFiv
- I OAL: ,r
Straight Shank U
S M-C-H Fobe
TLyORT Ay NBREY ¥ 2T T oo
(V=22 hiRA) L L
THSZWS
£ DCONMS THSZWS OAL L BD ﬁ
S M08-L150-C16-C-H o 16.00 M08 150.00 80.0 15.30 0.39
S M08-L200-C16-C-H [ ) 16.00 M08 200.00 140.0 156.30 0.59
S M08-L250-C16-C-H [ ) 16.00 M08 250.00 180.0 15.30 0.84
$ M10-L150-C20-C-H ° 20.00 M10 150.00 80.0 18.50 0.73
S M10-L200-C20-C-H [ ) 20.00 M10 200.00 140.0 18.50 0.91
S M10-L250-C20-C-H o 20.00 M10 250.00 180.0 18.50 1.04
S M12-L200-C25-C-H ° 25.00 M2 200.00 1000 24.00 1.41
S M12-L250-C25-C-H [ ) 25.00 M12 250.00 180.0 24.00 1.78
S M12-L300-C25-C-H [ ) 25.00 M12 300.00 180.0 24.00 2.04
S M16-L200-C32-C-H [ ) 32.00 M16 200.00 100.0 29.00 211
S M16-L250-C32-C-H o 32.00 M16 250.00 1800 29.00 2.36
$ M16-L300-C32-C-H ) 32.00 M16 300.00 180.0 29.00 281

ISCAR




CLICKriT FLEXFiT ecoen]
=— LSCMS 8 LBX .|I\Ir
S M-CF4 W = ¢
TLyOIR T4 b T — ;
IDEY W 7/ —_ — 1
TV I T4y N TETE 5F BOmE LA - e ED
i v I
1EEE | THSZWS BD LBX LU DF LSCMS BHTA DCONMS ﬁ
S M12-L85/3.30-CF4 o M12 21.00 85.0 81.30 44.00 42.00 4.4 25.00 0.23
S M12-L140/5.50-CF4 o M12 21.00 140.0 139.10 44.00 42.00 4.4 25.00 0.98
S M16-L130/5.11-CF4 ) M16 29.00 130.0 126.80 44.00 42,00 26 25.00 023
S M16-L170/6.70-CF4 o M16 29.00 170.0 168.60 44.00 42.00 2.0 25.00 1.30
vy SM...CF4 CDP...
FLHF'.'- X1 DRVS X2 BD A[/]0.005]A 5arsowl
/ )
CAB M-M BHTA [ =i El 2
TLwIR Ty NRRET R T 5 — J 1 =
_ i BD DCONMS THSZMS -—
(A P2 WD) THSZNS o\ jTHSZWS ,r
‘*LU —
DRVS
¢LSW<— LPR — |
CAB M-M
1£E | THSZWS THSZMS BD LPR LU DCONMS  LSCMS  DRvS( BHTA &
CAB MO6MO08 o M06 M08 9.70 30.00 24.80 13.00 17.50 95 2 5.7 0.02
CAB M08M08-C o MO8 M08 13.00 30.00 - - 17.50 9.6 1 - 0.02
CAB M08M10 ° Mo8 M10 13.00 40.00 33.40 18.00 20.20 15.0 2 52 007
CAB M10M10-C [ ) M10 M10 18.00 35.00 - - 20.00 16.0 1 - 0.06
CAB M10M12 o M10 M12 18.00 45.00 36.40 21.00 22.00 17.0 2 2.5 0.09
CAB M12M12-C [ J M12 M12 21.00 40.00 - - 22.00 17.0 1 - 0.08
CAB M12M16 ° M2 M16 21.00 50.00 4250 29.00 25.00 25.0 2 63 0.18
CAB M16M16-C 0 M16 M16 29.00 40.00 - - 25.00 25.0 1 0.16
M HSUTLYFHAR
( /L
FLH'-" A[/]0.005]A ] 58-60 HR
CAB M-SEM 4 . N : = § ﬂ{—i
Ty ORIy k N
— ~ DCONMS THSZMS -FF— -1 - — DCONWS BD
TI—AZJVRILE— i JL — )
— S kN
W D2 WK ] e i
| LSCMS = LF | < LSCWS
7EE | THSZMS DCONWS LF BD LSCWS DCONMS LSCMS DRVS (1)
CAB M16 SEM 16 C (M) Mi6 (2 16.00 23.00 38.00 17.0 29.00 25.00 32.0
W HSUTLYFHAR
@) HEFRHAT L2 0 30 Nm Max
EB @
l P
CAB M16 SEM 16 C SR M3X10DIN912 SR M8X25DIN912

Member IMC Grou

75 J101



FLEXFiT

MULTI-#ASTER | —

MM CAB-T-M DCONMS THSfM: \\\\\\\\

Ly IR Tk i [

RIVFRAZ—=T 2T 42— l«— LSCMS—==——LPR

7EE | THSZWS  THSZMS LPR LU BD DCONMS  LSCMS  DRvVS() BHTA %}

MM CAB TO6M06-16/.63 [} T06 M06 16.00 11.60 9.30 9.70 14.50 8.0 15 0.01
MM CAB TO6M08-16/.63 (] T06 M08 16.00 13.70 9.60 13.00 17.50 1.0 6.0 0.02
MM CAB T06M08-25/1.0 ) 06 M08 25.00 11.30 9.30 13.00 17.50 1.0 15 0.02
MM CAB TO6M10-25/1.0 [ ) T06 M10 25.00 16.60 9.60 18.00 20.00 1.0 5.0 0.04
MM CAB T0O8M08-16/.63 o T08 M08 16.00 5.40 11.70 13.00 17.50 1.0 1.4 0.03
MM CAB T0O8M08-25/1.0 (] T08 M08 25.00 19.50 11.70 13.00 17.50 1.0 15 0.03
MM CAB T08M10-20/.75 ) T08 M10 20.00 11.30 11.70 18.00 20.00 130 7.0 0.04
MM CAB T0O8M10-25/1.0 [ ) T08 M10 25.00 14.20 11.70 18.00 20.00 1.0 15 0.03
MM CAB TO8M12-20/.75 [} T08 M12 20.00 9.30 11.70 21.00 22.00 13.0 7.0 0.05
MM CAB T08M12-25/1.0 (] T08 M12 25.00 12.50 11.70 21.00 22.00 13.0 15 0.04

O GSVTLUFHAR
o YIVFRRAZ—RQUHEARICISEBBEERALEVTTIEL,

\\
J99
FLEXriT SHRINKiiN ~— LSOWS —= PR
DEVS ADJRGA s
CDP M-SRK BD Ve =2 —
SR o VN —
BEEHRTE T 2— DCONMS THS& - 1 s BTED )r
gy )y FIER | " -
THID
LBX
LPR——
7£/E | DCONWS THSZMS LPR  LBX LB ADJRGA LSCWS BTED BD DCONMS THID F-( DRvVS® &
CDP M10 SRK 3X40 [ 3.00 M0 4000 315 2840  6.00 160 1000 1400 1800 M4 200 150 005
CDP M12 SRK 3X45 ) 3.00 M2 4500 365 2880 6.0 160 1000 1400 2100 M5 250 170 006
CDP M10 SRK 4X40 () 4.00 M10 40.00 31.5 28.40 7.00 19.0 10.00  14.00 18.00 M4 2.00 15.0 0.05
CDP M12 SRK 4X45 ) 4.00 M2 4500 365 2880 6.0 180 1000 1400 2100 M5 250 170 006
CDP M10 SRK 5X40 o 500 M0 4000 315 2840 1000 250 1000 1400 1800 M4 200 150 005
CDP M12 SRK 5X45 o 5.00 M2 4500 365 288 1000 250 1000 1400 2100 M5 250 170 006
CDP M10 SRK 6X40 () 6.00 M10 40.00 315 28.40 10.00 28.0 11.00  15.00 18.00 M4 2.00 15.0 0.05
CDP M12 SRK 6X45 ) 6.00 M2 4500 365 2840 1000 280  11.00 1500 2100 M5 250 170 006
CDP M12 SRK 8X45 () 8.00 M12 45.00 36.5 28.80 10.00 35.0 14.00  18.00 21.00 M5 2.50 17.0 0.08
CDP M12 SRK 10X45 o 10.00 M12 4500 - 360 1000 400 1600 2100 2100 M5 250 170 009
CDP M12 SRK 12X45 o 12.00 M12 45.00 - 36.00 10.00 42.0 20.00  25.00 21.00 M5 2.50 18.0 0.11

O RFEV)1—BRAELYFFAX
@ ySUTLVFHAR
o BV Y FITESEH

VaKk.

J48, J62, J92, J129-J130 J124-J126
J100, J101, J103

ISCAR




FLEXFiT

-I 8-60 HR
CDP ER-M == N ,r
Ly I AT4v b 1
DING499 EROILw FF+ v % DCONNWS{Ei
DCONXWS
—
£ csl THSZMS  DCONNWS () DCONXWS®  OHN @ LSCMS BD DRVS @ &
CDP ER11 M10 M () (}] ER11 M10 0.5 7.0 27.0 20.00 16.00 15.0 0.03
CDP ER11 M12 M 8] (M) ER11 M12 0.5 7.0 27.0 22.00 16.00 17.0 0.04
CDP ER16 M10 M (5 o ER16 M10 05 10.0 38.1 20.00 22.00 17.0 005
CDP ER16 M12 M (5 @) ER16 M12 05 10.0 37.1 22.00 22.00 17.0 0.06
CDP ER16 M16 o ER16 M16 0.5 10.0 36.6 25,00 28.00 25.0 0.10
CDP ER20 M16 (}] ER20 M16 1.0 13.0 455 25.00 34.00 25.0 0.19
CDP ER25 M16 O ER25 M16 1.0 16.0 445 25.00 42.00 28.0 0.15
o /ERR
@ RAIBER
@ g\ LEE
@55 TLYFHAR
© =g
P22 SM...CF4 CDP...
ER Collet FLEXFiT - o e
ER-ODP 1B 4@’ e !
EROL b—4R Oy -
7'/"/717’(‘\/ ’\:/’\7\/7 AT BD
\L THSZWS, Uy
=5k JET2 BD_2
O
& SS THSZWS LBX BD BD_2 LB )
ER25 ODP M10X25 ) ER25 M10 25.00 18.00 17.60 23.00 0.11
ER25 ODP M12X10 (] ER25 M12 10.00 20.00 20.00 - 0.10
ER32 ODP M 6X25 o ER32 M06 25.00 9.80 14.00 22.00 0.15
ER32 ODP M 6X50 (] ER32 M06 50.00 9.80 20.00 48.00 0.19
ER32 ODP M 6X75 ) ER32 M06 75.00 9680 23.00 74.00 024
ER32 ODP M 8X25 o ER32 M08 25.00 13.10 15.00 22.00 0.15
ER32 ODP M 8X50 o ER32 M08 50.00 13.10 23.00 49.00 0.21
ER32 ODP M 8X75 (] ER32 M08 75.00 13.10 23.00 74.00 0.26
ER32 ODP M10X25 ) ER32 M10 25.00 18,00 20.00 23.00 017
ER32 ODP M10X50 (] ER32 M10 50.00 18.00 24,00 49.00 0.24
ER32 ODP M12X10 O ER32 M12 10.00 21.00 20.60 - 0.17
ER32 ODP M12X25 O ER32 M12 25.00 21.00 24,00 24.00 0.18
ER32 ODP M12X50 O ER32 M12 50.00 21.00 24.00 49.00 026




i
£
BH

=[x
A

22—

UlZy ISCAR

B EE— 54



HoL DINGDLIﬁOFlT - LSCWS =~ 0
ADJ HYDRO — S %"i
BLm- AEEEREN S DBC DCJNMS % | I BTED BD DF
HEX TSV | | DCONws  BTE l {
l;m - =
LSCMS | |, L |5 .|
~ LPR—
BE £ DCONWS DCONMS BTED BD DF LPR LB LSCWS LSCMS DBC D4 THID
ADJ HYDRO 20 D70 O 20.00 35.00 38.00 42.00 70.00 50.00 35.0 52.0 10.00 53.00 11.00 M6

o VEY23V R =T (BIFTV)DERICEY. Fv v VIEENIF25%IERLE T,

|
NE o
ADJ HYDRO WRENCH HYDRO HEX 4* HYDRO CLAMP SCREW M8X14

*FTAVICDENBRLERA FIBTETEL,

ok
o
IIHI:I

B
ADJ ST25 D70

ADJ ST32 D70 J106R

ADJ HSK A 63 D70

ADJ HSK A 100 D70 JI07R

ADJ DING9871 40 D70
ADJ DING9871 50 D70
ADJ BT40 D70
ADJ BT50 D70

NO7E L

J137 J19

Member IMC Grou

Tl J105



FINEFiT © DoNNS v
ADJ ER-NOSE T 4 = _Br i T EONXWS y ,r
EAm - AERERENE DBG DCONVS S . )
ALY bFYvoBATISVY |t HiE | rﬂg

o

LSCMS | | kga

le— LPR — O ALY V21— @95V TRY)a—

7E/EE | DCONNWS () DCONXWS®@  LPR LB LSCMS BD DF DBC  DCONMS Ds THID
ADJ ER32 NOSE () 2.0 20.0 75.00 53.0 10.00 50.00 70.00 53.00 356.00 6.60 MB8x1

0 B ERE
@ BAIEEE

35
S &,

ADJ ER-NOSE NUT ER32 TOP ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916

BE
ADJ ST25 D70

ADJ ST32 D70 J10683

ADJ HSK A 63 D70

ADJ HSK' A 100 D70 JI078

ADJ DING9871 40 D70
ADJ DIN69871 50 D70
ADJ BT40 D70
ADJ BT50 D70

J107E

L a

J120-J123 J14, J117-J119

Straight Shank e

~—— LS —= LF = F
ADJ ST rak
BAm-AEREEEME
TIVIRAN—R 4 /
ARSIV T7 Y MTED vy BN s

[
|

W[~ DCONWS BD

BE 7£E | DCONMS LF LS BD DCONWS ﬁwk ﬁuk @ow'f

ADJ ST25 D70 () 25.00 20.00 80.00 70.00 36.00 SR M8X1X16 DIN916 SR M6EX30 DIN912 OR 21X4N
ADJ ST32 D70 O 32.00 20.00 80.00 70.00 35.00 SR MBX1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N

0 FHEZ VY 1—|Tld4 mmDSEL Y FETERTEL,

ISCAR




HSK FINEFiT

ADJ HSK A

FEAHE BEFEEEMNT
TS5V IAN—=R
DINB9893 HSK A —{£%Y

DCONMS
=

B 7£/E |DCONMS LPR LBX LB DCONWS BD BD 2 %} @m— &u:— @ow’i
[ 63.00 60.00 340 18.00 35.00 70.00 46.00 124 SRMBXIX16DIN916 SRM6X30DING12  OR 21X4N
ADJ HSK A100 D70 ) 10000 56.00 26.0 - 36500  70.00 - 263  SRMBXIX16DIN916 SRM6EX30DIN912  OR 21X4N
M G-IV 1—ICid4 mmDSBL Y FAESHERTIL,
e RERY—S > hERDOBIE. ERI—Z 0 b F1—TEETEXTEL,

BT MAS B
ADJ BT g = § ’?ﬁi

BEhHm- BERBERENE
TIVIAN—X

BT MAS-403 ADB —{£#Y DCONWS BD_2 BD

B

O
iE Ss LPR LBX LB BD BD_2 DCONWS CRKS kol
ADJ BT40 D70 (M) 40 56.00 28.0 18.00 70.00 62.50 35.00 M16 1.56
ADJ BT50 D70 [} 50 70.00 32.0 = 70.00 = 35.00 M24 434

M FEZYY) 1—Id4 mmDSEL > FE2TERATEL,

EBah
L. 0.

ADJ BT SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N

Member IMC Grou

Tl J107



Straight Shank

o LS LPR

FINEFi7 — LB —~]
ADJ ST-ER = } T o : L2
p = o csl
BEAm- BEREEENE DCONMs {E=r—=—r = BD DF BSSEQVVJSSB 02 1
DING499 ERTOL v b F v v ¥ o i '
S IEESEN OB = N DA 2
7£/E |DCONMS CSI  DCONNWS( DCONXWS®  LPR LB LS BD DF %3

ADJ ST25 D70 ER32 ) 2500  ER32 20 200 94.50 525 80.00 50.00 70,00 174

ADJ ST32 D70 ER32 ) 3200  ER32 20 20.0 94.50 52.5 80.00 50.00 70.00 191
) 5/ EIRTE
@) B AR
o E7517 0.2 mm. AE 1 DEE THERATRE,
#Bin

€ ® 5 /. S:
S 2. 2
EDEEEE  \UTER2 TOP ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 ADJ ER32 NOSE
AT AVIEDENBELE A BETIEXTEL,
o
L A
EHARE \
AERE
J120-J123 J146 J16, J117-J119
Accessories 3typx 2 HFE
ECCENTER SLEEVE
FUIVARDRU—=T
DCONWS DCONMS DF OAL

ECCENTER SLEEVE 20X25 20.00 26.00 40.00 44.00

ECCENTER SLEEVE 25X32 25.00 32.00 50.00 46.00

ECCENTER SLEEVE 32X40 32.00 40.00 65.00 55.00

ECCENTER SLEEVE 40X50 40.00 50.00 75.00 77.00

M =T ORARRBEBEY NEVIITBBLEL )

BWATE: DR-2D-N (I 74H) « DR-3D-N (I 76E) ¢ DR-4D-N (I 77H) ¢ DR-5D-N (I 78E) ¢ DR-4D-T (I 79E) ¢ GD-DH (I 1558E)

RIDAY— B

fede

DREUIL

TR TIXROAR—TDEARICEKY

FUIVEES S > DEBICEDERTENARETT,
(0.2mmLIRTOFHEEH AT AE)
ROR) =D& REFEYICETERHAREEYET,

ISCAR

o Kef TORE

DCnom+0.2

KUV

DCnom
RUILE
2Ly FED—E




YUV TEVATIE TAMDS BAHEECY
RULaEREMICTSTET 7T R~ @Rz FEL) D
NN TEEEBET 2EAALETT.

BEHEVICET EBAIAERIET, DC+0.4

RGBT ODERE

o ~
Q- 2
& +0.2
(47
<
=}
+
VANES
30 mm
AN AN AN
R JVE = 30 mm R1JJVE = 30 mm RUJJVE = 30 mm
ROARY)—JERROHELEXY
Y ROR)—TEERI—7IE DREUILOD
®EYR YT TV BRBICEEENTVE T,
. A A2y REflER 7 a—ZROA)—T D
100% — TIVIEITEDTTEL,
90% — A =D HEFABS BRI TR TZ—A)1—%
ROTTRELY,
80% —]
70% —]
60% —]
50% —]
40% —]
| | | | m]'I:'ﬁ:—k
2xD 3xD 4xD 5xD Ae

eeeeeeeeeeeee

p

J109




EXH—2—(1RBLAY

URDE ISCAR



stmigh t sha"k GT’ = OHN 58-60 gl H{.mj
N
GTI ER-ST (2 7)) | =~ o DOONWS b
DIN6499 ERILw 5 ==l N ﬂ%
RByEDTTRYF A DCONMS BD Flo 4= pFif % A
AEEEUT S NS 22 ' Nﬂm A o
BD_2 -
— b Fif I
7£/E |DCONMS CSl| Tapmn Tapmex DCONNWS @ DCONXWS® BD BD2 LB OHN@® LS Ff  Flb %3 D,
GTI ER11 ST16X150 M (1) O 16.00 ER11 M2 M7 0.5 7.0 16.00 - 19.0 - 150.00 6.0 3.0 0.00 I
GTI ER16 ST20X80 O 20.00 ER16 M3 M10 05 10.0 2800 29.50 246 41.60 80.00 8.0 3.0 0.00
GTI ER20 ST20X80 o) 2000 ER20 M4 Mi4 10 130 3400 8350 280 4900 8000 80 30 035 R
GTI ER25 ST25X80 O 25.00 ER25 M5 M16 1.0 16.0 42,00 4050 32.0 53.00 80.00 9.0 4.0 0.55 05
GTI ER32 ST25X80 O 25.00 ER32 M6 M20 1.0 16.0 50.00 56.50 32.0 77.20 80.00 9.0 40 1.16 o
GTI ER40 ST32X80 O 32.00 ER40 M6 M27 2.0 20.0 63.00 56.50 51.0 95.20 80.00 9.0 40 1.66 I\
N 5y MR LR AT
@ )RR =
@ FAHIRIE
@ §) R EE QA

#Bah

7' b

o

GTI ER11 ST16X150 M NUT ER11 MINI

GTI ER16 ST20X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI ER20 ST20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GTI ER25 ST25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
GTI ER32 ST25X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI ER40 ST32X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40*

CATVAVICDENBBLER A FIETIETEL,

&

J120-J123

Member IMC Grou

=== WNiEE




Straight Shank GFI

GFI ST-ER
JA—T4 ) —<—

EROL Y hFv vy
AEELOT7Sy bt vy

S PR o o

~LB
|

DCONNWS
DCONXWS

e

)

151

‘k% —»‘

DRVS

Ig =2
MPa Max|

@

K
(208
N:

3

S

7£/E |DCONMS CSI

DCONNWS () DCONXWS @

LS LPR LB BD DF

RFI®  DRVS@ %

GFl ST20 ER20 @) 20.00 ER20
GFl ST25 ER32 ©) 25.00 ER32

1.0 13.0
20 20.0

65.00 56.50 31.0 34.00 50.00
80.00 76.90 459 50.00 65.00

1.00
1.60

22.0
36.0

0.56
1.20

) S MBEER

@ FAPBER

@ ZHE 70— hEE
@S TLUFHAR
o £K2000 RPM

il
Ll
T
%
:
3
M
&

EBsh

/o

GFl ST20 ER20 NUT ER20 TOP
GFl ST25 ER32 NUT ER32 TOP

WRENCH ER20*
WRENCH ER32*

CFTAVICDENBRLERA BIBTEITEL,

BEMEL. ) - —HBEZREEY.

ZaYb—=ib

YE—rLAFRITR

ﬁ_ghf VM
HR- LY FESEETEL,

ISCAR

&

J120-J123

GFI ER - 70—74YJY)—3—aLvbFvvs
TA=TAVITFryIIE - —EMIROXL %

)| Ll —==

R=IWRTI T ERSATIv T MEKD
THAINEHEE T UME - ERIEBE5M
IUVNCER




ER Collet GFI ‘ - ‘

GFIS ER-ER ‘ LPRWE# csl 4@3

JO0—=T4VJ)—<— =N - DOINUS

ERAL Y hFvv s ﬂ\ f DCONXWS

EROLw h—&HY BD [— e BD BD_2 ;[l:|

R — < — I IX S | ) | l

7E/E | CSI DCONNWS DCONXWS  OAL LPR LB BD BD_2 Ss RFI @ %3
GFIS ER32X70-ER32 O 32 12.00 20.00 133.00 87.00 29.50 50.00 68.00 ER32 0.22 1.69

0 S/ \BIRE

@ FAE7O— MEE
o IR KEIEREI5000 RPM
o 7O—hEE1.0°

EBan

3
i—ﬂkﬁ
i
>
.
3
N
@

( "
BE S &,

AR NUTER32TOP PRESET ER-JET 12X1.75 SR M4X4 DING13

®|® |/

J120-J123 J144-J145 J146

Member IMC Grou

Tl J113



b
R
T
%
.
=
=
&

GTI / GTIN - ZYEVTTR2YF AR

PN =% b

GTIN ER32 - 2vE>5 ALy
TV EL R T O—T 1 T MEERA T,
ER32OLw b FvyoAOAV/INI 2y EVT Ly b

GTIN ER32OLw MR v 7OEI A L LA
ERRE DERICITVETD,

X BHFEDER32OL Y b F v vy BL iz v AR
ERA N EFERTED D IEBNTHRINTY,

ERE
< BIEYZ STy MCKURERG R Y TRAD RIRE
cZLYNEF R IRRD Y )T IV R ERINCT S
AV ETFHAY
« BEWDBEATDER2OL Y FF vy IIEES
cARERIIT RSAINCKBRITATRZYTRZAT
« 2y T DREEHEME DFREREHIEL.
FERERCIMIAEIAE
c TJO—TAVTER Ry TET—UBDAMIB T N A EIE
e IARTDRY T v 738 DIN, 1SO. ANSI, JIS)ITxffis
- Ry EVTEE M1-M16 (#0 - 5/8")
c GTINRZYEV T T2y F AV Mt SEN T E <,
2y T DI AR TE L T2 A LY
c By RET—TBDIAR—=IAH RSN TV BRI
EBBFIEBFEEESOR Y TICENN

ZbL—bve>s GTN
JI1E J1158

BT MAS-403
JO1E

MIAZ*

===t

@ HRLEVFIELIEIRETERA
(FfeldF1~2%TFF3), AL F)L%0.08MD
J)T SV ATHREICRELE T,

0O FEOFSICEIZETHEET
AV RIVT+T— R Rash

0O xVEEEEILD HEECHREETRS

ISCAR




GTiiv

GTIN ER-JIS (%v7H)

EROL YN Ry TET7ZYF AV
CNCRYZvH e REfeld
2Ly NEUSERF. JSRAT

BE
GTIN ER32 JIS 3.00X2.50
GTIN ER32 JIS 4.00X3.20
GTIN ER32 JIS 5.00X4.00
GTIN ER32 JIS 5.50X4.50
GTIN ER32 JIS 6.00X4.50
GTIN ER32 JIS 6.20X5.00
GTIN ER32 JIS 7.00X5.50
GTIN ER32 JIS 8.50X6.50
GTIN ER32 JIS 10.50X8.00
GTIN ER32 JIS 12.50X10.00

OGSV TLUFHAR

e NERY— S MITHIATEITEL Ao

eeeTcTceT2TTe

DCONWS

]

—
-

.r.l et LT T PR LR

Tap min

0.1 mm
0.8mm 4
0.1

» 4 mm

-
A4
m

Tap max DRVS ()

2y TR —<T—FBEE



UMY ISCAR

JAIE@PIRY B A TE —E4 ‘U3



ER Collet Ara%yay

Pa |

DINB9893 HSK A/ E

ER-SPR

ER-SEAL

BT MAS-403

g—raLwvh &BEEXHALVE

, v

ER-SEAL JET2

A
LLI

DIN 69871

ISO AN.S.I B5.18-DIN 2080

GTIN ER32

ST AL —bov 2y

eeeeeeeeeeeee p

| Tl J117




ER Collet
e ‘ ———
ERAX7VU»45aLvh [ - ’
DIN6499 217 i i
——
\:
| B L
EARE RNIEE
547 A B L (mm) D (mm) (FEEHR) AAGEREZR) DIN6499
ER-11 1.5 18 6 1.0-16 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-3.0 0.01 0.005 0.015
ER-20 21 31 16 3.0-6.0 0.01 0.005 0.015
ER-25 26 35 25 6.0-10.0 0.01 0.005 0.015
ER-32 33 40 40 10.0-18.0 0.01 0.005 0.020
ER-40 4 46 50 18.0-26.0 0.01 0.005 0.020
ER-50 52 60 60 26.0-34.0 - - 0.025

—)bRaLwk JET2

ER SEAL..JET 2

2DDYT—Z 7 MO S H LG
(Z—Z 2 bROIEWIEICHERTIRE)

—=bFabyt
ER SEAL
NEM e HTN TR

g—raL vk &BFEEXHAL YV E

,

as
LLI

VIORGREY—IVFALY R

A& vy 2z1JVF>/DIN 1835/B J1 v AL/ Y FDIN 1836 74— LE

s

FE v DOYIRESIET—IVROLY FORBICANTTIEL,

ER32 SPR 15-16 O K

ER32 SPR 16-17
< Lmin'%,

ISCAR




ERaL vk

ER7v

aby bFvyYRF v F(NUT ER)

« A ABIVIRBD2E—ZHEiET. ALy b EEBD T —/\—EH
B MBI IR BADMERITEN50% 7y T LE T,

BADEGRIERLEBELNELELET,

EEHE

« T NRERY T D2 DDZEEEER(A)DEIC O LY FDE(B)E
BEHETTFEL,

< KFEIBFRICEE B THRUSITTTIEL, ()

B dLvhE

g—raLwvh &BEEXHALVE

, ¥

A
LLI

Fy g

BEE: JLvibZEFY bEFITICEATHE ZRERD
RIFPHIEORREZIETDTTERETEN,

BALREE
« BEROZED)EF—ROY MEEEADETTEL,
« KEGIBFRICEE. §hEiEEWARIC
LY b EHBLTFTREW, (F)

HREES LY

Fybs47 Nm

ER-11 50

ER-11M 30

ER-16 70

ER-16M 40

ER-20 120

ER-20M 80

ER-25 200

ER-32 220

ER-40 250

ER-50 350

A 3IE

dLvy EFY MBS ICaL Y b Fr vl
ANBEWTTREL,

< FybaCEsEaly M. TERfIEIISERL
TEREZRRE T,

< BOLy A XOHEERT MV ZE TR T I,

eeeeeeeeeeeee p

| Tl J119




_L ER COIlet % / o 01 4674§¢|
ER-SPR ({6 %54%) N ) 4
N DIN6499 ERZ 7>l v bk ;;;;;;ig i
A — 5= DCONNWS
;/ DCONXWS
[ 0
’:\-6 7EE | SS  DCONNWS™ DCONXWS (@ 7E/E | SS  DCONNWS™ DCONXWS @
—_— ER11 SPR 0.5-1.0 &) ER11 050 1.00 ER32 SPR 2-3 ° ER32 2.00 3.00
_*)r ) ER11 SPR 1.0-1.5 o) ER11 1.00 1,50 ER32 SPR 3-4 ) ER32 3.00 400
ER11 SPR 1.5-2.0 o) ER11 1.50 2.00 ER32 SPR 4-5 ° ER32 400 5.00
+:|:R ER11 SPR 2.0-2.5 e) ER11 2.00 2.50 ER32 SPR 5-6 ° ER32 5.00 6.00
=< ER11 SPR 2.5-3.0 e) ER11 2.50 3.00 ER32 SPR 6-7 ° ER32 6.00 7.00
06 ER11 SPR 3.0-3.5 e} ER11 3.00 350 ER32 SPR 7-8 ° ER32 7.00 8.00
ER11 SPR 3.5-4.0 o) ER11 350 400 ER32 SPR 8-9 ° ER32 8.00 9.00
A ER11 SPR 4.0-4.5 o) ER11 400 450 ER32 SPR 9-10 ° ER32 9.00 10.00
ER11 SPR 4.5-5.0 ) ER11 450 5.00 ER32 SPR 10-11 @) ER32 10.00 11.00
N ER11 SPR 5.0-5.5 o) ER11 5.00 550 ER32 SPR 11-12 ) ER32 11.00 12.00
% ER11 SPR 5.5-6.0 ) ER11 5.50 6.00 ER32 SPR 12-13 ° ER32 12,00 13.00
A ER11 SPR 6.0-6.5 ) ER11 6.00 6.50 ER32 SPR 13-14 ) ER32 13.00 14.00
ER11 SPR 6.5-7.0 ) ER11 6.50 7.00 ER32 SPR 14-15 @) ER32 14,00 15.00
|_[ ER16 SPR 0.5-1 ) ER16 050 1.00 ER32 SPR 15-16 ° ER32 15.00 16.00
va ER16 SPR 1-1.5 o) ER16 1.00 1.50 ER32 SPR 16-17 @) ER32 16.00 17.00
ER16 SPR 1.5-2 ) ER16 1.50 2.00 ER32 SPR 17-18 @) ER32 17.00 18.00
I ER16 SPR 2-3 ° ER16 2.00 3.00 ER32 SPR 18-19 o) ER32 18.00 19.00
ER16 SPR 3-4 (3 ® ER16 3.20 4,00 ER32 SPR 19-20 () ER32 19.00 20.00
M ER16 SPR 4-5 ) ER16 4.00 500 ER40 SPR 3-4 @) ER40 3.00 400
ER16 SPR 5-6 ° ER16 5.00 6.00 ER40 SPR 4-5 O ER40 4.00 5.00
/,\ ER16 SPR 6-7 ° ER16 6.00 7.00 ER40 SPR 5-6 ) ER40 5.00 6.00
ER16 SPR 7-8 ) ER16 7.00 8.00 ER40 SPR 6-7 @) ER40 6.00 7.00
m‘ ER16 SPR 8-9 ° ER16 8.00 9.00 ER40 SPR 7-8 ° ER40 7.00 8.00
ER16 SPR 9-10 ) ER16 9.00 10.00 ER40 SPR 8-9 ° ER40 8.00 9.00
LLJ ER20 SPR 1-2 ) ER20 1.00 2.00 ER40 SPR 9-10 @) ER40 9.00 10.00
ER20 SPR 1-1.5 ¢) ER20 1.00 1.50 ER40 SPR 10-11 o) ER40 10.00 11.00
ER20 SPR 1.5-2 o) ER20 1.50 2.00 ER40 SPR 11-12 ° ERA40 11.00 12.00
ER20 SPR 2-3 ) ER20 2.00 3.00 ER40 SPR 12-13 @) ER40 12.00 13.00
ER20 SPR 3-4 ° ER20 3.00 400 ER40 SPR 13-14 o) ER40 13.00 14,00
ER20 SPR 4-5 ° ER20 4.00 5.00 ER40 SPR 14-15 ) ER40 14,00 15.00
ER20 SPR 5-6 ) ER20 5.00 6.00 ER40 SPR 15-16 ) ER40 15.00 16.00
ER20 SPR 6-7 ) ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 16-17 o) ER40 16.00 17.00
ER20 SPR 7-8 ) ER20 7.00 8.00 ER40 SPR 17-18 o) ER40 17.00 18.00
ER20 SPR 8-9 e} ER20 8.00 9.00 ER40 SPR 18-19 @) ER40 18.00 19.00
ER20 SPR 9-10 ) ER20 9.00 10.00 ER40 SPR 19-20 ° ER40 19.00 20,00
ER20 SPR 10-11 ° ER20 10.00 11.00 ER40 SPR 20-21 O ER40 20.00 21.00
ER20 SPR 11-12 ) ER20 11.00 12.00 ER40 SPR 21-22 @) ER40 21.00 22.00
ER20 SPR 12-13 ) ER20 12.00 13.00 ER40 SPR 22-23 @) ER40 22.00 23,00
ER25 SPR 1-1.5 ) ER25 1.00 1.50 ER40 SPR 23-24 o) ER40 23.00 24,00
ER25 SPR 1.5-2 o ER25 1.50 2.00 ER40 SPR 24-25 @) ER40 24.00 25.00
ER25 SPR 2-3 ) ER25 2.00 3.00 ER40 SPR 25-26 @) ER40 25.00 26.00
ER25 SPR 3-4 ° ER25 3.00 4.00 ER50 SPR 10-12 O ER50 10.00 12.00
ER25 SPR 4-5 ) ER25 4.00 5.00 ER50 SPR 12-14 ) ER50 12.00 14.00
ER25 SPR 5-6 ) ER25 5.00 6.00 ER50 SPR 14-16 @) ER50 14.00 16.00
ER25 SPR 6-7 ° ER25 6.00 7.00 ER50 SPR 16-18 o) ER50 16.00 18.00
ER25 SPR 7-8 ° ER25 7.00 8.00 ER50 SPR 18-20 O ER50 18.00 20.00
ER25 SPR 8-9 ) ER25 8.00 9.00 ER50 SPR 20-22 @) ER50 20.00 22.00
ER25 SPR 9-10 ° ER25 9.00 10.00 ER50 SPR 22-24 ) ER50 22,00 24.00
ER25 SPR 10-11 ) ER25 10.00 11.00 ER50 SPR 24-26 @) ER50 24.00 26.00
ER25 SPR 11-12 ) ER25 11.00 12.00 ER50 SPR 26-28 @) ER50 26.00 28,00
ER25 SPR 12-13 ° ER25 12.00 13.00 ER50 SPR 28-30 o) ER50 28.00 30,00
ER25 SPR 13-14 o) ER25 13.00 14.00 ER50 SPR 30-32 O ER50 30.00 32.00
ER25 SPR 14-15 o) ER25 14.00 15.00 ER50 SPR 32-34 @) ER50 32.00 34,00
ER25 SPR 15-16 ® ER25 15.00 16.00

) S/ BIEER

@ FABER

@ v 1% 3-3.1DIFEIE. ER16 SPR 2-3% TEA T LY,
o L MENKEEIL. JISEERERETBBTEL,

ISCAR




ER Collet % / 5.008 E'I va
ER-SPR-AA (i %% LN . 4
DING499 ‘AN’ (REHREHR) éﬁ ! B D
ERRXZU>7albvhk _— === DCONNWS A
;/ DCONXWS
0 ]
TEEE | SS DCONNWS () DCONXWS @ 7EEE | SS DCONNWS ™ DCONXWS (@ %
ER11 SPR 0.5-1.0 AA B IGR 050 100 ER32 SPR 2-3 AA O | eRx2 2,00 3.00 —_—
ER11 SPR 1.0-1.5 AA [ IR =21 1.00 150 ER32 SPR 3-4 AA O | ER3 3.00 400 _W )
ER11 SPR 1.5-2.0 AA [ R R=:E 150 200 ER32 SPR 4-5 AA O | ERx2 400 5.00
ER11 SPR 2.0-2.5 AA O ER11 2.00 2.50 ER32 SPR 5-6 AA [ ) ER32 5.00 6.00 +:|:|£
ER11 SPR 2.5-3.0 AA L IR R=:E 2.50 3.00 ER32 SPR 6-7 AA O | ErR3 6.00 7.00 =3
ER11 SPR 3.0-3.5 AA SR NEE 3.00 350 ER32 SPR 7-8 AA O | ERx2 7.00 8.00 o35
ER11 SPR 3.5-4.0 AA [BNORN W=:T 350 400 ER32 SPR 8-9 AA O | Era 8.00 9.00
ER11 SPR 4.0-4.5 AA [} ER11 4.00 4,50 ER32 SPR 9-10 AA @) ER32 9.00 10.00 ._L
ER11 SPR 4.5-5.0 AA [N W=:F! 450 5.00 ER32 SPR 10-11 AA [N M=% 10.00 11.00
ER11 SPR 5.0-5.5 AA o ER11 5.00 5.50 ER32 SPR 11-12 AA o ER32 11.00 12.00 ,\
ER11 SPR 5-6 AA o ER11 5.00 6.00 ER32 SPR 12-13 AA @) ER32 12.00 13.00 =<
ER11 SPR 5.5-6.0 AA [ESIRNEE 5.50 6.00 ER32 SPR 13-14 AA IR NEE 13.00 1400 A
ER11 SPR 6.0-6.5 AA o ER11 6.00 6.50 ER32 SPR 14-15 AA O ER32 14.00 15.00
ER11 SPR 6-7 AA O ER11 6.00 7.00 ER32 SPR 15-16 AA @) ER32 15.00 16.00 |_[
ER11 SPR 6.5-7.0 AA G RE:TE 6.50 7.00 ER32 SPR 16-17 AA G BEEY 16.00 17.00 A
ER16 SPR 0.5-1 AA O | Eri6 050 1.00 ER32 SPR 17-18 AA [T B=:E% 17.00 18.00
ER16 SPR 1.5-2 AA O ER16 1.50 2.00 ER32 SPR 18-19 AA O ER32 18.00 19.00 I
ER16 SPR 2-3 AA ® | ERi6 2.00 3.00 ER32 SPR 19-20 AA SR N=E 19.00 20.00
ER16 SPR 3-4 AA ® | tRi6 3.00 400 ER40 SPR 3-4 AA ® | ErwO 3.00 400 M
ER16 SPR 4-5 AA [ ] ER16 4.00 5.00 ER40 SPR 4-5 AA o ER40 4.00 5.00
ER16 SPR 5-6 AA ® | tRi6 5.00 6.00 ER40 SPR 5-6 AA ® | ErwO 5.00 6.00 ,,\
ER16 SPR 6-7 AA O ER16 6.00 7.00 ER40 SPR 6-7 AA o ER40 6.00 7.00
ER16 SPR 7-8 AA [ ] ER16 7.00 8.00 ER40 SPR 7-8 AA o ER40 7.00 8.00 5>
ER16 SPR 8-9 AA O | ERi6 8.00 9.00 ER40 SPR 8-9 AA ® | ERo 8.00 9.00 s
ER16 SPR 9-10 AA ® | ERi6 9.00 10,00 ER40 SPR 9-10 AA O | Erwo 9.00 10.00 Lo
ER20 SPR 1-2 AA O ER20 1.00 2.00 ER40 SPR 10-11 AA o ER40 10.00 11.00
ER20 SPR 1.5-2 AA O | Ereo 150 200 T REEFY'S O | Erewo 11.00 12,00
ER20 SPR 2-3 AA O | ER 2.00 3.00 ER40 SPR 12-13 AA RSN 12.00 13.00
ER20 SPR 3-4 AA ( ] ER20 3.00 4,00 ER40 SPR 13-14 AA (M) ER40 13.00 14.00
ER20 SPR 4-5 AA O | ERo 4,00 500 ER40 SPR 14-15 AA G IREETS 14.00 15.00
ER20 SPR 5-6 AA ® | ErR 5.00 6.00 ER40 SPR 15-16 AA [INORN =371 15.00 16.00
ER20 SPR 6-7 AA O ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 16-17 AA o ER40 16.00 17.00
ER20 SPR 7-8 AA O | Ereo 7.00 8.00 ER40 SPR 17-18 AA [RC IR =20 17.00 18.00
ER20 SPR 8-9 AA O | ER2 8.00 9.00 ER40 SPR 18-19 AA CIREG 18.00 19.00
ER20 SPR 9-10 AA O ER20 9.00 10.00 ER40 SPR 19-20 AA O ER40 19.00 20.00
ER20 SPR 10-11 AA (M) ER20 10.00 11.00 ER40 SPR 20-21 AA @) ER40 20.00 21.00
ER20 SPR 11-12 AA [ IR RS 11.00 12,00 ER40 SPR 21-22 AA G IR0 21.00 22.00
ER20 SPR 12-13 AA O ER20 12.00 13.00 ER40 SPR 22-23 AA o ER40 22.00 23.00
ER25 SPR 1-2 AA (M) ER25 1.00 2.00 ER40 SPR 23-24 AA o ER40 23.00 24.00
ER25 SPR 1.5-2 AA ® | B’ 150 200 ER40 SPR 24-25 AA SRR I 24,00 25.00
ER25 SPR 2-3 AA O | Eres 2,00 3.00 ER40 SPR 25-26 AA [N =27 25,00 26.00
ER25 SPR 3-4 AA O ER25 3.00 4,00
ER25 SPR 4-5 AA O | R 400 500
ER25 SPR 5-6 AA ® | R 500 6.00
ER25 SPR 6-7 AA o ER25 6.00 7.00
ER25 SPR 7-8 AA O | Eres 7.00 8.00
ER25 SPR 8-9 AA O | Eres 8.00 9.00
ER25 SPR 9-10 AA o ER25 9.00 10.00
ER25 SPR 10-11 AA RGN BE:25S 10.00 11.00
TP REEPY YW © | ERs 11.00 12.00
ER25 SPR 12-13 AA O ER25 12.00 13.00
ER25 SPR 13-14 AA O ER25 13.00 14.00
ER25 SPR 14-15 AA G N7 14.00 15,00
ER25 SPR 15-16 AA  [ECI=2S 15.00 16.00

0 B EEE
@ BAIERE
« ALy MENBE. J18E@BRERECSETEL,

Member IMC Grou

5 Ji21



g—raL vk &BFEEXHAL YV E

,

as
LLI

ER Collet

ER-SEAL-AA (Bf&RR)
DIN6499 ER¥—)V ROl w k

(FAIVER—IUA)
AN T ERA
BAHE10MPa

ER11 SEAL 3 AA
ER11 SEAL 4 AA
ER11 SEAL 5 AA
ER11 SEAL 6 AA
ER16 SEAL 3 AA
ER16 SEAL 4 AA
ER16 SEAL 5 AA
ER16 SEAL 6 AA
ER16 SEAL 7 AA
ER16 SEAL 8 AA
ER16 SEAL 9 AA
ER16 SEAL 10 AA
ER20 SEAL 3 AA
ER20 SEAL 4 AA
ER20 SEAL 5 AA
ER20 SEAL 6 AA
ER20 SEAL 7 AA
ER20 SEAL 8 AA
ER20 SEAL 9 AA
ER20 SEAL 10 AA
ER20 SEAL 11 AA
ER20 SEAL 12 AA
ER25 SEAL 3 AA
ER25 SEAL 4 AA
ER25 SEAL 5 AA
ER25 SEAL 6 AA
ER25 SEAL 7 AA
ER25 SEAL 8 AA
ER25 SEAL 9 AA
ER25 SEAL 10 AA
ER25 SEAL 11 AA
ER25 SEAL 12 AA

i

SS
\ — K
—_— N
Lo
———— | [
S =L
=

I
Doovas

0.005

26-48 HRc|

§
u
Gl

‘&-10
MPa Max|

SS

DCONWS

Q......O......Q......Q.......O..%

ER11
ER11
ER11
ER11
ER16
ER16
ER16
ER16
ER16
ER16
ER16
ER16
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER20
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25
ER25

3.00
4.00
5.00
6.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
11.00
12.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
11.00
12.00

o L MRNBEIL. J118E(ERER)ZTBRBTEL,

ISCAR

ER25 SEAL 13 AA
ER25 SEAL 14 AA
ER25 SEAL 15 AA
ER25 SEAL 16 AA
ER32 SEAL 3 AA

ER32 SEAL 4 AA

ER32 SEAL 5 AA

ER32 SEAL 6 AA

ER32 SEAL 7 AA

ER32 SEAL 8 AA

ER32 SEAL 9 AA

ER32 SEAL 10 AA
ER32 SEAL 11 AA
ER32 SEAL 12 AA
ER32 SEAL 13 AA
ER32 SEAL 14 AA
ER32 SEAL 15 AA
ER32 SEAL 16 AA
ER32 SEAL 17 AA
ER32 SEAL 18 AA
ER32 SEAL 19 AA
ER32 SEAL 20 AA
ER40 SEAL 6 AA

ER40 SEAL 8 AA

ER40 SEAL 10 AA
ER40 SEAL 12 AA
ER40 SEAL 14 AA
ER40 SEAL 16 AA
ER40 SEAL 18 AA
ER40 SEAL 20 AA
ER40 SEAL 22 AA
ER40 SEAL 25 AA

SS

DCONWS

....Q........Q..................%

ER25
ER25
ER25
ER25
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ERB32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER32
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40
ER40

13.00
14.00
15.00
16.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00
11.00
12.00
13.00
14.00
15.00
16.00
17.00
18.00
19.00
20.00
6.00
8.00
10.00
12.00
14.00
16.00
18.00
20.00
22,00
25.00




ER OOIlet 4674?;\ g/cl _L
ER-SEAL-AA-JET (EBFSE4R) . /0-005| ] N
DING499 ER>—/LRaL v b P i KE =
(A IVZR—1Uxd) DCONWS 10, | NN
BRAHE10MPa ; L
BRI . [
BE T ss DCONWS 6 ss DCONWS 36
ER16 SEAL 3 AA JET ° ER16 3.00 ER32 SEAL 4 AA JET 9 ER32 400 ==
ER16 SEAL 4 AA JET ° ER16 400 ER32 SEAL 5 AA JET ° ER32 500 .ﬂ(}
ER16 SEAL 5 AA JET ° ER16 500 ER32 SEAL 6 AA JET o ER32 6.00
ER16 SEAL 6 AA JET ) ER16 6.00 ER32 SEAL 7 AA JET ) ER32 7.00 ‘Eﬂf
ER16 SEAL 7 AA JET ° ER16 7.00 ER32 SEAL 8 AA JET o ER32 8.00 =<
ER16 SEAL 8 AA JET o ER16 8.00 ER32 SEAL 9 AA JET 0 ER32 9.00 o
ER16 SEAL 9 AA JET o ER16 9.00 ER32 SEAL 10 AA JET [N® ER3? 1000
ER16 SEAL 10 AA JET [N® ER16 1000 ER32 SEAL 11 AA JET ) ER32 11.00 A
ER20 SEAL 3 AA JET ° ER20 3.00 ER32 SEAL 12 AA JET [® ER32 12.00
ER20 SEAL 4 AA JET 0 ER20 400 ER32 SEAL 13 AA JET ) ER3? 13.00 N
ER20 SEAL 5 AA JET ° ER20 5.00 ER32 SEAL 14 AA JET [® ER32 14,00
ER20 SEAL 6 AA JET 0 ER20 6.00 ER32 SEAL 15 AA JET ) ER32 15,00 A
ER20 SEAL 7 AA JET ) ER20 7.00 ER32 SEAL 16 AA JET [ ER3? 16.00
ER20 SEAL 8 AA JET &) ER20 8.00 ER32 SEAL 17 AA JET [I® ER32 17.00 |_[
ER20 SEAL 9 AA JET o ER20 9.00 ER32 SEAL 18 AA JET [® ER32 1800 A
ER20 SEAL 10 AA JET [N® ER20 1000 ER32 SEAL 19 AA JET ) ER32 19.00
ER20 SEAL 11 AA JET [ ER20 11,00 ER32 SEAL 20 AA JET [® ER32 2000 |
ER20 SEAL 12 AA JET [ ER20 12.00 ER40 SEAL 6 AA JET 0 ER40 6.00
ER25 SEAL 4 AA JET o) ER25 400 ER40 SEAL 8 AA JET ) ER40 8.00 [T
ER25 SEAL 5 AA JET ) ER25 500 ER40 SEAL 10 AA JET ) ER40 1000 \
ER25 SEAL 6 AA JET o ER25 6.00 ER40 SEAL 12 AA JET [ ER40 12.00 0y
ER25 SEAL 7 AA JET ° ER25 7.00 ER40 SEAL 14 AA JET ) ER40 14,00 _
ER25 SEAL 8 AA JET o ER25 8.00 ER40 SEAL 16 AA JET [ ER40 16.00 0
ER25 SEAL 9 AA JET ° ER25 9.00 ER40 SEAL 18 AA JET ) ER40 18,00
ER25 SEAL 10 AA JET [® ER25 1000 ER40 SEAL 20 AA JET [ ER40 20.00 LL
ER25 SEAL 11 AA JET () ER25 11.00 ER40 SEAL 22 AA JET o ER40 22.00
ER25 SEAL 12 AA JET [® ER5 12.00 ER40 SEAL 25 AA JET [I® ER40 25,00
ER25 SEAL 13 AA JET ) ER25 13.00
ER25 SEAL 14 AA JET [N® ER?5 1400
ER25 SEAL 15 AA JET ) ER25 15,00
ER25 SEAL 16 AA JET [I® ER25 16,00

o OL v MENBEIR. JIBEEBRERZTSBTEL,

ER-SEAL-JET2(¥EZ %) IE. ER-SEAL-AA-JET(BFEZMNBITRLE LT,

Member IMC Grou

TR J123



SHRINKiiv

BREFDRFvrvF I ITVATL

221) 274 (SHRINKIN)LE, S0 2WGEZF B L TEEY )y FIV R )VEREIESHLT
SHEGEEICIS VT LET,

VN MERETOMEBEBIL BPAEEYE e MCEY2—DIEKP T EECHERRRETT,
N ToEMEFNBLIGEEDI Y b O—) VA HALEEICEERB Ty MEERE T,

ESgh—

3XDCONMS

-- i Apconws

—
Q

g—raL vk &BFEEXHAL YV E

,

as
LLI

¥E LBX (mm) mAL2IRNE
o (IS 35 7um
o BHT T IIRE I DHEB) 60 9um
o R LEREHERIVA — AR GREZ I NI 85 10um

BRDEFROZ—U I MINTAET,
EEOIL Y MAXTINIITS CGEIRERE T,
e BWMEIESH
e SRR LIEE
o IRENEMFILE T,
e SLVIIRNBEZRIR
o TIERIMTETEICERIGLET,
e NELITEAIC. YTy hILy MEREEYE T,
o WHFERET CraRElE A A RE TS

ISCAR




SHRINKiiv

~—LSCWS -
o= | min — X
HE DCONMSh7
i

G
/ﬁ\a<N5
LSCWS
[ ~ L min -
- DCONMSHh6
x . s Jr—
G

1. JT)LRY v DT EIXIERS T,

2 IBBTERDIMEDRESEIZ VY TLTTFEL, (Lmin)
XIVRIIVDOA—TAVTERIETI SV TLEWTREL,

3. BT EDY v EHEEIENSU ERETT,

IRNIEE

0.003

AVLTH1y

4.5°

B INGVA

SMhI>57 HEEZ A1) —
NSA
A7) 1—
EAx st

HSK—1{#5!

SKD61

eeeeeeeeeeeee p

g—raLwvh &BEEXHALVE

, ¥

A
LLI

J125




g—raL vk &BFEEXHAL YV E

,

as
LLI

SHRINKiiv

15EI1E3K ER SRKKIVSE—

E#EEROL Y FFY Yy
DIN69871 30, 40. 50

a—k>
DIN69871 40, 50
BT 40, 50
HSK 63, 100

| ﬁvwvﬂ‘ﬂ?’

HSK E SRK
32-40-50-63

BT40-SRK
DIN69871-40 SRK

EROLw b—1{FEY
<2)>94~ ER SRKKRILA—

3-12 mm
' " DCONWS
A
ER20
ER25 60 mm
ER32 |
3-12 mm
e— |‘ - . 1 ——
l_: i ! DCONWS
' A
85 mm
I
—I 3-12 mm
DCONWS
A

3-12 mm

DCONWS

ISCAR




(/Y
ER Collet SHRINKiird R LSOWS — /.
ER-SRK Ss  ADJRGA.| _ ﬁ, = ©
4 MPa Max|
ERTIL h—fl = ot - N
JREIXHRIVE— e ;ﬁﬂED BD %
THID DCO‘NWSA - 'A
LB —»]
le—— LBX — |_[
£ SS DCONWS  LBX LB ADJRGA  LSCWS BD BTED THID -0 @] g‘%
ER20 SRK 3X35 ) ER20 3.00 350 2450 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 Y
ER20 SRK 3X60 O ER20 3.00 60.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.09
ER20 SRK 4X35 ) ER20 4,00 350 2450 6.00 18.0 13,50 10,00 M6 3.00 0.07 'WJ
ER20 SRK 4X60 (M) ER20 4.00 60.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 +:u£
ER20 SRK 5X35 o ER20 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 =<
ER20 SRK 5X60 ) ER20 5.00 60.0 2450 6.00 210 13.50 10.00 M6 3.00 0.10
ER20 SRK 6X35 O ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07 06
ER20 SRK 6X60 O ER20 6.00 60.0 29.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.09
ER25 SRK 3X35 o ER25 3.00 350 2450 6.00 16.0 13.50 10,00 M6 3.00 0.10 v
ER25 SRK 3X60 (] ER25 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.13 _\
ER25 SRK 4X35 O ER25 4,00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 -
ER25 SRK 4X60 ) ER25 4,00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10,00 M6 3.00 0.15 A
ER25 SRK 5X35 ) ER25 5.00 350 2450 6.00 210 13,50 10,00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 5X60 o ER25 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.14 |_[
ER25 SRK 6X35 o ER25 6.00 350 26.00 6.00 240 14.70 11.00 M8 4,00 0.10
ER25 SRK 6X60 O ER25 6.00 60.0 4450 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.14 _L
ER25 SRK 8X35 O ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 0.12
ER25 SRK 8X60 O ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14.00 M10 5.00 0.15 I
ER32 SRK 3X35 o ER32 3.00 350 2250 6.00 16.0 13,50 10,00 M6 3.00 0.16 M
ER32 SRK 3X60 O ER32 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20
ER32 SRK 3X85 o ER32 3.00 85.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10,00 M6 3.00 0.25 ,\
ER32 SRK 4X35 O ER32 4,00 350 2350 6.00 18.0 13,50 10,00 M6 3.00 017 !
ER32 SRK 4X60 O ER32 4,00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 £
ER32 SRK 4X85 O ER32 4,00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24 m
ER32 SRK 5X35 o ER32 5.00 350 2450 6.00 210 13,50 10,00 M6 300 016 LL]
ER32 SRK 5X60 o ER32 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20
ER32 SRK 5X85 o ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24
ER32 SRK 6X35 O ER32 6.00 350 25.50 6.00 240 14.70 11.00 M8 400 0.16
ER32 SRK 6X60 O ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.19
ER32 SRK 6X85 O ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 0.26
ER32 SRK 8X35 o ER32 8.00 350 33.00 6.00 310 18.95 14,00 M10 500 018
ER32 SRK 8X60 O ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14.00 M10 5.00 0.21
ER32 SRK 8X85 O ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 23.20 14.00 M10 5.00 0.28
ER32 SRK 10X35 O ER32 10.00 350 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M2 6.00 018
ER32 SRK 10X60 O ER32 10.00 60.0 4450 6.00 36.0 22.40 16.00 M12 6.00 0.24
ER32 SRK 10X85 O ER32 10.00 85.0 49.50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.29
ER32 SRK 12X35 o ER32 12,00 350 28.00 2 320 24,00 2000 2 - 0.21
ER32 SRK 12X60 O ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24,00 20.00 M14 6.00 0.27
ER32 SRK 12X85 O ER32 12,00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 033
M Z by =2 1—DARELYFH AR
o BBV R TR
e EROL Y MAERRIVA —ITHISAENTWVBIBEE RIEDKRIVA —RHLEEIE. ER20T2mm « ER25/ER32T3mmiE< G E T,
BB
s, s,

ER20 SRK 3X35
ER20 SRK 3X60
ER20 SRK 4X35
ER20 SRK 4X60
ER20 SRK 5X35
ER20 SRK 5X60
ER20 SRK 6X35
ER20 SRK 6X60
ER25 SRK 3X35
ER25 SRK 3X60
ER25 SRK 4X35
ER25 SRK 4X60
ER25 SRK 5X35
ER25 SRK 5X60
ER25 SRK 6X35
ER25 SRK 6X60
ER25 SRK 8X35
ER25 SRK 8X60
ER32 SRK 3X35

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M6X10 DIN916

ER32 SRK 3X60
ER32 SRK 3X85
ER32 SRK 4X35
ER32 SRK 4X60
ER32 SRK 4X85
ER32 SRK 5X35
ER32 SRK 5X60
ER32 SRK 5X85
ER32 SRK 6X35
ER32 SRK 6X60
ER32 SRK 6X85
ER32 SRK 8X35
ER32 SRK 8X60
ER32 SRK 8X85
ER32 SRK 10X35
ER32 SRK 10X60
ER32 SRK 10X85
ER32 SRK 12X60
ER32 SRK 12X85

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M14X12 DIN913
SR M14X12 DIN913

g

J129-J130

Member IMC Group

J124-J126




A ER Collet SHRINK i~ —
ss ADJRGA T FSEWS ,r == &
BN ER-SRK-JET2 ApRGA ] 10
= EROLw b—fEd v .
A JREIXHRIVE— T BTED BD %
=S RTE i J
|—|- DCONWS
% TE SS DCONWS LBX LB ADJRGA  LSCWS BD BTED THID F- @
—_ ER20 SRK 3X35 JET2 ) ER20 3.00 35.0 2450 6.00 16.0 1350 10.00 M6 3.00 007
W ) ER20 SRK 5X35 JET2 ) ER20 5.00 35.0 2450 6.00 210 13.50 10,00 M6 3.00 0.09
ER20 SRK 6X35 JET2 o ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24,0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07
-H:R ER25 SRK 3X35 JET2 ) ER25 3.00 350 24.50 6.00 16.0 13,50 10,00 M6 3.00 0.10
= ER25 SRK 3X60 JET2 ) ER25 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10,00 M6 3.00 0.16
06 ER25 SRK 4X35 JET2 o ER25 4,00 350 2450 6.00 180 13.50 10.00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 4X60 JET2 (1] ER25 4.00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.16
/. ER25 SRK 5X35 JET2 ) ER25 5.00 35.0 2450 6.00 210 13,50 10,00 M6 3.00 0.10
ER25 SRK 5X60 JET2 o ER25 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15
N ER25 SRK 6X35 JET2 ) ER25 6.00 350 26.00 6.00 2.0 14,70 11.00 M8 4,00 0.11
< ER25 SRK 6X60 JET2 o) ER25 6.00 60.0 4450 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.16
A ER25 SRK 8X35 JET2 ) ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 0.12
ER25 SRK 8X60 JET2 o ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14.00 M10 5.00 0.15
|_[ ER32 SRK 3X35 JET2 ) ER32 3.00 35.0 2250 6.00 16.0 13.50 10,00 M6 3.00 0.16
ER32 SRK 3X60 JET2 ) ER32 3.00 60.0 4450 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19
'-L ER32 SRK 3X85 JET2 o ER32 3.00 85.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25
I ER32 SRK 4X35 JET2 ) ER32 4.00 35.0 2350 6.00 180 13,50 10.00 M6 3.00 0.16
ER32 SRK 4X60 JET2 ) ER32 4.00 60.0 4450 6.00 180 16.30 10,00 M6 3.00 0.19
m ER32 SRK 4X85 JET2 O ER32 4.00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.22
ER32 SRK 5X35 JET2 o ER32 5.00 350 24.50 6.00 210 13,50 10,00 M6 3.00 0.16
'I\ ER32 SRK 5X60 JET2 ) ER32 5.00 60.0 4450 6.00 21.0 16.30 10,00 M6 3.00 019
ER32 SRK 5X85 JET2 o ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25
=~ B ER32 SRK 6X35 JET2 o) ER32 6.00 35.0 2550 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.15
s ER32 SRK 6X60 JET2 0 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4,00 0.19
LIJ ER32 SRK 6X85 JET2 O ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 0.23
ER32 SRK 8X35 JET2 o) ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 310 18.80 14,00 M10 5.00 017
ER32 SRK 8X60 JET2 o) ER32 8.00 60.0 45,00 6.00 31.0 20.40 14.00 M10 5.00 022
ER32 SRK 8X85 JET2 O ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 23.20 14.00 M10 5.00 0.29
ER32 SRK 10X35 JET2 [N ER32 10,00 350 34.00 5.00 350 20.80 16.00 M12 6.00 0.20
ER32 SRK 10X60 JET2 (6] ER32 10.00 60.0 4450 6.00 36.0 22.40 16.00 M12 6.00 0.25
ER32 SRK 10X85 JET2 o ER32 10.00 85.0 49.50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.30
ER32 SRK 12X35 JET2 [ ER32 12,00 350 28.00 0.00 . 24.00 20.00 : - 0.21
ER32 SRK 12X60 JET2 [e) ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 029
ER32 SRK 12X85 JET2 ) ER32 12,00 85.0 28,00 6.00 38.0 24,00 20.00 M14 6.00 032

M ZpyIN=RT1—DRALYFHFAR
o HBIEYV!)y FTEHH
e ERIL Y MAERKFIVE—ITHHIAENTVBIBE REDKR)VA—ZRHLESIE. ER20T2mm « ER25/ER32 C3mmiEL BN E T,

EBah

¢

ER20 SRK 3X35 JET2 SR M6X10 DIN916 1129-1130 J124-0126,
ER25 SRK 3X35 JET2 SR M6X10 DIN916 J131
ER25 SRK 4X35 JET2 SR M6X10 DIN916
ER25 SRK 6X35 JET2 SR M8X12 DIN916
ER25 SRK 8X35 JET2 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 3X35 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 3X60 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X35 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X60 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X85 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X35 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X60 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X85 JET2 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 6X35 JET2 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 6X60 JET2 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 6X85 JET2 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 8X35 JET2 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 8X60 JET2 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 8X85 JET2 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 10X35 JET2 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 10X60 JET2 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 10X85 JET2 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 12X60 JET2 SR M14X12 DIN913
ER32 SRK 12X85 JET2 SR M14X12 DIN913

ISCAR



SHRINKiiv

ER SRK

BrEEHMAI=Y

—{&BYR) LA (SRK)
®

—1{&BR LA (SRKIN)

g—raLwvh &BEEXHALVE

, ¥

A
LLI

o B THENLGIRIE .

o RREVTEXTHE (58 | W e —

o FELVBANEE (30-90%) ‘ E‘\; s e
FBRE: 3~32mm | %E‘: ':-:_E = g E_-f";
HSS « 2 F—)b: 6~32mm  REEEE=E

. ANEEEEZ
: e T — e L

| RHH e #l'
‘ ====

Hiiltiz

VAN 3-32 mm (iBEE)
VAPNLES 6-32 mm (HSS - ZF—/1)
TER 3 x 380-500V 50/60Hz
9] 13 KW

TiklE 18.A
1=y MEE 220V 50Hz

zh 0.5 KW
BAIERY 440 mm (5 =954V &Y)
ﬁ*ﬂﬁﬁ 52 mm
BHFEHE 45mm
hnzhesRa #5-12
B #30-00 #

EE 150 kg
2TiE 170 x 73 x 60 cm

eeeeeeeeeeeee p

J129




SHRINKiiv

BEEHMHRI=Y

IND S DISC 3-5 13kW

IND S DISC 6-12 13kW

IND S DISC 14-16 13kKW SRKIN
IND S DISC 18-20 13kKW

IND S DISC 25-32 13kKW

HSKR7 274 (#7V3V)
IND 32 TOOL ADAPTER

IND 40 TOOL ADAPTER

IND 50 TOOL ADAPTER®@

IND 63 TOOL ADAPTER™)
IND 80 TOOL ADAPTER

) F—/\—# 40
@ F—/\#30/8

v
N
Q B! ~ T
44 IND SHRINKIN UNIT EUR - 0" le _
JL HES AAMEERAL || V=V TR T
m - #50. HSK 100 #40, HSK 63
H o BEEESHMBALY :
e SHII=wh ;
+ﬂ£ ° || — L 4 <& | " JI\NTR
a0 fal—a - ; v .
= o TEFEDT R TR ¢
o * IND. THERMIC GLOVES(FHZAFLS) Ko
BHR)—=7 B
A IND COOLING COLLET 68
~N IND COOLING COLLET 10-12
- IND COOLING COLLET 14-16 SRKIN -
A IND COOLING COLLET 18-20 /:'\; ;}‘:' —I
IND COOLING COLLET ER 3-5 "
|_|' IND COOLING COLLET ER 6
IND COOLING COLLET ER 8 SRK 745 —H
v IND COOLING COLLET ER 10 FlEHL
I IND COOLING COLLET ER 12
m

,

s
LLI

Witz /Rl (1)

aAA)VaARYZ

BHIKBRY
6.8 kL)

AR Z—
(IN)

AR 2—
(©um)

ISCAR




CLICKiw SHRINKir

I FIVIVATLA

T—N\—LIEED ZmER TERIEY Y TR R,
2T A VIEEIRSRIVE — DA OESIFIT
RN SV THETT,
T—I\—EHRIVE—RERIHEREET NS A,
FZEHLENEL NTVIERG2.5,
EEEER20,000RPME A BEICLE T,

BR

C CEEMTERIE
BRI RE

- BWRNEE

NS ESRPubL b e

A~ O =

CLICKIN(Z Uy A vy

G2.5

20,000 RPM

ER SRFR/VA—

HSK A63 (J46EH)
BT 40 /50 (J92H)

JAVIFTI DR =

1. RIVA—EHEERE B 5T

2. RIVZ—F7—IN—E\DH—< L3y oL
3. MBLEVWIER - TEREICHIG

4. IERTETZ—FRE

5. VSV THRAE

T~ 235 Nm

(J1328)

vvvvvvvvvvvvv p

g—raLwvh &BEEXHALVE

, v

A
LLI

J131




A CLICKin SHRINKi~ AouRoA™| LSWS [~
ER-SRF 2 DRE THID | [BHTA ’@M
DN 5 ot L — 1 ) AN B
)AL 41.0 - —l SOt BTED BD
A IAYIFTIIYRT LI i ——
6.0 || L LB—»| DCONWS
|_[ l«— PR—
% £ SS  DCONWS LPR LB ADJRGA LSCWS BD BTED THID F-U  BHTA DRVS@ &
— ER32 SRF 3X50 ® ([32SRF 300 5000  31.00 6.00 16.0 3200 1000 M6 3.00 4 27.0 0.25
W ) ER32 SRF 3X85 ® |328RF 3.00 8500  60.50 6.00 16.0 3200 1000 M6 3.00 4 27.0 028
ER32 SRF 4X50 () 32 SRF 4.00 50.00 31.00 6.00 18.0 32.00 10.00 M6 3.00 4 27.0 0.22
-H:R ER32 SRF 4X85 ® [32SRF 400 8500  60.50 6.00 18.0 3200 1000 M6 3.00 4 27.0 028
=< ER32 SRF 5X50 ® |32SRF 5.00 5000  31.00 6.00 21.0 3200 1000 M6 3.00 4 27.0 0.22
06 ER32 SRF 5X85 ® |32SRF 5.00 8500  60.50 6.00 21.0 3200 1000 M6 3.00 4 27.0 028
ER32 SRF 6X50 (] 32 SRF 6.00 50.00 31.00 6.00 24.0 32.00 11.00 M8 4.00 4 27.0 0.22
A ER32 SRF 6X85 ® |32SRF 6.00 8500  60.50 6.00 24.0 3200  11.00 M8 4.00 4 27.0 028
ER32 SRF 8X50 () 32 SRF 8.00 50.00 33.00 6.00 31.0 32.00 14.00 M10 5.00 4 27.0 0.23
N ER32 SRF 8X85 ® |328RF 8.00 8500  60.50 6.00 31.0 3200 1400 M10 5.00 4 27.0 0.31
" ER32 SRF 10X50 ® [32SRF 10,00 5000 3500 5.00 35.0 3200 1600 M12 6.00 4 27.0 0.23
A ER32 SRF 10X85 O |32SRF  10.00 8500  60.50 6.00 36.0 3200 1600 M12 6.00 4 27.0 033
ER32 SRF 12X50 (] 32 SRF 12.00 50.00 35.00 5.00 37.0 32.00 20.00 Mi14 6.00 4 27.0 0.26
|_[ ER32 SRF 12X85 () 32 SRF 12.00 85.00 50.00 6.00 38.0 32.00 20.00 M14 6.00 4 27.0 0.38
_L O F{ERY)1—RALYFHAX
@ 55V TLYFHAR
I o HESGE(SIF LY 1 235 Nm
o BIEY Uy N IAEA
M
N B
- 2. /.
m ER32 SRF 3X50 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
LIJ ER32 SRF 3X85 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 4X50 SR MBX10 DIN916 WRENGH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 4X85 SR MBX10 DIN916 WRENCH ER32 GLICKIN 27+
ER32 SRF 5X50 SR M6X10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 5X85 SR MBX10 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 6X50 SR M8X12 DIN916 WRENCH ER32 CLICKIN 27
ER32 SRF 6X85 SR M8X12 DIN916 WRENCH ER32 GLICKIN 27*
ER32 SRF 8X50 SR M10X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 8X85 SR M10X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 10X50 SR M12X10 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 10X85 SR M12X10 DIN913 WRENCH ER32 GLICKIN 27*
ER32 SRF 12X50 SR M14X12 DIN913 WRENCH ER32 CLICKIN 27*
ER32 SRF 12X85 SR M14X12 DIN913 WRENCH ER32 GLICKIN 27*

A TVAVICDENBHRLER A ETIEXTEL,

ISCAR

G

J129-J130

J124-J126,

J131



ER Collet

7k

SET ER-SPR s & /| o-01
DING499 ERZ 74 AL by b ——N s
[E—— 5= DCONNWS
—6 DCONXWS
-
N
§=/
" = 2 B ooons
SET ER11 SPR 13 O ER11 13 0.5 7.0
SET ER16 SPR 10 O ER16 10 0.5 10.0
SET ER20 SPR 12 o ER20 12 10 130
SET ER25 SPR 15 0 ER25 15 10 16.0
SET ER32 SPR 18 O ER32 18 2.0 20.0
SET ER40 SPR 23 0 ER40 2 30 26.0
0 B/ EEE
ER Collet - ——
SET ER-SPR-AA TS | /1 0-005
DING499 BIEZ 4K —— o]
ERR U7l ktyk _[— = DCONNMS ﬁ'
LT~ DCONXWS &
—— !
R—
1 SS 2 DCONNWS () DCONXWS
SET ER11 SPR 13 AA ) ER11 13 05 70
SET ER16 SPR 10 AA O ER16 10 05 100
SET ER25 SPR 15 AA O ER25 15 1.0 16.0
SET ER32 SPR 18 AA o) ER32 18 20 200
SET ER40 SPR 23 AA ) ER40 23 30 26.0
o) B R
ER Collet ss AR -2 el
@ S|
SET ER-SPR-EM R k4
DING499 ERZZU>4 L by b N ' ‘
Es=——=—=1 E*"*” d Range
— T
——
k:/
£E SS HE dfz
SET ER11 SPR 7 EM o) ER11 7 123456,
SET ER16 SPR 8 EM o ER16 8 3,4,5,6,7,89,10
SET ER20 SPR 5 EM o) ER20 5 46810,12
SET ER25 SPR 6 EM (] ER25 6 4,6,8,10,12,16
SET ER32 SPR 6 EM o ER32 6 68,10,12,16,20
SET ER40 SPR 7 EM (] ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

o —fRIE T KLY A ZISHIS.

Member IMC Grou

p
=
L 4 1 | ]

g—raLwvh &BEEXHALVE

, ¥

A
LLI




v
N
A\
[
B
10
)
1353
o
v
N
A\
[
A
I

P4

LLI

o

MAXIN Power Chuck

LSCWs s
SC-SPR ADJRGA - \g E.'.ﬂ
SCArL—kalLwh ! =
MAXIN/ NT —F v 75t ity DCONMS 14p - !
DCONWS
£/ DCONMS DCONWS OAL LSCWS ADJRGA () THID
SC 20 SPR 6 O 20.00 6.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SPR 8 O 20.00 8.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SPR 10 @) 20.00 10.00 60.00 480 13.00 M16
SC 20 SPR 12 O 20.00 12.00 60.00 48.0 8.00 M16
SC 20 SPR 14 o 20.00 14.00 60.00 48.0 8.00 M16
SC 20 SPR 15 o 20.00 15.00 60.00 48.0 8.00 M16
SC 20 SPR 16 @) 20.00 16.00 60.00 480 9.00 M16
SC 32 SPR 6 O 32.00 6.00 72.00 45.0 17.00 M24X1.5
SC 32 SPR 8 O 32.00 8.00 72.00 45.0 17.00 M24X1.5
SC 32 SPR 10 O 32.00 10.00 72.00 48.0 13.00 M24X1.5
SC 32 SPR 12 O 32.00 12.00 72.00 45.0 5.00 M24X1.5
SC 32 SPR 14 O 32.00 14.00 72.00 45.0 5.00 M24X1.5
SC 32 SPR 15 ) 32.00 15.00 72.00 50.5 19.50 M24X1.5
SC 32 SPR 16 O 32.00 16.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SPR 18 o 32.00 18.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SPR 19 ) 32.00 19.00 72.00 615 17.50 M24X1.5
SC 32 SPR 20 O 32.00 20.00 72.00 61.5 15.50 M24X1.5
SC 32 SPR 24 o 32.00 24,00 72.00 6516} 10.50 M24X1.5
SC 32 SPR 25 O 32.00 25.00 72.00 61.5 10.50 M24X1.5
) S
MAXIN Power Chuck LSCWS—» —
ADJRGA S
SC-SEAL — ; ‘7@ /ﬁ“ ¥
AAIVR—IAFAL Y b ! -
MAXIN/ T —F v IS i DCONMS THID T — 0 DCOANWS
1 OAL
£ DCONMS DCONWS OAL LSCWS ADJRGA THID
SC 20 SEAL 6 [8) 20.00 6.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SEAL 8 O 20.00 8.00 60.00 35.0 7.00 M16
SC 20 SEAL 10 O 20.00 10,00 60.00 480 13.00 Mi6
SC 20 SEAL 12 @) 20.00 12.00 60.00 43.0 8.00 M16
SC 20 SEAL 14 o 20.00 14.00 60.00 48.0 8.00 M16
SC 20 SEAL 15 ) 20.00 15.00 60.00 480 8.00 M16
SC 20 SEAL 16 O 20.00 16.00 60.00 48.0 9.00 M16
SC 32 SEAL 6 o 32.00 6.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 8 ) 32.00 8.00 72.00 450 17.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 10 O 32.00 10.00 72.00 48.0 13.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 12 o 32.00 12.00 72.00 45.0 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 14 o 32.00 14.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 15 ) 32.00 15.00 72.00 450 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 16 O 32.00 16.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 18 o 32.00 18.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 19 o 32.00 19.00 72.00 61.5 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 20 O 32.00 20.00 72.00 61.5 16.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 24 o 32.00 24,00 72.00 61.5 15.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 25 O 32.00 25.00 72.00 61.5 10.50 M24X1.5




JAAE@EIRY B 4 A TEJ —EZL ‘Y3

MEMO

Tl J135



y
-~
i)
oK
L

N FOT7 a0y

M—\EE Al cad \s

UELN ISCAR



Foloma e FIT ~ LSCWS— = A
Hydraulic Chuck f N f T ~N
SC-HYDRO DCOLNMS TP 1] " bconws N\
N FOFYyUH m
24739 A)—T LT O
B3V A= onL | |—|-
15 DCONMS DCONWS LSCWS OAL BD LH 44
SC 12 S HYDRO 3 O 1200 300 190 4650 1600 20 —
SC 12 S HYDRO 4 O 12,00 400 240 4650 16.00 20 _ﬂ,{ 3
SC 12 S HYDRO 5 ° 12,00 5,00 280 46,50 16.00 20
SC 12 S HYDRO 6 O 12,00 600 330 46,50 16.00 20 He
SC 12 S HYDRO 8 ¢ 12,00 800 300 4650 1600 20 =<
SC 20 S HYDRO 3 O 20.00 300 200 53.00 24.00 20 oS
SC 20 S HYDRO 4 o 20,00 400 250 53.00 2400 20
SC 20 S HYDRO 5 O 20.00 5,00 270 53.00 2400 20
SC 20 S HYDRO 6 o 20.00 600 340 53.00 24.00 20 L
SC 20 S HYDRO 8 O 2000 800 390 53.00 24.00 20 ~N
SC 20 S HYDRO 10 ¢ 20.00 100 400 53.00 2400 20 <
SC 20 S HYDRO 12 O 20.00 1200 #1.0 53.00 24.00 20 2\
SC 20 S HYDRO 14 o 2000 1400 440 53.00 24.00 20
SC 20 S HYDRO 16 O 20.00 16.00 440 53.00 2400 20 [
SC 25 S HYDRO 6 o 25.00 600 370 60.00 30,00 40
SC 25 S HYDRO 8 ° 25.00 800 37.0 60.00 30.00 40 L
SC 25 S HYDRO 10 o 25.00 10.0 400 60.00 30,00 40 I
SC 25 S HYDRO 12 ® 25.00 1200 440 60.00 30.00 40
SC 25 S HYDRO 14 ° 25.00 1400 460 60.00 30.00 40 M
SC 25 S HYDRO 16 ° 25.00 1600 480 60.00 30,00 40
SC 25 S HYDRO 18 ® 25.00 18.00 500 60.00 30.00 40 ,I\
SC 25 S HYDRO 20 ° 25.00 20,00 500 60.00 30.00 40
SC 32 S HYDRO 6 ¢ 82,00 6,00 330 66.00 4000 40 -
SC 32 S HYDRO 8 ) 32.00 800 380 66.00 4000 40 C
SC 32 S HYDRO 10 o 82.00 1000 300 66.00 40.00 40 LL]
SC 32 S HYDRO 12 O 32.00 1200 420 66.00 40.00 40
SC 32 S HYDRO 14 o) 82,00 1400 440 66.00 4000 40
SC 32 S HYDRO 16 O 32.00 16.00 440 66.00 40.00 40
SC 32 S HYDRO 18 ¢ 82,00 1800 440 66.00 40.00 40
SC 32 S HYDRO 20 ° 32.00 20,00 490 66.00 4000 40
SC 32 S HYDRO 25 o 32,00 25,00 66.0 66.00 4000 40

e IR v IIEDCONWS - 6~20 BNAR —T TTHERBITE T,

Member IMC Grou

Tl J137



UELN ISCAR



Accessories _BD -
~—BD—~ >
TOOL CLAMP - fds } @
ISO, DING9871, BT MAS-40335 it ' B2 ¥ ’ [@ u
V=V ISV TREYR 8| PHD_ |
T HBH f !
& L5 |«
FIX «—B—=! ROTARY
1EEE CSl BD LB H LB.2 HBH B Ls PHD
TOOL CLAMP 30 ROTARY [Jl® ROTARY 70.00 56.00 1280 109.0 190 1040 40,00 1250
TOOL CLAMP 40 ROTARY [J@) ROTARY 82,00 56.00 1280 109.0 19.0 1040 40,00 1250
TOOL CLAMP 50 ROTARY [N@) ROTARY 103.00 71.00 170.0 151.0 19.0 144.0 85.00 12.50
TOOL CLAMP 30 FIX ) FIX 82.00 56.00 - - - - - -
TOOL CLAMP 40 FIX O FIX 82,00 58.00
TOOL CLAMP 50 FIX ) FIX 103.00 71.00
Accessories BD
W ~IDCONWS
MUI:'jIL'th CLAMP-A/C I ‘ T
HSK3 RS Lscms Jf B
Y= IVoSYTREY R Sl T@] H
' i |
&R A 7|
HBH a—‘ Ls L ’/
le—B —»|
BE &= csl DCONWS BD LSCMS H OAH HBH B Ls PHD
® | HSKACS0 5000 82.00 72.00 1420 1230 19.0 1040 4000 12,50
MULTI CLAMP 63 A/C O | HsKACB3 6300 95.00 72.00 142.0 123.0 19.0 104.0 40,00 1250
© | HSKA/CI00  100.00 130.00 90.00 178.0 159.0 190 144.0 85.00 1250
Accessories ~ B0~ poonws S
MULTI CLAMP-C# Mt -t -t @
HLT 4R (SO 26623-1)% i o [I]E o
VIV ISYTREYR | e i
nenf L
B
7EEE | SStd SS  DCONWS  BD LSCMS H OAH HBH B Ls PHD
MULTI CLAMP C3 ° c3 32 32.00 70.00 64.00 128.0 109.0 19.0 104.0 40,00 12,50
MULTI CLAMP C4 ) c4 40 40,00 78,00 67.00 187.0 1180 190 1040 40,00 1250
MULTI CLAMP C5 ) 05 50 50.00 82.00 72.00 142.0 123.0 19.0 104.0 40,00 12,50
MULTI CLAMP C6 O C6 63 63.00 95.00 72,00 1420 1230 190 104.0 40,00 1250
MULTI CLAMP C8 ) c8 80 80.00 130.00 90,00 178.0 159.0 19.0 104.0 85.00 12,50

Member IMC Grou

Tl J139



EASYLGCTR

MVOBRHIER ;Y b5V TRE

- TEXNRBRICOZ VS

Oy b Fr Y I RBEE R
CTEDIZVTET ISV THBRS
BRAEOALY M F v oY A XSRS

« FEHAEYRILT—/V#50

« #40, #50. HSK 63, HSK 100t

F—=7IVETIV
fHi%

I—OF—4%—: 148200 / 240V 50/60 HZ 1 HP
g8 7—JIVETIV -85kg
fOU—& (F73>) -15kg

EASYLOCK 1=vwhk

BE 1z A7V3v

TP50 AD 40 EASY EASY LOCK TROLLEY
WRENCH ER16 EASY LOCK TP40 AD 30 EASY
WRENCH ER20 EASY LOCK TP50 AD HSK 63 EASY
WRENCH ER25 EASY LOCK TP50 AD HSK 100 EASY
L e 2 WRENCH ER32 EASY LOCK
WRENCH ER40 EASY LOCK WRENCH ER50 EASY LOCK
WRENCH TG100 OPEN EASY
WRENCH ROLLER 20/32

ISCAR




EASYLOCTR

MVOBRHIER ;Y b5V TRE

ALy bFyyIRESHIZ TV
R EDIE BEPICHETE, Fvvy
F eSO EY RIVICHNGWOTTEL,

ELWLYFHAR%E
BRL LY F RIS —
ICEAHFTRELY,
Ly FaEFvhC
DEET,
abybFrvi%k |
1=whREVRIL j
[CERIITE T, |
BRAAVFHA T,
ERT—TIUHDNEGi TN
TWBTEERERLET,
AAVARAYF
9507 - SVTH
BITBEC, (1527
REVERUGITET,
. TRV T o5 TS
- ALy b FrvohES
W BKETCI 7Y o50 7
REVEBUEITET,

I 700
[
340
I -
500
|
@m0

)
D

2

600

Member IMC Group




UL’y ISCAR



Accessories =
PS BT-JIS DT
TIWRZY KRV (LB
v — i (- &
BD_3 CND ' g i RKS
vk I I |
BHTA‘\ BD 2 |BD
£ SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA
PS BT30 15 M12 JISB o 30 M12 12.00 8.00 12.50 4.0 18.40 43.0 23.40 75.0 1
PS BT40 15 M16 JIS 40B o 40 M16 19.00 14.00 17.00 4.0 23.00 54,0 29.00 75.0 2
PS BT40 15 M16 JISB O 40 M16 19.00 14.00 17.00 5 23.00 54.0 29.00 75.0 1
PS BT40 15 M16 JISBO o 40 M16 19.00 14.00 17.00 515 23.00 54.0 29.00 75.0 3
PS BT40 15 M16 JISOB o 40 M16 19.00 14.00 17.00 b 23.00 54.0 29.00 75.0 2
PS BT50 15 M24 JIS B O 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 1
PS BT50 15 M24 JIS OB O 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 2
PS BT50 15 M24 JIS 0BO o 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0 &
=Sy RATE
2 g—ZVhR+MRO Y
o @3 1 7—5 MRHAME - RROU VY
Accessories o O P
PS BT-MAZAK @ ¥
TIVRZY KRRV~ -
BD_3 = CF:KS ~@EH{B
) 7y
7 SS CRKS BD3  BD.2 BD CND LB OAL LB.2 BHTA
PS BT40 45 M16 MAZAKB O 40 M16 18.80 12.40 17.00 7.0 14.03 444 19.10 45.0 1
PS BT40 45 M16 MAZAKBO O 40 M16 18.80 12.40 17.00 7.0 14.03 441 19.10 45.0 2
PS BT50 45 M24 MAZAKB O 50 M24 29.00 20.80 25,00 8.0 17.58 65.2 25.20 45.0 1
o X1 i U—F VT E
o {2 1 7—5Y RRHAMEOU VY
Accessories =1 =2 =3 ) |
oAL ~ §71
PS BT-MAS e, <4
7’)[/17 Y l\\/—J—\\H/l‘ CND 471!3 B
|
o N——114- BN I I
< e Be= ]
BHTA BD_2 BD
7EfE SS CRKS BD3  BD2 BD CND LB OAL LB.2  BHTA
PS BT30 45 M12 MAS1 O 30 M12 11.00 7.00 12.50 - 18.00 43.0 23.00 45 1
PS BT30 45 M12 MAS1B O 30 M12 11.00 7.00 12.50 3.0 18.00 43.0 23.00 45 1
PS BT30 60 M12 MAS2 O 30 M12 11.00 7.00 12.50 - 18.00 43.0 23.00 60 1
PS BT40 45 M16 MAS1 O 40 M16 16.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 45 1
PS BT40 45 M16 MAS1B O 40 M16 15.00 10.00 17.00 4.0 28.00 60.0 35.00 45 1
PS BT40 60 M16 MAS2 O 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 60 1
PS BT40 60 M16 MAS2 B O 40 M16 16.00 10.00 17.00 516) 28.00 60.0 35.00 60 1
PS BT40 90 M16 MAS3 O 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 920 1
PS BT40 90 M16 MAS3 B [} 40 M16 15.00 10.00 17.00 615 28.00 60.0 35.00 90 1
PS BT50 45 M24 MAS1 O 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45,00 45 1
PS BT50 45 M24 MAS1 B O 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 45 1
PS BT50 45 M24 MAS1 OB O 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 45 2
PS BT50 45 M24 MAS1 OBO O 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 45 &
PS BT50 60 M24 MAS2 O 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45,00 60 1
PS BT50 60 M24 MAS2 OB o 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 60 2
PS BT50 60 M24 MAS2B O 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 60 1
PS BT50 90 M24 MAS3 O 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45,00 90 1
PS BT50 90 M24 MAS3 B O 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 920 1
PS BT50 90 M24 MAS3 OB o 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 920 2
o @1 EERRB ISV MRAE
2 =SV RRENEO Y
o X3 :7—F 7 hHANE-REOUY




Accessories

PS SK-DIN
TIWAZ YRRV K

X2 W) 58-60 HRcll

[~ S
d_

i SS CRKS BD3  BD2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA
PS SK30 15 M12 DIN O 30 M12 13.00 9.00 13.00 - 19.00 44.0 24.00 75.0 1
PS SK40 15 M16 DIN O 40 M16 19.00 14.00 17.00 - 20.00 54.0 26.00 75.0 1
PS SK40 15 M16 DIN O o 40 M16 19.00 14.00 17.00 - 20.00 54,0 26.00 75.0 2
PS SK40 15 M16 DIN OB O 40 M16 19.00 14.00 17.00 7.0 20.00 54.0 26.00 75.0 2
PS SK40 15 M16 DINB O 40 M16 19.00 14.00 17.00 7.0 20.00 54.0 26.00 75.0 1
PS SK50 15 M24 DIN ()] 50 M24 28.00 21.00 25,00 - 25.00 74.0 34.00 75.0 1
PS SK50 15 M24 DIN O O 50 M24 28.00 21.00 25.00 - 25.00 74.0 34.00 75.0 2
PS SK50 15 M24 DINB O 50 M24 28.00 21.00 25.00 1.5 25.00 74,0 34.00 75.0 1

RIERE'B T — 5 b ATE

o [1: OUVIEL

o« {2 (HMEO ST E

Accessories - o

B2 - = g

PS CAT-ISO e %ﬂ

TIWAZy BRIV b Vo B = !

BD_3 CND — —1ICRKS

us)
I
7
Al
@
IU
N
oy
o
[-—

Rt

[E& §S CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB 2 BHTA

PS CAT40 45 M16ISOB O 40 M16 18.00 12.95 17.00 74 11.15 445 16.40 45
PS CAT50 45 M24ISOB o 50 M24 29.10 19.60 25.00 8.0 17.95 65.5 25.55 45

Accessories oAL E—
l«— 1B 2 S
PS OTT-BT ~ 18 &
TIVAR YRRV~ e N
: Il crks
BHTA\/
£ SS CRKS  THSZMS  BD.3 BD_2 BD LB OAL LB 2 BHTA
PS OTT BT40 M16 o 40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 16.60 56.0 28.00 75.0
PS OTT BT50 M24 O 50 M24 M24 39.30 32.00 25.00 13.35 65.0 25.00 75.0
Accessories
PS OTT-SK
TIWAZY KRV
— CR4KS
i
HE SS CRKS  THSZMS  BD.3 BD_2 BD LB OAL B2 BHTA
PS OTT SK40 M16 o 40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 13.00 53.0 25.00 75
Accessories -
~/
NUT ER-TOP I*“!z @
DIN6499 ERTIL v M [
Fok i=
» HLN
ER 16, 20 TOP ER 25, 32, 40 TOP
s DLN HLN THSZMS QM
NUT ER16 TOP [ ] 28.00 17.80 M22X1.5 68.7
NUT ER20 TOP O 34.00 19.00 M25X1.5 "7
NUT ER25 TOP O 42.00 20.00 M32X1.5 196.2
NUT ER32 TOP 0 50.00 2250 M40X1.5 2158
NUT ER40 TOP O 63.00 25.00 M50X1.5 2453

O HEBERE(S B ILD (Nm)

ULZy ISCAR




Accessories
NUT ER-MINI/UM

DING499 ERIILY F F+ v B rHsg DLN
i |

= HLN =
ER 11, 16, 20, 25 Mini ER 16,20 UM ER 25, 32, 40, 50 UM
£ DLN HLN THSZMS QM
NUT ER11 MINI [ ] 16.00 10.80 M13X0.75 29.4
NUT ER11 UM O 19.00 11.30 M14X0.75 49.1
NUT ER16 MINI ° 22.00 18,00 M19X1.0 30.2
NUT ER16 UM O 28.00 17.00 M22X1.5 68.7
NUT ER20 MINI O 28.00 19.00 M24X1.0 785
NUT ER20 UM O 34.00 19.50 M25X1.5 17.7
NUT ER25 MINI O 35.00 20.00 M30X1.0 98.1
NUT ER25 UM [ ) 42.00 20.00 M32X1.5 196.2
NUT ER32 UM O 50.00 22.00 M40X1.5 215.8
NUT ER40 UM o) 63.00 25,00 MBOX1.5 2453
NUT ER50 UM O 78.00 35.00 M64X2.0 343.4
) ST M IVD (Nm)
Accessories o
DRVS—— T HLN = ‘ﬁJ
NUT ER-SHORT r ‘ &
$2—1547 ERALY FF vy //‘? P
Tyh
£E DRVS (1) HLN THSZMS Q@
NUT ER20 SHORT ) 220 10.70 M25X1.5 "7
NUT ER32 SHORT o) 36.0 15.00 MA4OX1.5 2158
NUT ER40 SHORT O 46.0 16.00 M50X1.5 2453
N IS TLYFHAR
@ HESEEH(T LY (Nm)
Accessories )
PRESET ER-JET @
=S MFEEROL Y MNE
Ty bR~ - T2
‘_‘ B
L J v
zE THOD LB LB_2
PRESET ER-JET 8X1 ) MBXi 15.00 1
PRESET ER-JET 8X1.25 ) MeX1.25 15.00 1
PRESET ER-JET 10X1.5 o) M10X1.5 15,00 1
PRESET ER-JET 12X1 ) M12X1 15.00 1
PRESET ER-JET 12X1.75 o) M12X1.75 15.00 - 1
PRESET ER-JET 12X1.75L @ M12X1.75 40.00 15.0 2
PRESET ER-JET 14X1 [ M14X1 15,00 - 1
PRESET ER-JET 16X2 0 M16X2 15.00 - 1
PRESET ER-JET 16X2L o) M16X2 40.00 15.0 7
PRESET ER-JET 18X1 ) M18X1 15,00 1
PRESET ER-JET 18X1.5 [ M18X1.5 15.00 2 1
PRESET ER-JET 18X1.5L ) M18X1.5 4000 15.0 2
PRESET ER-JET 22X1.5 o M22X1.5 15,00 - 1
PRESET ER-JET 22X1.5L 0 M22X1.5 40.00 15.0 2
PRESET ER-JET 28X1.5 [ M28X1.5 15.00 1

Member IMC Grou

Tl J145



Accessories

WRENCH ER = w2 Be K2
DIN6499 ERTOL Y b F v v o;; T DRVSS .
LoF i onwf T onw
[P— OAL4J OAL4J y—‘:70A|_4J
WRENCH ER 25, 32, 40, 50 WRENCH ER 11, 16, 20, 25 MINI WRENCH ER 11,16, 20, SHORT, CLICKIN
WRENCH ER11 MINI ° 16.80 - 95.00 2
WRENCH ER11 @) 32.00 17.0 95.00 3
WRENCH ER16 MINI ° 22,50 - 117.00 2
WRENCH ER16 [ ] 42.80 25.0 143.00 3
WRENCH ER20 MINI ° 28.00 : 128,00 2
WRENCH ER20 [ ] 53.50 30.0 172.00 8
WRENCH ER25 MINI ° 36.00 - 140,00 2
WRENCH ER25 @) 70.00 - 207.00 1
WRENCH ER32 ° 78.00 - 255.00 1
WRENCH ER40 O 95.00 - 285.00 1
WRENCH ER50 @) 110.00 - 350.00 1
WRENCH ER32 SHORT (@) 75.00 36.0 303.00 6]
WRENCH ER40 SHORT O 94,00 46.0 378.00 3
WRENCH ER32 CLICKIN 27 ) 57.00 27.0 239.00 3
WRENCH ER32 CLICKIN 32 ) 67.00 320 273.00 3
W HSUTLYFHAR
Accessories ©
)
OAL ] @
WRENCH MAXIN Q
MAXIN /T —F v F
L>oF °®
s 0
WRENCH MAXIN 20 HOOK [l® 26.00 205.00
WRENCH MAXIN 32 HOOK e 68.00 240,00
MAXIN Power Chuck &
S
PRESET MAXIN OAL @
MAXIN /T —F v o
Tty b RT) 21— Y
= — CND
& THOD OAL CND F-0
PRESET MAXIN 16X30 M16 30.00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 16X44 M16 44.00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 20X55 M20 55,00 120 12,00
O ARALYFHAR
M# CLAMP SCREW SEM o
—LH &/
CLAMP SCREW -M T 73
COMBI 1)L LRIV —F ] ©
HvoAT)1— v
THOD - BD
‘ |
L LB ]
TE THOD BD LH LB
M8 CLAMP SCREW SEM16 ) M8 20.00 6.0 16.00
M10 CLAMP SCREW SEM22 ¢} M10 28,00 7.0 18.00
M12 CLAMP SCREW SEM27 ° M12 35.00 8.0 22.00
CLAMP SCREW 6368-32-M16 (1) [\ M16 42.00 10.0 26.00
M16 CLAMP SCREW SEM32 ° M16 42,00 9.0 26.00
CLAMP SCREW 6368-40-M20 (1) [\ M20 52,00 11.0 30.00
M20 CLAMP SCREW SEM40 o) M20 52.00 10,0 30.00
M24 CLAMP SCREW SEM50 0 M24 63.00 12,0 36.00

M RAAY RS T

ISCAR




Accessories

) L1 ~ H—‘
[0 D.RING SEMC
COMBI ~TIVZJLRIVE—F ' ’
RS1evg)ry BD b DCONMS
T R
£ DCONMS BD LB b Li

16 D.RING SEMC (@) 16.00 32.00 10.00 8.0 5.0

22 D.RING SEMC O 22.00 40.00 12.00 10.0 6.0

27 D.RING SEMC O 27.00 48.00 12.00 12.0 6.3

32 D.RING SEMC O 32.00 58.00 14.00 14.0 7.0

40 D.RING SEMC O 40.00 70.00 14.00 16.0 8.0

50 D.RING SEMC () 50.00 90.00 16.00 18.0 9.0
Accessories =

S
WRENCH SEMC @
COMBI TS LRILA— AT ’J L j
I/\/?— [ : | ‘
OAL ‘

WRENCH M8 SEMC16 0 160 Mg 180.00 20,0

WRENCH M10 SEMC 22 O 220 M10 200,00 25.0

WRENCH M12 SEMC 27 ° 27.0 M12 225,00 320

WRENCH M16 SEMC 32 [ ] 32.0 M16 250.00 36.0

WRENCH M20 SEMC 40 [ ] 40.0 M20 280.00 40.0

WRENCH M24 SEMC 50 [} 50.0 M24 315.00 50.0

W GSVTLUFHAR

Member IMC Grou

Tl J147



Accessories )
N,
COOLANT SET oxT @
ZeEHLAEN/ XIUTE od X
IS5V TRI) 21— (TT—AZ)VA)
L min e
COOLANT SET SR M10X1.5-22 (}] 28.00 M10 M4 25.00 18.00 2.0 17.0 7.00 6.00 21.00
COOLANT SET SRM12X1.75-27 o 35.00 M12 M4 31.00 22.00 2.0 17.0 7.00 6.00 27.00
COOLANT SET SR M16X2-32 O 42.00 M16 M8 37.00 26.00 3.0 25.0 13.00 10.00 30.00
COOLANT SET SR M20X2.5-40 O 52.00 M20 M8 45.00 30.00 3.0 25.0 13.00 10.00 36.00

M Fy FERBLYFHAR
@ J Z)VAABLYF AR
@ 25)21—FBABLYFHAR

EZEHURARER/ XIVGFEIZVTAY)21—(T—RZIVA)

JRWAG ) 1—DREHLESIEIMITRELF v T A REISC TR R ITHAERRE T,
JRIWAZ)a—E. OvoFy McKYBEEESNE T,

ARDESICT—F Y MEHYE—DT v )V ABISR> THIEE N Ay 2 —DER.
SIUTIVABNFEEINE T, Chick s R ETBHEE B ELE T,

“f/f— é%w @1—“/ [>

COOLANT SET SR M10X1.5-22 WA M4DIN433 NOZZLE M4
COOLANT SET SRM12X1.75-27 WA M4DIN433 NOZZLE M4
COOLANT SET SR M16X2-32 WA M8DIN433A2 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
COOLANT SET SR M20X2.5-40 WA MB8DIN433A2 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2

Accessories
COOLING TUBE HSK-A o @

@

HSK-A> v > F THOD f———M— [

5= F1—7 »j
LB

COOLING TUBE HSK A40 [Il® 2950 75 M12x1
COOLING TUBE HSK A50 [® 33.00 95 MH6X1
COOLING TUBE HSK A63 [ J 36.50 11.5 M18X1
COOLING TUBE HSK AS0  [I® 40.00 135 M20X1.5
COOLING TUBE HSK A100 [BN® 44,00 155 M24X1.5
COOLING TUBE HSK A125 ) 48.00 175 M30X1.5

ULy ISCAR




Accessories

-
WRENCH HSK OAL——— @
HSK-A ¥—U>V T Fa1—T A
L>F ]

WRENCH COOL TUBE HSK32 0 850 115.00
WRENCH COOL TUBE HSK40 ° 10.50 115.00
WRENCH COOL TUBE HSK50 0 1450 115.00
WRENCH COOL TUBE HSK63 O 16.50 136.00
WRENCH COOL TUBE HSK80 o 18.50 136.00
WRENCH COOL TUBE HSK100 O 22,00 136.00
WRENCH COOL TUBE HSK125 ) 2450 175.00
Accessories
EXTRACTOR SC 25 25
ArL—braLw b | ¢
5% (U N | 7 iy / e =
62
g £
Accessories ‘ )
SR M.. DIN1835-B i | B
SR M.. EM SHORT | oAL
IVRIVRIVA—REOY IR )1— L J,
_‘_,
l«—TDZ—>
fEaES TDZ OAL s
SR M6X10 DIN1835B ° M6 10.00 6
SR M8X10 DIN1835-B ) M8 10.00 8
SR M10X12 DIN1835-B o M0 12.00 10
SR M12X16 DIN1835-B [} M12 16.00 12,14
SR M14X16 DIN1835-B o Mi4 16.00 16,18
SR M16X16 DIN1835-B ) M6 16.00 2
SR M18X2X20 DIN1835-B O M18X2 20.00 25
SR M20X2X20 DIN1835-B o M20X2 20,00 32,40
SR M24X2X25 DIN1835-B o M24x2 25,00 50
SR M16X10.3 EM SHORT ) Mi6 10.30 20
SR M18X2X10 EM SHORT o M18x2 10.00 2%
Accessories o
S
PRESET M ...B @
BeEiFHRARILE—
Tty kR~
H—V NRATE
£ TDZ OAL CND F- Ss
PRESET M5X18B () M5X0.8 18.00 210 2.50 EM E/SRKIN
PRESET M6X20B O MeX1 20.00 2.50 3.00 EM E/SRKIN
PRESET M8X20B O M8X1.25 20.00 3.50 4.00 EM E/SRKIN
PRESET M10X18B o M10X1.5 18.00 450 5.00 EM E/SRKIN
PRESET M12X18B O M12X1.75 18.00 5.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X20B O M16X2 20.00 7.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X25B O M16X2 25.00 7.50 6.00 SRKIN

WSRALYFHAZ

Member IMC Grou

T rl J149



Accessories

COOLING TUBE C#
HLT1 v (SO 26623-1)+ 7 A
=) F1—T

COOLING TUBE C3 ) 10.00 Mi2x1.5 22.30
COOLING TUBE C4 (M) 12,00 M14x1.5 25.40
COOLING TUBE C5 () 14.00 M16x1.5 28.50
COOLING TUBE C6 @) 15.00 M20x2 31.00
COOLING TUBE C8 () 15.00 M20x2 31.50
COOLING TUBE C10 [\ 16.00 M24x2 34.00

e ALTAVIRY =T F1—TZBII BRI — 17 )L SBLTTREL,
o FA—N\—DRAICOVVTHBADTVBEEREELTFEL,
 BRMSBEERY—IVEIZEY—) T F1—TRCEBITEALTREL,

e FHLYFOMount fIZEERLTY—) I Fa1—TZBUSIFTREL,

Accessories -
g
WRENCH COOL TUBE C# . 7 S
z E S
HLT4v9 Z(1SO 26623-1) 8D ﬁ;@@ L s [
=) F1—T A l = ‘ &
BELYF L J 1=
DRVS OAL

WRENCH COOL TUBE C3 () 40.00 14.80 12.0

WRENCH COOL TUBE C4 ) 45,00 17.80 150

WRENCH COOL TUBE C5 () 50.00 20.80 16.9

WRENCH COOL TUBE C6 O 60.00 27.80 19.0

WRENCH COOL TUBE C8 o 60.00 31.80 22.0

WRENCH COOL TUBE C10 [}) 75.00 42.80 25.9

NSV TLVFHAR

ISCAR






